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1. Вступ 

            Підвищення ролі провізора в системі охорони здоров’я та  впровадження 

принципів Належної аптечної практики (GPP)обумовлюють необхідність зміни 

підходів до підготовки фахівців фармації з урахуванням міжнародних вимог.  

 

             Сучасний розвиток фармації потребує від фахівців галузі досить високого 

рівня знань і творчої ініціативи, володіння нормами фармацевтичного законодавства, 

новими методами господарювання організацій та ефективними комп’ютерними 

технологіями з метою якісного фармацевтичного забезпечення населення. 

            Організація та економіка фармації є однією з найважливіших 

профільних дисциплін, яка формує у майбутніх фахівців професійно необхідні знання, 

вміння та навички в галузі планування,організації, аналізу, контролю і обліку 

діяльності аптечних закладів щодо організації надання якісної фармацевтичної 

допомоги  населенню. 

   

            Навчально-методичний  посібник  призначений  для  допомоги  студентам в  

засвоєнні дисципліни  « Організація та економіка фармації». 

 

Найважливішим аспектом засвоєння навчальної дисципліни  контрольна  робота  

для  студентів  . 

У пропонованому навчально-методичному посібнику по кожній темі, 

передбаченої програмою, представлені мета роботи, короткий інформаційний 

матеріал, завдання для  практичноїї роботи . 

В кінці посібника наведено перелік практичних  знань та вмінь, якими повинні 

володіти студенти  після  виконання контрольної роботи  та рекомендована література. 

Виконання запропонованих в посібнику завдань допоможе студентам засвоїти 

теоретичні положення і засвоїти практичні навички з  організації та  економіки  

фармації, успішно здати підсумковий контроль з дисципліни і застосовувати   набуті  

знання  для вирішення різних завдань в подальшій професійній діяльності. 
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2.Загальний порядок виконання й оформлення контрольних робіт 

 

Відповідно до навчального плану і програми  з організації  та економіки фармації 

студентам  заочного відділення пропонується виконати контрольну  роботу (додаток 

1).  

    Виконання  контрольної роботи повинно відповідати таким основним  вимогам: 

1. Виконання завдань передбачає теоретичне вивчення проблеми і його практичне 

виконання на прикладі діяльності аптеки (фірми). 

2. Студент має право звернутися до викладача за роз'ясненням неясних питань, що 

виникають при вивченні розділів дисципліни. 

3. Контрольна робота виконується на основі методичних рекомендацій відповідно до 

номера варіанта. Кожен варіант включає  № завдання і № пункту, які необхідно 

виконати.  

4. При виконанні контрольної роботи  згідно завдань по кожному варіанті необхідно 

заповнити відповідні облікові документи. 

5. Для розрахунків, записів, пояснень у кожній контрольній роботі передбачені також 

додатки і вільні місця 

6. Робота, виконана по іншому варіанту, не зараховується. 

7. Роботу варто виконувати акуратно, залишаючи поля для зауважень викладача. 

8. Якщо контрольна робота не зарахована, то студент зобов'язаний внести необхідні 

виправлення і надати її на повторну рецензію. 

 

Вихідні дані для виконання контрольної роботи, приведені в додатку 2. 
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     Додаток 1 

 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ 

ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

КАФЕДРА УПРАВЛІННЯ  І   ЕКОНОМІКИ ФАРМАЦІЇ, 

МЕДИЧНОГО ТА ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ПРАВОЗНАВСТВА 
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Підпис студента______ 

  

Оцінка роботи: __ 
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 Тема 1.Організація роботи аптеки з  прийому рецептів. 

      Мета  роботи: сформувати у студентів системні знання про організацію 

роботи рецептурно-виробничого відділу; вивчити порядок прийому рецептів. 

 

Інформаційний  матеріал  до теми; 
  

       Рецептурно- виробничий відділ виконує такі важливі завдання та функції з 

лікарського обслуговування населення: 

1. прийом рецептів від амбулаторних хворих. 

2. приготування ліків за рецептами лікарів і вимог ЛПЗ . 

3. контроль якості  ліків. 

4. відпуск ліків за рецептами лікарівю  

       Рецепт є письмовим зверненням лікаря до фармацевта, в якому детально 

вказуються інгредієнти, їх кількість і дози, вид лікарської форми і спосіб 

застосування лікарського засобу. 

       Затверджені дві стандартні форми рецептурних бланків : 

1. Рецептурний бланк форми № 1 призначений для виписування лікарських 

засобів і виробів медичного призначення, які відпускаються за повну вартість, 

безкоштовно, з оплатою 50%, що підлягають предметно-кількісному обліку. 

        На рецептурному бланку форми №1 не можна виписувати наркотичні, 

психотропні лікарські засоби в чистому вигляді або в суміші з індиферентними 

речовинами і трамадол. 

        Дозволяється виписувати тільки одне найменування лікарського засобу 

безкоштовно або на пільгових умовах, а також ті, що підлягають предметно-

кількісному обліку. У інших випадках - не більше трьох найменувань лікарських 

засобів. 

        Рецептурний бланк форми № 1 складається з двох частин: власне рецепту і 

корінця, який залишається в лікувально-профілактичній установі. Корінець 

містить дані про хворого (прізвище, ім'я і по батькові, вік, адреса або номер 

амбулаторної карти), назву і кількість виписаного лікарського засобу, номер 

рецепту і дату його виписування. 

2. Спеціальний рецептурний бланк форми № 3 призначений для виписування 

наркотичних, психотропних лікарських засобів в чистому вигляді або в суміші з 

індиферентними речовинами, а також трамадола. 

       На бланку форми № 3 дозволяється виписувати тільки одне найменування 

лікарського засобу. 

       Рецепти обов'язково виписуються на: 

-рецептурні лікарські засоби як за повну вартість, так і безкоштовно і на пільгових 

умовах; 

-безрецептурні лікарські засоби і вироби медичного призначення у разі відпуску 

їх безкоштовно      і на пільгових умовах; 

- лікарські засоби, виготовлені в умовах аптеки для конкретного пацієнта. 

        Усі рецепти повинні містити такі обов'язкові реквізити: 

- кутовий штамп лікувально-профілактичної установи; 
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- дату; 

- прізвище і ініціали хворого, його вік; 

- прізвище і ініціали лікаря; 

- назва інгредієнтів і їх кількість; 

- спосіб застосування; 

- підпис лікаря; 

- особиста   печатка  лікаря. 

        В деяких випадках рецепт завіряється круглою печаткою лікувально-

профілактичної установи, підписом головного лікаря або його заступника по 

лікувальній роботі. 

        Нанесення на рецептурний бланк будь-якої рекламної інформації 

забороняється. 

        Склад лікарського засобу, вказівки лікарської форми і звернення лікаря до 

фармацевтичного працівника пишеться латинською мовою. Дозволяється 

використати лише прийняті в медичній і фармацевтичній практиці латинські 

скорочення. 

        Назви наркотичних і психотропних лікарських засобів і прекурсорів списку 

№ 1, отруйних, сильнодіючих лікарських засобів пишуться на початку рецепту, 

далі - усі інші. 

        Спосіб застосування ліків пишеться державною мовою з вказівкою дози, 

частоти, часу і умов прийому(до або після їди), його тривалості. Забороняється 

обмежуватися загальними вказівками типу "Зовнішнє", "Внутрішнє" і тому 

подібне. 

         При необхідності негайного відпуску ліків хворому у верхній частині 

рецепту проставляється позначка "cito"(швидко) або "citissimo"(негайно). 

         При виписуванні рецепту кількість  лікарських засобів вказується в 

мілілітрах (мл), грамах або у краплях. 

         У разі потреби дозволяється виписувати в рецепті лікарські засоби в 

кількостях, необхідних для продовження або повторення курсу лікування  за 

винятком ліків, для яких встановлені норми відпуску. На рецепті при цьому 

робиться відповідний запис лікаря,  додатково завірений його підписом і 

особистою  печаткою. 

         Рецепти на наркотичні, психотропні лікарські засоби в чистому вигляді або в 

суміші з індиферентними речовинами і трамадол виписуються на спеціальних 

рецептурних бланках форми № 3. Окрім обов'язкових реквізитів, такі рецепти 

підписує головний лікар лікувально-профілактичної установи або його заступник 

по лікувальній роботі і завіряються круглою печаткою установи охорони здоров'я. 

         У разі їх відсутності рецепт підписує завідувач відділенням цієї установи, 

відповідальний за призначення наркотичних і психотропних лікарських засобів. 

Рецепти для амбулаторних хворих мають бути виписані власноруч лікарем. 

Ці рецепти дійсні упродовж   десяти  днів з дня виписки, залишаються і 

зберігаються в аптеці п'ять років, не враховуючи поточного року (підлягають 

предметно-кількісному обліку). 

          У разі виписування наркотичних, психотропних лікарських засобів в 

чистому вигляді або в суміші з індиферентними речовинами, а також трамадола 
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безкоштовно або на пільгових умовах одночасно з виписуванням форми № 3 

виписується додатково рецепт на бланку форми № 1. 

         Наркотичні, психотропні лікарські засоби, які виписуються на рецептурних 

бланках форми № 3, відпускаються з аптек, які мають ліцензії на цей вид 

діяльності. З цією метою вони мають бути прикріплені до територіальних 

лікувально-профілактичних установ наказом місцевої державної адміністрації. 

          Рецепти на наркотичні і психотропні комбіновані лікарські засоби (кодеїн, 

декстропропоксифен і фенобарбітал), тобто в суміші з іншими лікарськими 

речовинами виписуються на рецептурних бланках форми № 1 (у одному 

екземплярі за повну вартість, в двох - безкоштовно або на пільгових умовах). 

           Такі рецепти дійсні упродовж одного місяця з дня виписки, залишаються і 

зберігаються в аптеці один рік, не враховуючи поточного (підлягають предметно-

кількісному обліку). 

           Якщо лікар вважає потрібним виписати наркотичний або психотропний 

лікарський засіб або прекурсор списку № 1 в дозі, що перевищує вищу разову 

дозу, то він повинен вказати в рецепті дозу цієї речовини прописом і поставити 

знак оклику. Якщо в рецепті така доза перевищена без додаткових позначень, то 

він погашається штампом "Рецепт недійсний" і повертається хворому. 

            Не дозволяється виписувати на одному рецепті наркотичні, психотропні 

лікарські засоби і трамадол в кількостях, більших  ніж допустима норма 

відпустки. 

            В очних краплях і мазях етилморфіну  гідрохлорид може виписуватися в 

кількості до 1,0 г з обов'язковою вказівкою лікаря на рецепті "По спеціальному 

призначенню", завіреним його підписом і особистою   печаткою. 

            Рецепти на лікарські засоби, що містять фенобарбітал, в суміші з іншими 

неіндеферентними інгредієнтами для хворих із затяжними хронічними 

захворюваннями можуть виписуватися на рецептурних бланках форми № 1 на 

курс лікування до одного місяця з обов'язковою вказівкою лікаря "За спеціальним 

призначенням", завіреною підписом і особистою  печаткою лікаря. 

Для лікування онкологічних хворих кількість наркотичних анальгетиків на один 

рецепт може бути збільшена в два рази. У такому разі онкологічний хворий 

прикріпляється письмовим розпорядженням головного лікаря до аптеки за місцем 

проживання.. 

          Кількість психотропних препаратів в рецептах для хворих із затяжними 

хронічними формами захворювань може бути збільшена в два рази. Для цього на 

рецепті має бути вказівка лікаря "За спеціальним призначенням", завірена 

підписом і печаткою лікаря. 

До прекурсорів, які відпускаються з аптеки, відносяться : ефедрину гідрохлорид, 

псевдоефедрин, фенилпропаноламін, ерготамін, ергометрин (всі - список № 1).                             

Рецепти на комбіновані лікарські засоби, що містять прекурсори списку № 1 і що 

підлягають предметно-кількісному обліку, виписуються на рецептурних бланках 

форми № 1. Вони дійсні упродовж одного місяця з дня виписки, залишаються і 

зберігаються в аптеці один рік, не враховуючи поточного (підлягають предметно-

кількісному обліку). 
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       Рецепти на комбіновані лікарські засоби з прекурсорами списку № 1 

безкоштовно або на пільгових умовах виписуються на бланку форми № 1 в двох 

екземплярах. 

       Не дозволяється виписувати в одному рецепті прекурсори списку № 1 в 

кількостях, більших, ніж допустима норма відпуску. 

       Калію перманганат відпускається з аптек і аптечних пунктів без рецепту, 

тільки в розфасованому в споживчу упаковку вигляді  3-5 г на один відпуск. 

      Забороняється також відпуск хворим інших прекурсорів, які віднесені до 

законодавчих актів. 

      Рецепти на наркотичні, психотропні лікарські засоби і прекурсори списку № 1, 

виписані з порушенням правил, вважаються недійсними, і лікарські засоби по них 

не виготовляються і не відпускаються. На них ставиться штамп "Рецепт 

недійсний", реєструються в спеціальному журналі і повертаються для заміни на 

новий рецепт. 

      До отруйних і сильнодіючих лікарських засобів, які підлягають предметно-

кількісному обліку, відносяться: атропін і його солі(порошок), 

буторфанол(морадол, стадол), клонидин (клофелін), тетракаїн(дикаин) (порошок), 

трамадол і тригексифенидил(циклодол, ромпаркин, паркинсан, паркопан). 

       Рецепти на ці лікарські засоби(окрім трамадола) виписуються на 

рецептурному бланку форми № 1.  

      Вони дійсні упродовж одного місяця з дня виписки, залишаються і 

зберігаються в аптеці один рік, не враховуючи поточного (підлягають предметно-

кількісному обліку). 

       Рецепти на вказані ліки безкоштовно або на пільгових умовах виписуються на 

бланку форми № 1 в двох екземплярах. 

      Якщо лікар виписує отруйний або сильнодіючий лікарський засіб в дозах, що 

перевищують вищу разову дозу, то він повинен вказати в рецепті дозу цієї 

речовини прописом і поставити знак оклику.       Якщо в рецепті доза завищена 

без особливих позначень, то фармацевт зобов'язаний відпустити отруйний або 

сильнодіючий лікарський засіб у кількості половини ВРД. 

      Рецепти для відпустки ліків безкоштовно або на пільгових умовах(окрім тих, 

що підлягають предметно-кількісному обліку) виписуються на рецептурних 

бланках форми № 1 в одному екземплярі. Вони дійсні упродовж одного місяця з 

дня виписки, залишаються і зберігаються в аптеці три роки, не враховуючи 

поточного. 

       Рецепти на лікарські засоби, що підлягають предметно-кількісному обліку, 

окрім наркотичних, психотропних лікарських засобів в чистому вигляді або в 

суміші з індиферентними речовинами відпускаються безкоштовно або пільгово за 

умови, що вони виписані в двох екземплярах на рецептурному бланку форми № 1. 

У разі виписування безкоштовно або на пільгових умовах наркотичних, 

психотропних лікарських засобів і трамадола одночасно виписують рецепт на 

бланку форми №1 і бланку форми №3. 

       Рецепти на усі інші рецептурні ліки, не згадані вище, виписуються на 

рецептурних бланках форми № 1 без додаткових реквізитів. Термін дії таких 
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рецептів один місяць з дня виписки. Лікарські засоби відпускаються по таких 

рецептах у вказаних в ним кількостях. 

З аптек і їх структурних підрозділів можуть відпускатися лише зареєстровані в 

Україні лікарські засоби за наявності копії сертифікату якості виробника. 

Забороняється виписувати амбулаторним хворим рецепти на лікарські засоби, 

використовувані для усіх видів наркозу і з метою досягнення міорелаксації при 

хірургічних і діагностичних втручаннях. 

        При прийомі рецепту провізор РПВ зобов'язаний: 

      1. Уважно прочитати рецепт, звернути увагу на дату виписування рецепту, 

правильність виписування рецепту відповідно до вимог чинного законодавства, на 

правильність оформлення рецепту(наявність штампу ЛПЗ, друку і підпису лікаря, 

в деяких випадках - іншого друку і підписів), на сумісність інгредієнтів, що 

входять. 

      2. Уточнити вік хворого і звернути увагу на дози виписаних інгредієнтів. 

Особливу увагу приділити лікарським препаратам, призначеним для дітей, і лікам, 

до складу яких входять отруйні і сильнодіючі речовини. У разі, якщо отруйна або 

сильнодіюча речовина виписана дитині до 14 років або хворому старше 60 років, 

провізор зобов'язаний перевірити дозування відповідно до вікової таблиці 

зменшення доз для цих хворих по ДФ. 

      3.Для привертання уваги фармацевта при виготовленні ліків, найменування 

отруйних, наркотичних речовин  необхідно підкреслити червоним олівцем. 

      4. Приймаючи рецепти на лікарські засоби, такі, що мають затверджені норми 

відпустки по одному рецепту, провізор зобов'язаний перевірити норму 

одноразової відпустки. 

      5. Рецепти, виписані і оформлені з порушенням "Правила виписування 

рецептів на ліки", а також рецепти, що містять несумісні лікарські речовини, 

вважаються недійсними. Такі рецепти погашаються провізором штампом "Рецепт 

недійсний" і залишаються в аптеці. Усі випадки порушення лікарями правил 

виписування рецептів доводяться провізором до свого безпосереднього керівника. 

      Надалі інформація про неправильно виписані рецепти передається керівникові 

ЛПЗ для прийняття заходів дисциплінарної дії до працівників, що порушили 

правила виписування рецептів. 

      Через неправильно виписані рецепти, щоб не страждав хворий через помилку 

лікаря, провізор зобов'язаний зв'язатися з лікарем, що виписав рецепт, уточнити 

назву препарату, його дозування, фармакологічну сумісність, після чого, якщо 

помилка виправлена, відпустити ліки хворому. 
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      6. Після встановлення правильності виписаного рецепту провізор визначає 

вартість ліків, враховуючи вартість інгредієнтів, води очищеної, упаковки, тарифу 

за виготовлення ліків. 

      7. Після оформлення вартості ліків рецепт реєструється рецептурному 

журналі. У рецептурному журналі вказується дата, N рецепту, прізвище хворого, 

вид лікарської форми, вартість ліків, адреса і телефон хворого. Введена графа 

"тариф за виготовлення", "вартість води очищеної". 

      У квитанції вказується ПІБ хворого, вартість лікарської форми, вид лікарської 

форми, час виготовлення ліків. 

      У кінці робочого дня(зміни) на підставі підрахованих підсумків "Рецептурного 

журналу" заповнюється "Журнал обліку рецептури". У ньому враховується 

кількість і вартість відпущених за день(зміну) екстемпоральних і готових ліків, в 

т.ч. відпущених безкоштовно і на пільгових умовах. 

Завдання для практичної роботи. 

Завдання 1 

Виписати рецепти(за пунктами) на латинській мові на відповідних рецептурних 

бланках, оформити і протаксувати, використовуючи запропоновані тарифи і Прайс-

лист роздрібних цін на  вагові інгредіенти( додатки 1.1 -1.4). 

Завдання 2  
Вказати правила оформлення рецептів(за пунктами) на готові лікарські засоби, 

згідно запропонованого алгоритму(додаток 1. 5) 

Завдання 3  
Провести реєстрацію   навчальних рецептів в "Рецептурному журналі"(додаток1. 6) 

Завдання 4 

 На одну лікарську форму індивідуального виготовлення оформити квитанцію на 

замовлені ліки(додаток 1.7) 

Завдання 5 

 Провести реєстрацію навчальних рецептів в "Журналі обліку 

рецептури"(додаток1.8) 

Завдання 6  
Провести реєстрацію  рецептів  в "Журналі обліку безкоштовного і пільгового 

відпуску медикаментів"( додаток1. 9) 

                                                                                                                   Додаток 1. 3 
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ТАРИФИ 

для  виготовлення  індивідуальних лікарських засобів   

в аптеках Запорізької області (середнє значення) 
  

№  

п/п. 

Назва лікарської форми та основні 

технологічні операцій 

  Вартість, в грн. 

1. Виготовлення  пропису з 2-х компонентів:     

1.1. Розчини для ін'єкцій Операція 0-81 

1.2. 

1.3. 

Розлив   та   укупорка ін’єкційних розчинів 

Стерилізація 

Флакон 

Операція 

0-05 

1-00 

2. 

2.1. 

  

2.2. 

Виготовдення: 

Очні краплі (мазь), препарати для немовлят, 

стерильні масла 

Стерилізація 

  

Флакон 

  

Операція 

  

0-54 

  

0-30 

3. Розчини для внутрішнього і зовнішнього 

вживання, настої, відвари, слизи, краплі. 

  

Флакон 

 

  

0-66 

4. Порошки, дозовані збори № 10 доза 0-25 

4.1. Дозування кожного  наступного порошку   

доза 

  

0-05 

5. Порошки і збори недозовані відпуск 0-20 

6. Мазі, пасти, емульсії, суспензії, лініменти.   

Флакон 

 

  

0-50 

7. 

  

7.1. 

Таблетки № 10 і № 30 супозиторії.  

  

Добавка кожного  наступного компонента 

(супозиторіїв   більш ніж 10) і більш ніж 30 

таблеток. 

доза 

  

доза 

                0-50 

  

                0-50 

8. Добавка кожного   наступного  компоненту до 

будь-якої  лікарської форми 

Операція                0-05 

9. Відповідальність за роботу з наркотичними,  

отруйними   речовинами 

  

Операція 

  

               0-16 

  

                                                                                                                               Додаток 1. 4 

  

Прайс-лист роздрібних цін на  вагові інгредіенти   

 

1. Анальгін 1 г 2-00 

2. Анестезин 1 г 1-45 

3. Адоніс настоянка 100 мл 0-10 

4. Атропіну   сульфат 1 г 0-50 

5. Атропіну  тритурація 1: 100 1 г 0-10 

6. Амідопірин 1 г 1-00 

7. Антипірин 1 г 0-80 
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8. Амоній хлористий 1 г 0-10 

9. Бромізовал 1 г 0-59 

10. Барбаміл 1 г 1-90 

11. Бура 10 г 0-40 

12. Бутірол 10 г 0-50 

13. Барбітал натрію 1 г 2-10 

14. Вазелін 10 г 0-35 

15. Вісмуту нітрат основний 1 г 0-29 

16. Вода очищена 1 л 1-80 

17. Вода для ін'єкцій 1 л 2-10 

18. Вода м'ятна 100 мл 2-25 

19. Вода кропна   100 мл 1-80 

20. Гексаметилентетрамін 1 г 0-30 

21. Гліцерин 100 г 0-71 

22. Глюкоза 1 г 0-24 

23. Дерматол 1 г 0-56 

24. Дімедрол 1 г 0-80 

25. Дікаїн (Тетракаїн) 1 г 4-20 

26. Дібазол 1 г 0-30 

27. Іхтіол 10 г 0-50 

28. Йод 1 г 0-25 

29. Жир свинячий 10 г 0-20 

30. Калію бромід 1 г 0-15 

31. Калій йодистий 1 г 0-95 

32. Калію хлорид 1 г 0-19 

33. Кальцій глюконат 1 г 0-37 

34. Карбонат кальцію 100 г 0-10 



 15 

35. Кальцій хлористий 100 г 0-24 

36. Кальцію фосфат 1 г 0-38 

37. Кислота аскорбінова 10 г 2-90 

38. Кислота борна 100 г 1-00 

39. Кислота лимонна  1 г 0-86 

40. Кислота саліцилова 1 г 0-85 

41. Кислота соляна  розведена 100 мл 0-60 

42. Кислота соляна  концентрована 100 мл 2-00 

43. Камфора 1 г 0-80 

44. Корінь алтею 1 г 0-25 

45. Кодеїн 1 г 0-50 

46. Кодеїну  фосфат 1 г 0-50 

47. Коларгол 1 г 0-30 

48. Краплі  нашатирно- анісові  100 мл 1-20 

49. Кокаїну гідрохлорид 1 г 0-50 

50. Кофеїн-бензоат натрію 1 г 0-40 

51. Корінь і кореневище валеріани 1 г 0-22 

52. Крохмаль  картопляний 100 г 0-66 

53. Ксероформ 1 г 0-22 

54. Ланолін 1 г 0-90 

55. Ланолін безводний  10 г 1-00 

56. Левоміцетін 1 г 0-22 

57. Лист толокнянки 10 г 0-45 

58. Листя м'яти 1 г 0-63 

59. Листя наперстянки 10 г 1-50 

60. Магнію сульфат 1 г 0-19 

61. Магнію оксид 1 г 0-10 
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62. Олія вазелінова 10 г 0-10 

63. Ментол 1 г 0-63 

64. Метилурацил 1 г 0-30 

65. Морфіну гідрохлорид 1 г 0-20 

66. Масло какао 10 г 0-17 

67. Олія соняшникова 10 г 0-30 

68. Масло блекоти 10 г 2-40 

69. Масло персика 10 г 1-60 

70. Олія рицинова 10 г 1-00 

71. Мигдальне масло 10 г 1-80 

72. Анісова олія 10 г 1-50 

73. Олія евкаліпта 10 г 3-00 

74. Метилсаліцилат 10 г 0-50 

75. Настоянка конвалії 100 мл 0-80 

76. Новокаїн 1 г 1-60 

77. Настоянка валеріани 100 мл 0-65 

78. Настоянка беладони 100 мл 0-50 

79. Настоянка конвалії 100 мл 0-75 

80. Настоянка стручкового перцю 100 мл 1-00 

81. Настоянка м'яти перцевої 100 мл 0-60 

82. Настоянка глоду 100 мл 2-56 

83. Норсульфазол 1 г 3-40 

84. Натрію саліцилат 10 г 0-21 

85. Натрію гідрокарбонат  10 г 0-10 

86. Натрію бензоат 10 г 0-50 

87. Натрію хлорид  1 г 0-17 

88. Натрію іодид 1 г 0-30 
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89. Настоянка календули 100 мл 1-40 

90. Настоянка прополісу 1 мл 1-00 

91. Парафін 1 г 0-10 

92. Парацетамол 1 г 0-40 

93. Папаверину   гідрохлорид 1 г 0-16 

94. Пепсин 1 г 0-21 

95. Пілокарпіну  гідрохлорид 1 г 0-62 

96. Платіфіліну  гідротартрату 1 г 0-84 

97. Протаргол 1 г 4-80 

98. Преднізолон 1 г 2-00 

99. Рибофлавін 1 г 0-69 

100. Ртуті оксид жовтий 1 г 1-50 

101. Ртуті  діхлорид 1 г 0-50 

102. Ртуті амідохлорид 1 г 0-70 

103. Розчин хлориду кальцію 50% 100 г 0-18 

104. Розчин  аміаку  10 г 0-12 

105. Рутин 1 г 0-50 

106. Резорцин 1 г 3-50 

107. Розчин формаліну 40% 100 мл 5-30 

108. Розчин адреналіну гідрохлориду 100 мл 1-00 

109. Цукор 100 г 0-65 

110. Цукор  молочний  100 г 0-24 

111. Срібла нітрат 1 г 1-68 

112. Спирт етиловий  96% 100 мл 1-00 

113. Спирт етиловий  96% 100 г 1-12 

114. Спирт етиловий  95% 100 мл 0-85 

115. Спирт етиловий  95% 100 г 0-90 
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116. Спирт етиловий  90% 100 мл 0-80 

117. Спирт етиловий  90% 100 г 0-90 

118. Спирт етиловий 70% 100 мл 0-78 

119. Спирт етиловий 70% 100 г 0-82 

120. Спирт етиловий 60% 100 мл 0-70 

121. Спирт етиловий 60% 100 г 0-75 

122. Спирт етиловий 50% 100 мл 0-60 

123. Спирт етиловий  50% 100 г 0-65 

124. Спирт етиловий  40% 100 мл 0-50 

125. Спирт етиловий  40% 100 г 0-55 

126. Сироп цукровий  100 мл 1-20 

127. Сірка осаджена 10 г 0-50 

128. Сульфацил натрію 1 г 0-25 

129. Камфора 1г 1-30 

130.  Скополаміну  гідробромід 1 г 0-80 

131. Сінтоміцин 1 г 2-80 

132. Стрептоцид 1 г 1-20 

133. Тальк 10 г 0-50 

134. Трава термопсису 10 г 0-50 

135. Теофілін 1 г 1-20 

136. Темісал 1 г 0-50 

137. Тимол 1 г 0-90 

138. Тіаміну бромід 1 г 1-50 

139. Трава кропиви собачої 10 г 0-60 

140. Трава адонісу 10 г 1-80 

141. Трава причепи                100г 1-50 

142. Хлоралгідрат 1 г 1-10 
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143. Хініну гідрохлорид 1 г 1-40 

144. Хлороформ 100 г 0-23 

145. Цинку оксид  1 г 0-10 

146. Цинку сульфат 1 г 0-30 

147. Етакридину лактат 1 г 0-48 

148. Етилморфіну гідрохлорид 1 г 0-50 

149. Ефедрину гідрохлорид 1 г 0-50 

150. Еуфілін 1 г 0-69 

151. Еліксир грудний  10 мл 0-60 

152. Екстракт красавки  10 г 0-82 

153. Екстракт красавки сухий 10 г 0-80 

154. Екстракт   кореня алтея сухий 10 г 0-70 

155. Екстракт глоду 100 мл 2-80 

156. Ефір медичний 100 мл 4-30 

157. Екстракт термопсису 1 г 0-80 

158. Екстракт солодки  сухий 1 г 0-50 

159. Етамінал натрію 1 г 2-30 

160. Фенобарбітал 1 г 0-30 

161. Фенілсаліцилат 1 г 1-00 

162. Фталазол 1 г 0-75 

163. Фурацилін 1 г  1-00 

 Прайс лист  для аптечної упаковки, тари (для навчальних цілей) 

1.  банки до 50 мл   0-50 

2. банки до 100 мл   0-50 

3. банки до 250 мл   0-50 

4. склянки до 50 мл   0-50 

5. склянки до 100 мл   0-50 
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6. склянки до 250 мл   0-50 

7. склянки до 500 мл   1-20 

8. пакет для свічок, порошків, таблеток 1 шт. 0-05 

9. пеніцилінова склянка 1 шт. 0-18 

10. ковпачки 1 шт. 0-10 

11. картонні коробки 1УП. 0-10 

 

 

* - Якщо в тексті  не вказано  ціни на вагові інгредієнти, то  цей  інгредієнт  

розцінується  як 1.0 г = 10коп. 

 

 

Рецепти до завдання 1 

Пункт 1 

1.Візьми: Кодеїну фосфату 0,015 

                 Папаверину гидрохлориду 0,02 

                 Екстракту беладони сухого 0,01 

                 Цукру 0,2 

                 Змішай, щоб вийшов порошок 

                 Дай таких доз №15 

                 Познач.  по 1 порошку 3 рази  на день 

 

2.Візьми: Новокаїну 0,1 

                 Масла какао 3,0 

                 Змішай, щоб вийшли супозиторії 

                 Дай таких доз №12 

                 Познач. По 1 супозиторію в пряму кишку 

 

3.Візьми: Розчину кислоти хлористоводневою  розведеної  200 мл 

                 Пепсину 3,0 

                 Змішай. Дай. Познач. По 1 ст. ложці за 30 хвилин до їди 

 

                 Хворому інвалідові війни 

4.Візьми: Настою з коренів валеріани 200 мл 

                 Настоянки м'яті 3 мл 

                 Натрію броміду 4,0 

                 Магнію сульфату 0,8 

                 Амідопірину 0,6 

                 Кофеїну натрію бензоату 0,2 

                 Змішай. Дай. Познач. По 1 столовій ложці 3 рази в день 
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                 Хворому  45 років 

5. Візьми:Розчину морфіну гидрохлорида 20 мл 

                 Дай. Познач. По 10 крапель 3 рази в день. Краплі для внутрішнього 

застосування  

 

Пункт 2 

                 Хворому туберкульозом 

1.Візьми: Етилморфіну гидрохлориду 0,2 

                 Настоянки валеріани 

                 Настоянки конвалії порівну по 10 мл 

                 Натрію броміду 3,0 

                 Змішай. Дай. Познач. По 10 крапель 3 рази в день 

2.Візьми: Цинку оксиду 

                 Тальку порівну по 5,0 

                 Води очищеної 100 мл 

                 Змішай. Дай. Познач. Протирати шкіру обличчя 

 

                 Хворому потерпілому від аварії на ЧАЕС 

3.Візьми: Левоміцетину 0,5 

                 Кислоти борної 1,5 

                Спирту етилового 700 мл 

                Змішай. Дай. Познач. Змащувати уражені ділянки шкіри 

4.Візьми: Розчину етилморфіну гідрохлориду 10 мл 

                 Дай. Познач. По 10 крапель 3 рази в день 

 

                                 Хворій дитині 5 років  

5Візьми: Рибофлавіну 

                Тіаміну броміду порівну по 0,01 

                Кислоти аскорбінової 0,15 

                Цукру 0,2 

                Змішай, щоб вийшов порошок 

                Дай таких доз числом 20 

                Познач. По 1 порошку 3 рази в день 

Пункт 3 
  

1. Візьми: Хлоралгидрату 

                  Натрію броміду порівну по 5,0 

                  Настоянки валеріани 6 мл 

                  Адонізиду 3 мл 

                  Фенобарбіталу 0,2 

                  Води очищеної 200 мл 

                  Змішай. Дай. Познач. По 1 столовій ложці на ніч 

2. Візьми: Настою трави адоніса весняного з 6,0 - 200 мл 

                  Натрію броміду 5,0 

                  Настоянки валеріани 10 мл 
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                  Змішай. Дай. Познач. По 1 столовій ложці 4 рази в день 

 

                  Хворому ветеранові  військової служби 

3. Візьми: Дібазолу 0,1 

                  Папаверину гидрохлорида 0,2 

                  Фенобарбіталу 0,05 

                  Цукру 2.0 

                  Змішай, щоб вийшов порошок 

                  Розділи на рівні частини числом 10 

                  Познач. По 1 порошку 3 рази в день 

 

                  Хворій дитині 10 років 

4. Візьми: Етилморфіну гидрохлориду 0,005 

                  Цукру 0,2 

                  Змішай, щоб вийшов порошок 

                  Дай таких доз числом 10 

                  Познач. По 1 порошку 3 рази в день 

5. Візьми: Тимолу 0,1 

                  Кислоти борної 2,0 

                  Тальку 10,0 

                  Змішай, щоб вийшов порошок 

                  Дай. Познач. Присипка для ніг  

  

Пункт 4 
  

1. Візьми: Атропіну сульфату 0,02 

                  Морфіну гидрохлориду 0,05 

                  Натрію хлориду достатню кількість, щоб вийшов ізотонічний розчин 20 мл 

                  Простерилізуй! 

                  Дай. Познач. По 1 мл підшкірно 

2. Візьми: Ефедрину гидрохлориду 0,015 

                  Эуфилину 

                  Папаверину гидрохлориду порівну по 0,02 

                  Платифіліну гидротартрату 0,003 

                  Анальгіну 0,25 

                  Змішай, щоб утворився порошок 

                  Дай таких доз числом 20 

                  Познач. По 1 порошку 3 рази в день 

 

                   Інвалідові 1 гупи 

3. Візьми: Фенобарбіталу 0,05 

                  Бромізовалу 0,2 

                  Кофеїну натрію бензоату 0,015 

                  Кальцію глюконату 0,5 

                  Змішай, щоб вийшов порошок 
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                  Дай таких доз числом 50 

                  Познач. По 1 порошку 3 рази в день 

4. Візьми: Кислоти саліцилової 2,0 

                  Тальку 

                  Крохмалю пшеничного порівну по 45,0 

                  Цинку оксиду 10,0 

                  Змішай, щоб вийшов порошок 

                  Видай. Познач. Припудрювати ділянки шкіри з підвищеною пітливістю. 

5. Візьми: Розчину етилморфину гідрохлориду 20 мл 

                  Дай. Познач. Очні краплі. По 1 краплі 2 рази в день 

                   

  

Пункт 5 

  

1. Візьми: Атропіну сульфату 0,015 

 Папаверину гидрохлориду  0,1 

 Цукру 0,2 

 Змішай, щоб вийшов порошок 

 Дай таких доз числом 30 

 Познач. По 1 порошку 3 рази в день 

2. Візьми: Хлоралгидрату 1,0 

Розчину калію броміду 200 мл 

Адонізиду 5 мл 

Настоянки конвалії 6 мл 

Змішай. Дай. Познач. По 1 столовій ложці 3 рази в день 

3. Візьми: Розчину ефедрину гидрохлорида 10 мл 

Дай. Познач. По 2 краплі 3 рази в день в праве око 

4. Візьми: Фенобарбіталу 0,025 

Бромізовалу 0,07 

Кофеїну бензоату натрію 0,005 

Кальцію глюконату 0,2 

Змішай, щоб вийшов порошок 

Дай таких доз №30 

Познач. По 2 порошки 3 рази в день після їди 

 

Хворому  на епілепсією 

5. Візьми: Кислоти аскорбінової 0,05 

Розчину глюкози 50 мл 

Змішай. Дай. Познач. По 2 краплі 2 рази в день в обидва очі 

  

 Пункт 6 

                  Інвалідові 2 гупи 

 1. Візьми: Цинку сульфату 0,05 

Вазеліну 

Ланоліну порівну по 10,0 
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Змішай, щоб вийшла мазь 

Познач. Очна мазь 

2. Візьми: Магнію оксиду 1,5 

Вісмуту нітрату основного 0,75 

Води очищеної 100 мл 

Змішай. Дай. Познач. По 1 столовій ложці 3 рази в день 

 

 Учаснику війни 

3. Візьми: Фенобарбіталу 0,01 

Дібазолу 0,03 

Цукру 0,2 

Змішай, щоб вийшов порошок 

Дай таких доз № 15 

Познач. По 1 порошку 3 рази в день 

 

Хворому  на шизофренію 

4. Візьми: Розчину атропіну сульфату 10 мл 

Дай.Познач. По 2 краплі в ліве око 

5. Візьми: Розчину ефедрину гидрохлорида 15 мл 

Натрію хлориду достатню кількість, щоб вийшов  ізотонічний розчин 

Простерилизуй! 

Дай. Познач. По 1 мл внутрішньовенно. 

  

Пункт 7 
  

1. Візьми: Ментолу 

                  Камфори порівну по 2,0 

                  Ефіру медичного 10,0 

                  Хлороформу 20,0 

                  Олії соняшникової 10,0 

                  Змішай. Дай. Познач. Розтирання для плеча 

2. Візьми: Кодеїну фосфату 0,02 

                  Цукру 0,2 

                  Змішай, щоб вийшов порошок 

                  Дай таких доз № 10 

                  Познач. По 1 порошку 3 рази в день 

3. Візьми: Етилморфіну гідрохлориду 0,1 

                  Настою кореня алтея з 8,0 200 мл 

                  Натрію бензоату 2,0 

                  Крапель нашатирно-анісових 4 мл 

                  Змішай. Дай. Познач. По 1 столовій ложці 3 рази в день 

 

                   Інвалідові праці 1 групи 

4. Візьми: Сірки 3,0 

                  Резорцину 1,0 
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                  Ланоліну безводого 

                  Вазеліну порівну по 20,0 

                  Змішай, щоб вийшла мазь 

                  Дай. Познач. Мазь для рук 

5. Візьми: Сульфацилу натрію 6,0 

                  Води для ін'єкцій 

                  Олії вазелінової порівну по 2,0 

                  Ланоліну 4,0 

                  Вазеліну 6,0 

                  Змішай, щоб вийшла мазь 

                  Дай. Познач. Очна мазь. Змащувати краї повік 2-3 рази вдень 

                   

 Пункт 8 

                Хворому, потерпілому в результаті аварії на ЧАЕС 

1. Візьми: Фенобарбіталу 0,02 

Кофеїну бензоату натрію 0,06 

Амідопірину 0,02 

Змішай, щоб вийшов порошок 

Дай таких доз числом 20 

Познач. По 1 порошку 2 рази в день 

2. Візьми: Кодеїну фосфату 0,2 

Розчину натрію броміду 200 мл 

Настоянки валеріани 

Настоянки конвалії порівну по 10 мл 

Змішай. Дай. Познач. По 1 столовій ложці 3 рази в день 

 

Хворому на цукровий діабет 

3. Візьми: Кислоти борної 

Ефедрину гидрохлориду порівну по 0,2 

Розчину фурациліну 1: 5000 10 мл 

Змішай. Дай. Познач. По 3 краплі 3 рази в ніс 

4. Візьми: Дерматолу 0,2 

Стрептоциду 0,3 

Вазеліну 15,0 

Змішай, щоб вийшла мазь 

Дай. Познач. Для пов'язок 
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Онкохворому 

5. Візьми: Морфіну гідрохлориду 0,01 

Анальгіну 0,2 

Масла какао 2,0 

Змішай, щоб вийшла свічка 

Дай таких доз № 10 

Познач. По 1 свічці при болях 

  

Пункт 9 

  
1. Візьми: Хлоралгідрату 

Натрію броміду 

Калію броміду порівну по 3,0 

Настоянки валеріани 

Настоянки  кропиви  собачої порівну по 5 мл 

Слизи  крохмалю 50,0 

Води очищеної до 200 мл 

Змішай. Дай. Познач. По 1 столовій ложці 3 рази в день після їди 

 

Хворому міастенією 

2. Візьми: Розчину кислоти аскорбінової 50 мл 

Простерилізуй! 

Дай. Познач. Для внутрішньом'язового введення 

3. Візьми: Ефедрину гидрохлориду 0,05 

Новокаїну 0,2 

Ланоліну 

Вазеліну порівну по 5,0 

Змішай, щоб вийшла мазь 

Дай. Познач. Мазь для носу 

4. Візьми: Цинку сульфату 0,05 

Вазеліну 

Ланоліну порівну по 10,0 

Змішай, щоб вийшла мазь 

Познач. Очна мазь 

 

Учаснику війни 

5. Візьми: Камфори 0,5 

Олії персикової 10,0 

Змішай. Дай. Познач. Розтирати суглоби ніг 

 

  

Пункт 10 

 Хворому  на  ревматизм 

1. Візьми: Розчину морфіну гидрохлориду 1%20 мл 
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Дай. Познач. По 10 крапель 3 рази в день. Краплі для 

внутрішнього застосування 

2. Візьми: Ментолу 0,03 

Цинку оксиду 0,05 

Ефедрину гідрохлориду 0,15 

Димедролу 0,05 

Розчину адреналіну гидрохлориду 1: 1000 10 крапель 

Ланоліну 5,0 

Вазеліну 10,0 

Змішай, щоб вийшла мазь 

Познач. Мазь для носа 

 

Інваліду  1 групи 

3. Візьми: Натрію хлориду 5,0 

Калію хлориду 1,0 

Натрію гідрокарбонату 4,0 

Води для ін'єкцій 1000 мл 

Змішай. Простерилизуй! 

Дай. Познач. Для внутрішньовенного введення ("Трисоль") 

4. Візьми: Етилморфіну гидрохлориду 0,15 

Ментолу 0,5 

Натрію броміду 2,0 

Настоянки красавки 

Адонізиду 

Води очищеної порівну по 5 мл 

Настоянки валеріани 

Настоянки конвалії порівну по 10 мл 

Змішай. Дай. Познач. По 15 крапель 3 рази в день 

 

Хворому  на дизентерію 

5. Візьми: Розчину кофеїну натрію бензоату 0,500 мл 

Вісмуту нітрату основного 1,0 

Сиропу цукрового 10 мл 

Змішай. Дай. Познач. По 1 столовій ложці 2 рази в день 

  

  

 Лікарські препарати до завдання 2 

Пункт 1 

1. Адоніс-бром  таблетки, вкриті оболонкою, №25 5-00 

2. Бесалол таблетки  №6 3-00 

3. Реопірин таблетки  по 125 мг №20 3-00 

4. Етамінал-натрія  таблетки по 0,1г №50 5-50 

5. Валідол таблетки  по 0,06 г №6 1-50 

6. Пантенол мазь по 30 г 6-00 

7. Анальгін розчин для ін'єкцій 25о 1 мл №10 в ампулах 5-00 
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8. Дібазол таблетки  по 2 мг №30 2-00 

9. Хілак краплі по 100 мл 7-00 

10. Еленіум таблетки  по 10 мг №50 8-00 

Пункт 2 

1. Еналаприл  таблетки  по 10 мг №10    6-00 

2. Ампіциліну тригідрат  таблетки по 0,25 г №10 3-00 

3. Цепан крем по 35 г 8-00 

4. Пол-пала чай по 100 г 5-00 

5. Дігоксин таблетки  по 0,1 мг №50 2-50 

6. Трійчатка таблетки  №10 1-50 

7. Ринза таблетки  №4 4-00 

8. Промедол розчин №10 в ампулах 7-00 

9. Атропіну сульфат 0,1% розчин 1 мл №10 в ампулах 5-00 

10. Корінь солодки по 100 г 2-00 

Пункт 3 

1. Фінлепсин таблетки  по 0,2 г №50 7-50 

2. Пахікарпіну гідройодид таблетки  по 0,1 г №12 3-00 

3. Мазь оксолінова  0,25 10 г 2-50 

4. Панангін таблетки , вкриті оболонкою, №50 5-00 

5. Дімедрол   таблетки   по 0,05 г №6 2-50 

6. Холагол краплі для перорального застосування по 10 мл 2-00 

7. Клофелін таблетки по 0,00015 г №30 5-00 

8. Санасон таблетки , вкриті оболонкою, №20 6-00 

9. Сульфодиметоксин   таблетки по 0,5 г №10 3-00 

10. Настоянка прополісу по 25 мл 2-00 

Пункт 4 

1. Амброксол таблетки  по 30 мг №25 10-00 

2. Візин очні краплі 0,055 мл 8-00 

3. Бромізовал таблетки  по 0,3 г №10 4-50 

4. Клофелін 0,1аствор 1 мл № 10 в ампулах 5-00 

5. Теофедрин таблетки  №10 6-00 

6. Ферестал таблетки, вкриті оболонкою №20 3-50 

7. Розчин амітриптиліну гідрохлориду 1 мл №10 в ампулах 6-50 

8. Седуксен таблетки  по 5 мг №20 5-00 

9. Рекутан розчин по 100 мл 7-00 

10. Сироп жостеру по 100 мл 2-50 

Пункт 5 

1. Трамадол капсули по 0,05 г №10 8-50 

2. Папазол таблетки  №10 1-50 

3. Целанід 0,02 розчин №10 в ампулах 3-00 

4. Платифіліну гідротартрат таблетки  по 0,005 №6 2-50 

5. Ефералган капсули №10 5-00 

6. Ібупром таблетки , вкриті оболонкою, по 200 мг №10 4-00 

7. Аміназин 2,5%розчин  2 мл №10 в ампулах 5-00 

8. Метандростенолон таблетки   по 0,005 г №10 6-00 
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9. Пірацетам капсули по 400 мг №60 10-00 

10. Ревалгін таблетки  №20 5-00 

Пункт 6 

1. Квітки липи по 100 г 2-00 

2. Лоризан таблетки  по 0,01 г №10 5-00 

3. Цефазолин порошок для ін'єкцій по 0,5 г у флаконах №10 20-00 

4. Радедорм таблетки  по 5 мг №20 9-00 

5. Дігоксин таблетки  по 0,1 мг №50 6-00 

6. Фарматекс таблетки  вагінальні по 20 мг №12 10-00 

7. Стоптусин  таблетки №20 12-00 

8. Ципрофлоксацин таблетки , вкриті оболонкою, по 0,25 №10 10-00 

9. Іхтіол мазь 10о 30 г 3-50 

10. Фуразолідон таблетки  по 0,05 г №10 1-50 

Пункт 7 

1. Метилпреднізолон таблетки  по 8 мг №30 6-00 

2. Апоморфіну гідрохлорид розчин по 1мл №10 в ампулах 8-00 

3. Ундевіт драже №50 3-50 

4. Фармадол таблетки  №10 5-00 

5. Тетрациклін таблетки , вкриті оболонкою, по 0,1 г №20 3-00 

6. Ксеникал капсули по 120 мг №42 25-00 

7. Амітриптилін драже по 10 мг №60 12-00 

8. Тазепам таблетки  по 10 мг №50 15-00 

9. Йод спиртовий розчин  10 мл 1-50 

10. Календула мазь по 40 г 2-00 

Пункт 8 

1. Диклофенак натрію гель  40 г 5-00 

2. Діазолін драже по 0,05 г №10 2-50 

3. Екстракт термопсису  таблетки  №12 4-00 

4. Бензилпеніциліну  натрієва сіль порошок для ін'єкцій по 250000 ЕД 

у флаконах №10 8-00 

5. Паркопан- 2 таблетки  по 2 мг №100 20-00 

6. Офлоксацин капсули по 200 мг №10 9-00 

7. Олія обліпихова по 100 мл 3-50 

8. Танакан таблетки , вкриті оболонкою, по 40 мг №30 15-00 

9. Аміназин таблетки , вкриті оболонкою, по 0,025 г №10 4-50 

10. Целанід розчин для ін'єкцій 0,02% 1 мл №10 в ампулах 6-00 

Пункт 9 

1. Стрихніну нітрат розчин по 1 мл №10 в ампулах 5-00 

2. Преднізолон таблетки  по 5 мг №20 5-00 

3. Кардонат капсули №30 7-00 

4. Мазь метилурацилова   25 г 3-00 

5. Діазепам розчин для ін'єкцій по 2 мл №10 в ампулах 6-50 

6. Бензонал таблетки  по 0,05 г №30 5-50 

7. Гинкор гель по 40 г 10-00 

8. Деприм Форте капсули по 425 мг №20 20-00 
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9. Фінлепсин таблетки  по 0,2 г №50 15-00 

10. Гастромакс таблетки  жувальні №10 6-00 

Пункт 10 

1. Гепафіл капсули №50 10-00 

2. Імунал таблетки  по 80 мг №20 9-00 

3. Мілістан проти кашлю таблетки , вкриті оболонкою, №20 12-00 

4. Доксициклін капсули по 100 мг №10 5-00 

5. Піридоксину гидрохлорид розчин для ін'єкцій 1о 1 мл №10 5-00 

6. Налгезін таблетки , вкриті оболонкою, по 275 мг №10 3-50 

7. Фенобарбітал таблетки  по 0,01 г №6 4-00 

8. Діазепам таблетки по 5 мг №20 5-00 

9. Но-шпа таблетки по 40 мг №20 7-00 

10. Димедрол розчин для ін'єкцій 1%10 в ампулах 5-00  

  

   

                 Правила оформлення рецептів на  готові лікарські  форми                                                                                                 

Додаток 1.5   

 

 

  

  

№ 

п/

п 

  

Зміст 

рецеп

ту 

(лік. 

засіб) 

  

Форма 

рецептурн

ого бланку 

  

  

Обов'язк

ові 

реквізит

и 

  

  

Додатк

ові 

реквізи

ти 

Термін   

Норма 

відпус

ку по 

одном

у 

рецепт

у 

Відноше

ння 

препарат

у до 

предметн

о-

кількісно

го обліку 

Дії 

рецепту з 

моменту 

призначе

ння 

Зберіган

ня в 

аптеці 

рецепту 
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РЕЦЕПТУРНИЙ ЖУРНАЛ 

за ____________________ 20  р. 

  
 

 

 

Дата 

Препарати, виготовлені екстемпорально 

 

Ціна 

очищеної 

води 

 

 

Тариф 

за 

вигот. 

 

Вартість 

посуду 

ПДВ 

 
Всього 

№ рецепта 
Прізвище  

пацієнта 
Лікарська форма 

Вартість   

інгредієнтів 

Вартість 

допоміжних 

речовин 

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

  

ЗА ВСЕ: 



 33 

                                                                                                                                            

                                                                     Додаток 1.7                                                                                                                                        

                                                                                                                                                     

                                              

 

 

КВИТАНЦІЯ  НА  ЗАМОВЛЕНИЙ  ЛІКАРСЬКИЙ  ЗАСІБ  

  

_ 

Аптека № __        №_рецепта________________________

 
ПІБ хворого____________________ 

Вид  лік. форми ______________________________ 

Час ______________________________________ 

  

  

  

 Вартість_________________________________________ 

 

  

  

  

 

 

                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 24 13 

22 14 

21 15 

20 16 

  

19 18 17 
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Журнал обліку рецептури 

Д
а

т
а

 

З
м

ін
а

 

Кількість екстемпоральних рецептів Сума екстемпоральних рецептів Кількість готових ЛФ Сума готових ЛФ Сума за зміну Сума за день 

вс

ьо

го 

В т.ч. вс

ьо

го 

В т.ч. вс

ьо

го 

В т.ч. вс

ьо

го 

В т.ч. 

всього 

В т.ч. 

всього 

В т.ч. 

Безоплатного Пільгового Безоплатного Пільгового Безоплатного Пільгового Безоплатного Пільгового Безоплатного Пільгового Безоплатного Пільгового 
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Додаток 1.  9  

 
ЖУРНАЛ 

обліку безкоштовного і пільгового відпуску медикаментів 
 за __________________ 20__р. 

  
Да
та 

    
  
  

Ціна 
очище
ної 
води 

  
  
  

Тариф 
для 
виробниц
тва 

  
  
  

Вартіс
ть 
посуд
у 

Всь
ого 

Заплач
ено 

хворим 

Сума 
допл
ати 
ЛПЗ 

№ 
реце
пту 

Прізв
ище  

  
пацієн

та 

Лікарс
ька 

форма 

Вартіст
ь 

інгредіє
нтів 

Вартіст
ь 

допоміж
них 

речовин 
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ЗА ВСЕ: 
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Додаток 1.1  

до Правил виписування рецептів 
та вимог-замовлень на лікарські 
засоби і вироби медичного 
призначення  

Прізвище, ім'я та по батькові і вік хворого 

__________________________________________________________________________ 

Адреса хворого або номер медичної карти амбулаторного 

хворого ________________________________________________________________  

Назва та кількість виписаних лікарських засобів 

___________________________________________________________  

Номер рецепта № ____________                                          "___" ____________ 20__ р. 

                                                                                                                                                     

                (дата виписки рецепта)  

лінія відриву  

...........................................................................................…......................................................

......................  

        Форма рецептурного бланка N 1 (ф-1) для виписування лікарських засобів і 

виробів медичного призначення, що відпускаються за повну вартість, безкоштовно, з 

оплатою 50 %, і таких, що підлягають предметно-кількісному обліку (розмір 105 х 150)  

* Назва закладу                                                                                              

Код закладу за ЗКУД 

(штамп закладу)  

Код закладу за ЗКПО                                                            Медична документація ф-1  

__________________________________________________________________________  

                                                                                                                Номер рецепта N  

                                                                       РЕЦЕПТ    
                                                                                 "___" ____________ 20__ р. 

(дорослий, дитячий – потрібне 

підкреслити)                                                                                     (дата виписки рецепта) 

__________________________________________________________________________ 

За повну 

вартість                                 Безкоштовно                                                    Оплата 50 % 

 

Прізвище, ім'я та по батькові і вік 

хворого____________________________________________________________________  

Адреса хворого або номер медичної карти амбулаторного 

хворого____________________________________________________________________  

Прізвище, ім'я та по батькові 

лікаря_____________________________________________________________________  

__________________________________________________________________________ 

        I Rp: 

        

__________________________________________________________________________ 

        I Rp: 
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__________________________________________________________________________ 

      I Rp: 

       

__________________________________________________________________________ 

Підпис та особиста печатка 

лікаря (розбірливо)                                                                                                 М. П.  

Рецепт дійсний протягом одного місяца                                                     печатка 

лікувально-профілактичного 

                                                                                                                                закладу  
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Додаток 1.1 

 до Правил виписування рецептів 
та вимог-замовлень на лікарські 
засоби і вироби медичного 
призначення  

Прізвище, ім'я та по батькові і 

вік хворого 

__________________________________________________________________________

_  

Адреса хворого або номер 

медичної карти 

амбулаторного 

хворого ________________________________________________________________  

Назва та кількість 

виписаних лікарських засобів 

___________________________________________________________  

Номер рецепта N ____________                                                            "___" 

____________ 20__ р. 

                                                                                                                                                     

                (дата виписки рецепта)  

лінія відриву  

...........................................................................................…......................................................

......................  

        Форма рецептурного бланка N 1 (ф-1) для виписування лікарських засобів і 

виробів медичного призначення, що відпускаються за повну вартість, безоплатно, з 

оплатою 50 %, і таких, що підлягають предметно-кількісному обліку (розмір 105 х 150)  

* Назва закладу                                                                                             Код закладу за 

ЗКУД 

    (штамп закладу)                                                                                              Код закладу 

за ЗКПО 

                                                                                                                    Медична 

документація ф-1  

__________________________________________________________________________

___________  

                                                                                                                     Номер рецепта N 

_____  

           

РЕЦЕПТ                                                                                        "___" ____________ 20__ 

р. 

(дорослий, дитячий - потрібне 

підкреслити)                                                                                         (дата виписки 

рецепта) 

__________________________________________________________________________
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___________ 

За повну 

вартість                                 Безкоштовно                                                   Оплата 50 % 

__________________________________________________________________________

___________  

Прізвище, ім'я та по батькові і вік хворого 

 

__________________________________________________________________________

__________  

Адреса хворого або номер медичної карти амбулаторного хворого 

 

__________________________________________________________________________

__________  

Прізвище, ім'я та по батькові лікаря 

 

__________________________________________________________________________

__________  

__________________________________________________________________________

___________ 

        I Rp: 

        I 

        I 

__________________________________________________________________________

___________          I Rp: 

        I 

        I 

__________________________________________________________________________

___________       I Rp: 

      I   

      I 

__________________________________________________________________________

___________ 

Підпис та особиста печатка 

лікаря (розбірливо)                                                                                                 М. П.  

Рецепт дійсний протягом одного місяца                                                печатка 

лікувально-профілактичного 

                                                                                                                                закладу  
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ДОДАТОК1.2  

до Правил виписування рецептів 

на лікарські засоби та вироби 

медичного призначення, 

затверджених наказом 

МОЗ України № 360 

 

ФОРМА РЕЦЕПТУРНОГО БЛАНКУ № 3 (Ф-3) 

ДЛЯ ВИПИСУВАННЯ 

НАРКОТИЧНИХ   ТА   ПСИХОТРОПНИХ    ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ 

 

Назва закладу Код закладу по ЗКУД 

(штамп закладу) Код закладу по ЗКПО 

 Медична документація Ф-3 

Р Е Ц Е П Т  

на право одержання наркотичного  та  психотропного  лікарського засобу 

Серія ___________   № _________ 

«___» _________________ 20__ р. 

Прізвище, ініціали та вік хворого 

_______________________________________________________ 

__________________________________________________________________________

___________ 

Адреса хворого та номер медичної 

картки амбулаторного 

хворого_________________________________________________________ 

Прізвище, ініціали лікаря 

______________________________________________________________ 
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 Rp.: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підпис і особиста печатка лікаря 

(розбірливо) 

______________________________

______ 

Печатка 

лікувального закладу 

Рецепт залишається в аптеці 
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ДОДАТОК1.2 

до Правил виписування рецептів 

на лікарські засоби та вироби 

медичного призначення, 

затверджених наказом 

МОЗ України № 360 

 

ФОРМА РЕЦЕПТУРНОГО БЛАНКУ № 3 (Ф-3) 

ДЛЯ ВИПИСУВАННЯ 

НАРКОТИЧНИХ  ТА  ПСИХОТРОПНИХ   ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ 

 

Назва закладу Код закладу по ЗКУД 

(штамп закладу) Код закладу по ЗКПО 

 Медична документація Ф-3 

Р Е Ц Е П Т  

на право одержання наркотичного  та  психотропного    лікарського засобу 

Серія ___________   № _________ 

«___» _________________ 20__ р. 

Прізвище, ініціали та вік хворого 

________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________

___________ 

Адреса хворого та номер медичної 

картки амбулаторного 

хворого_________________________________________________________ 

Прізвище, ініціали лікаря 

______________________________________________________________ 
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 Rp.: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підпис і особиста печатка лікаря 

(розбірливо) 

______________________________

______ 

Печатка 

лікувального закладу 

Рецепт залишається в аптеці 
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ДОДАТОК  1.2 

до Правил виписування рецептів 

на лікарські засоби та вироби 

медичного призначення, 

затверджених наказом 

МОЗ України від № 360 

 

ФОРМА РЕЦЕПТУРНОГО БЛАНКУ № 3 (Ф-3) 

ДЛЯ ВИПИСУВАННЯ 

НАРКОТИЧНИХ    ТА   ПСИХОТРОПНИХ    ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ 

 

Назва закладу Код закладу по ЗКУД 

(штамп закладу) Код закладу по ЗКПО 

 Медична документація Ф-3 

Р Е Ц Е П Т  

на право одержання наркотичного   та  психотропного   лікарського засобу 

Серія ___________   № _________ 

«___» _________________ 20__ р. 

Прізвище, ініціали та вік хворого 

_______________________________________________________ 

__________________________________________________________________________

__________ 

Адреса хворого та номер медичної 

картки амбулаторного 

хворого__________________________________________________________ 

Прізвище, ініціали лікаря 

______________________________________________________________ 
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 Rp.: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підпис і особиста печатка лікаря 

(розбірливо) 

______________________________

______ 

Печатка 

лікувального закладу 

Рецепт залишається в аптеці 
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                                                                  Записи та розрахунки 

 

 



 48 

          Тема 2.Система обліку в аптечних установах. Рахунки бухгалтерського 

                        обліку, відображення на них господарських операцій. 

 

           Мета роботи: вивчити національну систему обліки і звітності; Положення 

(стандарти) бухгалтерського обліку (П (с) БО); ознайомитися зі змістом і порядком 

складання Наказу про облікову політику аптечного закладу; придбати знання: 

складання фінансової звітності; застосування Плану бухгалтерських рахунків; 

методології ведення бухгалтерського обліку, правил і процедур в аптечному закладі та 

застосування видів обліку і звітності. 

 

                                          Інформаційний матеріал  до  теми 

      Одним з основних завдань аптеки є облік господарських операцій в 

економічній, виробничій і торговій діяльності. Він дозволяє здійснювати контроль 

за збереженням власності,  зниженню витрат, підвищенню рентабельності аптеки. 

       Бухгалтерський облік - основний вид обліку на підприємстві. 

      Предметом бухгалтерського обліку є окремі сторони багатократного 

процесу розширеного відтворення : господарських фактів, явищ і 

процесів(операцій), сприяючи руху господарських і грошових засобів, а також 

джерел їх створення. 

       Метод бухгалтерського обліку - це комплекс способів і прийомів, в 

результаті застосування яких досягається обгрунтоване взаємозв'язане відображення 

діяльності аптеки. 

        Основними його елементами є: 

1. Документація - письмове свідоцтво про виконану операцію, що надає 

юридичну силу даним бухгалтерського обліку. 

2. Бухгалтерський баланс - спосіб узагальнення і угрупування господарських 

засобів і їх джерел, інформації про господарські процеси. 

3. Бухгалтерські рахунки - спеціальні реєстри для обліку господарських 

засобів і господарських процесів. 

4. Метод подвійного запису - тотожне зображення на бухгалтерському 

рахунку кожної господарської операції : в дебеті одного або декількох рахунків і 

одночасно в кредиті одного або декількох рахунків на одну і ту ж суму. 

       Ведення бухгалтерського обліку на кожному аптечному підприємстві 

проводиться на підставі національних положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку, які формують ПЛАН РАХУНКІВ, побудований за модульним принципом. 

План рахунків можна розглядати як сукупність бухгалтерських модулів, які можуть 

інтегрувати і функціонувати самостійно : балансовий, забалансовий, витрати, 

доходи, результати. Кожен модуль складається з окремих класів рахунків. 
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        Логічним завершенням бухгалтерського обліку є оформлення звітності 

аптечного підприємства.    

                                                   

       Завдання для практичної роботи: 

 

Завдання 1 

 

 На підставі приведених нижче даних зробити групування господарських засобів 

за станом на 01.01.20     р. за економічним змістом (таблиця 2.1, за пунктами). 

                                                                                                                   

                                                                                                        

                                                                                                                                           

Таблиця 2.1. 

                            Економічне  групування господарських   засобів 

  

Найменування коштів і 

джерел їх утворення 

Групування коштів і джерел їх утворення 

«кошти» сума  «джерела» суми 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

Всього     
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 до   завдання 1 

 

 

№

  

Найменування 

коштів і 

джерел їх 

утворення 

                     Пункти  (сума   в гривнях) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Транспортні 

засоби 

2218

0 

1341

1 

1568

1 

1493

8 

1438

1 

1562

3 

1432

0 

1564

5 

1781

1 

1434

7 

2 Товар 7194

5 

4582

7 

5614

4 

4318

8 

4354

0 

5964

0 

4898

1 

4614

7 

4200

0 

4980

0 

3 Статутний 

капітал 

4322

2 

4681

1 

5680

0 

4324

0 

4569

0 

5080

0 

4811

1 

5141 4924

0 

5218

1 

4 Прибуток 5600 1800

0 

9100 5700 1400 1200

0 

1590

0 

6185 4200 5145 

5 Малоцінні і 

швидкозношув

ані предмети 

(МШП) 

1830 2400 1920 1562 2500 2000 2500 1500 1700 1840 

6 Дебіторська 

заборгованість 

1211

0 

1203

0 

1560

0 

1320

0 

2400 1000 5000 1140

0 

2500 2000 

7 Обладнання 

аптеки 

1890

0 

1470

0 

1780

0 

1000

0 

1250

0 

1000

0 

1750

0 

1000

0 

1500

0 

1000

0 

8 Заборгованість  

до Фонду 

соціального 

страхування 

1500 140 150 1000 400 1000 1950 2250  1 

400 

1820 

9 Борги по 

заробітній 

платі 

працівникам 

2500 4000 5000 2500 2100 4200 4000 2200 2000 2100 

1

0 

Авторські 

програми для 

комп'ютерів і 

бази даних 

9400 8200 7800  2400 2550 5350 7000 5000 1850 5610 

1

1 

Резервний 

капітал 

1900

0 

3000

0 

2540

0 

2800

0 

1370

0 

5320

0 

7000

0 

2500

0 

1000

0 

8000

0 

1

2 

Гроші в касі 200 250 300 200 450 300 250 200 250 150 

1

3 

Гроші на 

рахунку в 

банку 

1500 2000 1430 1820 8300 5000 1000 5650 1 

200 

8315 
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1

4 

Заборгованість 

підзвітних осіб 

200 100 120 145 10 200 108 500 100 150 

1

5 

Короткостроко

ві кредити 

9200 8000 7000 2500 2100 2400 2500 2000 1 

200 

6500 

1

6 

Заборгованість 

до 

постачальників 

товарів 

4080

0 

1248 8162 1011

8 

6062 7 

000  

9146 4409 10 

141 

7800  

1

7 

Тара 180 140 100 180 119 108 206 145 100 200 
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Завдання 2  

 

 Методом подвійного запису  здійснити наступні бухгалтерські записи (таблиця 

2.2, за пунктами): 

  
                                                                                                                                    До  

таблиці 2.2   

№ 

п/п 

Зміст 

господарської 

операції 

Пункти (сума в гривнях). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. З поточного 

рахунку 

аптекою 

отримано в касу 

для видачі 

заробітної плати 

  

  

2000 

  

  

5000 

  

  

1500 

  

  

1800 

  

  

2500 

  

  

1800 

  

  

2800 

  

  

3000 

  

  

4500 

  

  

2000 

2. Видано із каси 

підзвітній особі 

на госп. потреби  

  

10 

  

20 

  

15 

  

10 

  

18 

  

10 

  

20 

  

10 

  

20 

  

15 

3. З поточного 

рахунку 

виплачено 

кредиторам в 

погашення 

боргу 

  

1000 

  

2000 

  

800 

  

1200 

  

500 

  

1000 

  

500 

  

1500 

  

1300 

  

1480 

4. Своєчасно не 

виплачена 

заробітна плата 

повернута з каси 

в банк на 

поточний 

рахунок в сумі 

  

  

  

50 

  

  

  

100 

  

  

  

20 

  

  

  

100 

  

  

  

200 

  

  

  

20 

  

  

  

100 

  

  

  

150 

  

  

  

100 

  

  

  

200 

5. Після 

затвердження 

балансу аптеки 

на початок року, 

частина 

прибутку 

приєднана до її 

статутного 

фонду 

(капіталу) 

  

  

1500 

  

  

5000 

  

  

2000 

  

  

3000 

  

  

1000 

  

  

1000 

  

  

1500 

  

  

1000 

  

  

2000 

  

  

2500 
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6. Введено в 

експлуатацію 

нове складське 

приміщення 

аптеки на суму 

  

  

5000 

  

  

3000 

  

  

6000 

  

  

5000 

  

  

4000 

  

  

2000 

  

  

5000 

  

  

4000 

  

  

3000 

  

  

2000 

7. Перераховано з 

поточного 

рахунку аптеки 

банку в 

погашення 

заборгованості 

по позиках 

  

  

1000 

  

  

2000 

  

  

1000 

  

  

1500 

  

  

1000 

  

  

2000 

  

  

1500 

  

  

1000 

  

  

2000 

  

  

1500 

8. Оприбутковано 

до складу 

основних 

засобів 

придбане 

аптечне 

обладнання 

вартістю 

  

  

6000 

  

  

4600 

  

  

3500 

  

  

3800 

  

  

3850 

  

  

2800 

  

  

4600 

  

  

4000 

  

  

3000 

  

  

2700 
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Завдання 3. Розрахувати пропущені значення складових зовнішніх фінансових 

звітів для 10 аптечних підприємств. (табл. 2.3)  

При цьому використовувати:  

1. Облікову формулу бухгалтерського балансу: Активи = Зобов'язання + Власний 

капітал (пасиви)  

2. Облікову формулу звіту про фінансові результати: Прибуток = Дохід - Витрати 
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                                                                                                              Таблиця 2.3. 

  

Підприємство 

 № 

                  Компоненти фінансової звітності (тис. грн.) 

Дохід від 

реалізації 

Активи Витрати Обов’язки Прибуток 

 

Власний 

капітал 

1 

  

200 220 185 73 - - 

2 

  

148 130 104 - - 69 

3 

  

400 - - 96 26 132 

4 

  

- - 34 15 4 25 

5 

  

185 190 - - 10 95 

6 

  

190 210 175 63 - - 

7 

  

158 140 114 - - 79 

8 

  

200 - - 48 13 61 

9 

  

- - 34 15 4 25 

10 

  

175 180 - - 5 85 
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Записи та розрахунки 

  



 57 

Тема 3 Облік руху грошових коштів в аптеці 

      Мета   роботи: закріпити теоретичні знання і набути практичних навичок 

по документальному оформленню і обліку операцій, пов'язаних з готівкою і 

безготівковими розрахунками в аптеці (фірмі). 

                                                Інформаційний  матеріал   до теми 
 

        Система грошових стосунків аптечних установ   

складається  з  готівкових   та  безготівкових   розрахунків. 

Готівкові розрахунки застосовуються аптекою при роботі з  населенням за 

відпущені медикаменти і вироби медичного призначення, і так само із 

співробітниками по заробітній платі. 

Безготівкові розрахунки - з постачальниками, покупцями, бюджетом, банками 

і іншими установами, організаціями по оплаті товарів і надання різних видів послуг. 

Грошовими коштами є уся готівка, яка зберігається в касі аптеки, і усі 

безготівкові гроші, які належать аптеці, але зберігаються у банку. Грошові кошти 

відносяться до обігових коштів аптеки. 

Господарські операції, під час яких аптечне підприємство витрачає або отримує 

грошові кошти, називаються розрахунковими операціями. 

Постійне залучення або відвернення грошових коштів є суттю розрахункових 

операцій. 

Аптечні установи проводять готівкові і безготівкові грошові операції 

відповідно до чинного в Україні законодавства. 

           Основними завданнями обліку грошових коштів і розрахункових 

операцій в аптеці є: 

- повсякденний контроль за наявністю і рухом грошей в касі і на поточному 

рахунку аптеки (фірми); 

- правильне і своєчасне відображення касових і банківських операцій в 

документації; 

- дотримання фінансової дисципліни; 

- проведення інвентаризації грошових коштів і  розрахунків. 
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 -вивчення розрахункових взаємовідносин аптеки з метою поліпшення і 

прискорення розрахунків, скорочення дебіторської і кредиторської заборгованостей 

і застосування найбільш раціональних форм розрахунків; 

- контроль за своєчасним оформленням платежів до бюджету, погашенням 

кредитів Національного банку  та інш. 

 

 

Завдання для практичної роботи: 

Завдання 1 

 Визначити загальну суму грошової виручки відділів аптеки № 1 за 10 січня 

20__ р. за показниками лічильників реєстраторів розрахункових операцій. 

При виконанні завдання врахувати, що в аптеці одна каса, її номер 13450. 

Лічильник рецептурно-виробничого відділу і запасів - № 1, відділу безрецептурного 

продажу - № 2. Показники лічильників № 1 і № 2(таблиця 2.1  за  пунктами). 

Оформити прибутковий касовий ордер № 1 - для рецептурно-виробничого 

відділу і запасів і № 2 – для відділу безрецептурного продажу за виручку від 

реалізації медичних товарів цими відділами, що надійшли 10 січня  20____р. в касу 

аптеки. 

Примітка: у кінці дня була проведена інкасація каси, обнулення підсумків, дані 

по залишкам представлені в таблиці 1 за пунктами. 
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До завдання 1  

  

                                                                                                                                                               

Таблиця 3.1 

Показники лічильників № 1 і № 2 

  

Показники 

лічильників 

       Пункти  (      сума в гривнях) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Лічильник № 1 

(рецептурно- 

виробничого 

відділу та 

відділу запасів) 

на початок дня 

на кінець дня 

залишок 

  

  

  

  

  

0 

547 

35 

  

  

  

  

  

0 

285 

25 

  

  

  

  

  

0 

847 

47 

  

  

  

  

  

0 

1800 

50 

  

  

  

  

  

0 

1100 

50 

  

  

  

  

  

0 

1300 

50 

  

  

  

  

  

0 

485 

35 

  

  

  

  

  

0 

800 

35 

  

  

  

  

  

0 

850 

30 

  

  

  

  

  

0 

1000 

50 

Лічильник № 2 

(відділу 

безрецептурного 

продажу)  

на початок дня 

на кінець дня  

залишок 

  

  

  

0 

348 

15 

  

  

  

0 

522 

25 

  

  

  

0 

850 

50 

  

  

  

0 

800 

50 

  

  

  

0 

742 

30 

  

  

  

0 

642 

25 

  

  

  

0 

642 

25 

  

  

  

0 

711 

50 

  

  

  

0 

600 

30 

  

  

  

0 

800 

50 
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                                                                                        До завдання 1  

Форма КО- 1 

Аптека №                                                                Аптека № 

підприємство, організація                                     підприємство, організація 

 

Прибутковий касовий ордер № 1             Квитанція  до прибуткового касового 

Число            місяць                                                                   ордеру № 

Прийнято від _________________ 

___________________________ 

Підстава _________________ 

 

Прийнято від _______________________________ грн  коп. 

Підстава _______________________________ "____"_____________20__р. 

_________________________________________  

_________________________________________  

прописом в  

М.П. 

 

Додаток______________________________ Головний(старший) бухгалтер 

Головний(старший) бухгалтер _______________ ________________________ 

Отримав касир ________________________ Касир __________________ 

 

 

                                                                                                            До завдання 1 

                                                                                                                Форма КО- 1 

Аптека №                                                         Аптека № 

підприємство, організація                              підприємство, організація 

 

Прибутковий касовий ордер № 2                      Квитанція до прибуткового касового 

до прибуткового касового                                                ордеру № 

Число          місяць  

Прийнято від _________________ 

___________________________ 

Підстава _________________ 

 

Прийнято від _______________________________ грн коп. 

Підстава _______________________________ т"____"_____________20___р. 

_________________________________________ р 

_________________________________________  

прописом в М.П. 

Додаток______________________________ Головний(старший) бухгалтер 

Головний(старший) бухгалтер _______________ _________________________ 

Отримав касир __________________________ Касир __________________ 
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Завдання 2. Оформити прибутковий касовий ордер № 83 на здану 10 січня 

20__ р в касу аптеки завідувачем аптечним пунктом   Іванової Л.П.  виручку в 

сумі 154 грн.  27 коп. 

 

 

                                                                                             До завдання  2 

 

         Прибутковий касовый ордер № 1                                                                       

Форма КО-1 

 

Аптека №       Аптека № 

    

         Число  місяць 

               

         ___________________________ 

         Підстава_________________ 

 Корреспон-

дуючий  

рахунок, 

субрахунок 

Шифр 

аналітичн

ого 

обліку 

Су

ма 

Шифр 

цільового 

призначе

ння 

     

          прописом 

Принято від _______________________________    грн. коп. 

Підстава_______________________________  «____»_____________20___ р. 

_________________________________________  

_________________________________________  

прописом       М.П. 

Додаток______________________________  Головний бугалтер 

Головний бугалтер_______________  ________________________ 

Отримав касир ________________________   Касир __________________ 
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Завдання 3 

 

 Виписати видатковий касовий ордер № 4 від 10 січня 20__ р на ім'я санітарки-

мийниці Комарової Л.Н.  (Паспорт серія СЮ № 853142 виданий 02.12.20 р ВВС 

Заводського райвиконкому м.Запоріжжя), якій за розпорядженням завідувача 

аптекою № 121 Демченко В.П.  видані гроші в сумі (таблиця 2.2, по пунктам) для 

придбання господарських товарів.  Підстава для видачі грошей з каси - 

розпорядження № 21 від 10 січня 20__ р 

  

                                                                         До  завдання  3       

                                                                                                      Таблиця 3.2  

  

Зміст 

господарської 

операції 

           Пункти  ( сума в гривнях) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Видано з  

каси під звіт 

грошей на 

придбання 

побутових 

товарів 

  

  

  

  

10 

  

  

  

  

20 

  

  

  

  

15 

  

  

  

  

10 

  

  

  

  

20 

  

  

  

  

15 

  

  

  

  

20 

  

  

  

  

15 

  

  

  

  

20 

  

  

  

  

20 
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                                                                                       До завдання 3 

                                                                                                                  форма- КО  2 

         _______________________ 

Назва  організації 

  

Видатковий касовий ордер 

  

 

 

Число                                      місяць 

  

  

  Кореспондуючий 

рахунок, субрахунок  

Код аналітичної 

звітності 

Сума  Шифр цільового 

призначення 

          

  

Видати_________________________________________________________ 

(П.І.П) 

______________________________________________________________________

____ 

Підстава_______________________________________________________________

_ 

_______________________________ гривен ________________________________  

 

  

Завідуючий  аптекой ____________            Головний бугалтер ______________ 

  

Отримав__________________________________________________ гривень. 

                                                      (словами) 

Додаток______________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

Головний бухгалтер _____________      касир____________ 

  

Отримав___________________________________________________гривень 

                                                       (словами) 

«_______»________________ 20__ г.                Підпис _____________ 

_________________________________________________________________ 

(ім'я, номер, дата та місце видачі документа посвідчення одержувача) 

 

 

Видав касир _________ 

  

Завдання 4   
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 Відобразити в касовому звіті прибуткові та видаткові операції по готівці  в аптеці 

за 10 cічня 20__ р (таблиця 3.3, по пунктам) і визначити залишок на кінець дня 

(зазначити в таблиці дані по своєму пункту). 

 

                                                                                                   

 

                                                                                  До завдання 4  таблиця  3.3 

№ 

п/п 

Зміст  господарської 

операції 

          Пункти  (  сума в гривнях ) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Залишок грошових 

коштів у касі 

35 25 47 50 50 50 535 35 30 50 

2 Виручка  РВВ  і  

запасів 

547 285 847 1800 1100 1300 485 800 850 1000 

3 Виручка   відділу  

безрец. відпуску 

348 522 850 800 742 642 642 711 600 800 

4 Виручка аптечного 

пункту 

54-

27 

54-27 54-27 54-27 54-27 54-27 54-27 54-27 54-27 54-27 

5 Видано під звіт гроші 

для придбання 

господарських товарів 

10 20 15 10 20 15 20 15 20 15 

6 Отримано за чеком з 

поточного рахунку 

для виплати 

заробітної плати та 

допомоги по 

тимчасовій 

непрацездатності 

2000 5000 1500 1800 2500 1800 2800 3000 4500 2000 

7 Виплачено  заробітної 

плати 

1800 4500 1500 1200 2300 1700 2650 2800 4500 1900 

8 Повернено на 

поточний рахунок 

(депонировано на 

10.01.20__г.) 

200 500 - - 200 100 150 200 500 100 

9 Здано виручку на 

поточний рахунок 

аптеки  

500 300 400 450 200 2500 300 400 200 250 
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                                                                                                               До завдання 4  

Касовий звіт 

______ 20__р. 

  

Номер 

документа 

Від кого отримали 

або кому видано 

Номер 

рахунку 

Прихід Витрати 

Баланс на початку дня       

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

Всього за добу       

  

Баланс в кінці дня _________ 

Включаючи заробітну плату ________ 

Записи у книзі готівкою   перевірені  

бухгалтер _________________________________________________________ 

  

  

  

Завдання 5 

 

 Оформити платіжне доручення аптеки № 1 банку «Україна» про перерахування 

(таблиця 3.4, по пунктам) з поточного рахунку аптеки на поточний рахунок 

будівельної фірми «Віктор» в АБ «Металург» за виконані фірмою ремонтні роботи на 

підставі акту приймання робіт №  3 від 24 січня 20__ р і рахунків  до оплати № 15 від 

24 січня 20__ р  

Примітка: платіжне доручення № 15 від 25 січня 20__ р код банку платника 313690, 

поточний рахунок платника 26001736245111, код банку одержувача 313791, поточний 

рахунок одержувача 05100004031170. Цю операцію відобразити в «Книзі обліку 

розрахунків з  організаціями  і особами » (таблиця 3.5).  
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                                                                                              До завдання  5 таблиця 3.4  

№ 

п/п 

Зміст 

господарської 

операції 

Пункти(сума у гривнях). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Переказ з 

поточного 

рахунку  аптеки  

на поточний 

рахунок  фірми 

"Віктор" в АБ 

"Металург"  за 

ремонтні роботи 

2000 1500 140 8000 2500 1500 2800 5000 4000 3500 
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                                                                                             До  завдання  5 

                        Платіжне доручення № 15 

  

 

 

Від "_" _ 20 _ г. 

Платник ______________одержано банком_____________________ 

«______»__________200__ г. 

Код 

       Банк платника код  

Сума до сплати 

  

                          _______в м. _________ 

№___________ 

Отримувач___________ 

Код 

  

Пред'явлення код банку         ______ в м. __________ 

____________________ 

сума в гривнях 

____________________ 

Призначення платежу 

 «____»___________ 20___ г. 

Підпис 
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                                                                                               До завдання 5 таблиця 3.5 

  

                        Книга обліку роботи  з організаціями  і приватними  особами 

 

№ 

п/п 

Ім'я покупців, 

організації 

Назва, номер та 

дата документа 

Обороти  за  місяць 

Відпущено 

(сплачено) 

Перераховано 

(отримано) 

  

  

  

        

  

  

Завдання 6 

 

 Оформити платіжну вимогу № 1 на  певну суму (таблиця 3.6, по пунктам) фірми 

«Укрторгсервіс», виставлену аптеці № 1 за технічне обслуговування реєстраторів 

розрахункових операцій відповідно до договору №11 від 02.01.20__ р  

Примітка: Код банку платника 313690, поточний  рахунок платника 

26001736245111, код банку одержувача 313719, поточний рахунок одержувача 

05100004031175. 

  

                                                                                                            До завдання 6 таблиця 

3.6 

 

 

Зміст бізнес-

операції 

           Пункти  (сума в гривнях). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Для обслуговування 

готівкових операцій 

фірми 

"Укрторгсервіс" 

виставлені суми 

200 100 200 150 50 100 50 100 150 100 
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                                                                                            До  завдання 6 

  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                      Платіжна вимога № _1_ 

  

 

Від "_" _ 20 _ г. 

Платник _________________ одержано банком__________________ 

«______»__________20__ г. 

 

Код Банк платника  

Сума до 

сплати 

  

_______в м. _________ 

№____________ 

Отримувач__________ 

Код 

  

Пред'явлений  код банку 

______ в м. __________ 

____________________ 

сума в словах 

____________________ 

Призначення платежу 

Одержувач       підпис______________                                   ____________банк, м. 

п. 

«____»___________ 20__ р. 

Підпис 

  

Завдання 7 

 

 У «Журналі обліку оптового відпуску і розрахунків з покупцями» відкрити 

особовий рахунок на ім'я 5-ої міської лікарні, яка систематично купує 

медикаменти та товари медичного призначення в аптеці № 1. В особовому 

рахунку відобразити таку операцію: 3 січня 20__ року 5-ою міською лікарнею на 

поточний рахунок аптеки № 1 перерахований плановий платіж в сумі (таблиця 

3.7, по пунктам) (платіжне доручення № 15).  
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До завдання 7  

                                                                                              Таблиця 3.7 

 

 

 

 

 

          

                                                                                               

 

  

Зміст   

господарської 

операції 

     Пункти (суми в гривнях). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

На поточний 

рахунок аптеки 

перерахований 

плановий платіж 

в сумі: 

1400 1000 1500 1000 1000 1500 1200 1000 1500 1000 
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До завдання  7  

          1 дата ЖУРНАЛ 

обліку оптового відпуску і 

розрахунку з покупцями 

_________________________

_________________ 

(ім'я покупця) 

Ап

тек

а 

№ 

___ 

  

          2 № № п/п. 

          3 номер 
Вимога 

          4 дата 

          5 аванс 

          6 номер 

Рахуно

к 
          7 дата 

          
8 

№ рахунку-

фактури 

          9 Мінеральна вода 

Відпу

щені 

за 

роздрі

бною 

вартіст

ю 

          1

0 
Всього 

Лікар

ські 

засоб

и та 

хімічн

і.  

товар

и 

          
1

1 

Екст

емп. 

ліки 
В 

то

му 

чис

лі: 

          
1

2 

Гото

ві 

ліки 

          1

3 

вагов

і 

          
1

4 

Перев'язувальні 

матеріали та гіг. 

          1

5 
Туалетне  мило 

          1

6 
Парфуми 

          1

7 
Інші 

          1

8 
Оптика 

          1

9 
Тара 
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2

0 

Суми загального 

рахунку 

(облікового 

запису) 
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Завдання 8 

 

 Виписати рахунок № 6 від 30 січня 20__ року на адресу 2-ї дитячої лікарні за 

медикаменти, відпущені з аптеки № 1 за пільговими та безкоштовними 

рецептами, на підставі зведеного реєстру № 4 від 20 січня 20__ року (Додаток 1).   

Примітка: Поточний рахунок платника 0016750270012 в АБ «Металург». 

  

                                                                                                           Додаток № 1 

                                                                                                           До завдання 8  

Аптека № _ 

Відділ________ 

                                                                           Код операції                   

  

  

  

  

 

 

ЗВЕДЕНИЙ   РЕЄСТР  № 4 
  

Рецепти дитячої  лікарні    на пільговий відпуск 

за січень _ 20__ р. 

  

1. Кількість рецептів_____________10_______________ 

2. Вартість відпущених медикаментів___________80-00_____  

3. Сума сплачена хворими________________25-00____  

4. Сума відшкодування ________________55-00 

  

  

  

До оплати _П'ятдесят п'ять гривень 00 коп._____ 

Голова _ Семенов В.П. 

Бухгалтер _ Іванова І.С. 
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                                                                                                            До завдання  8  

Постачальник_________________________________________________________ 

Адреса (країна, території, обл.) 

Поточний рахунок № ________ Банк ________Номер телеф. __________ 

Код 

      

Вантажопостачальник і його 

адреса 

    

Вантажоодержувач і його адреса   до платіжної вимоги 

  № _____ от 

_______________ 

Рахунок № _____ від «____» _________________ 200__ р.  

  

Накладна (замовлення)   

Вимога (наряд) від «____» __________________ 200__ г._ 

код 

Платник і його адреса 

  

Банк поточний рахунок  

  

Місто замовника 

Сума рахунку-

фактури 

Роздрібна вартість   

  Оптова вартість   

      

      

  Загальний обсяг продажу   

На станції відправлення від станції 

Спосіб відправлення  Дата   Квитанції (рахунок-фактура) № 

Упаковка номер місця   Вага 

Доповнення       

  код код код 

  Установа Матеріально-

відповідальна особа 

  

        

  

Назва Номенклатурний номер Код госп. 

операції 

Одиниці 

виміру 
Кількість Ціна Сума  

постачальника одержувача 

                

                

                

                

                

  

  

Головний бухгалтер 

  

  



 75 

  

Завдання 9 

 

 Провести облік руху грошових коштів на підставі наступних господарських 

операцій: 

- в касу аптеки по чеку з поточного рахунку надійшла готівка для виплати 

співробітникам заробітної плати і   допомоги  з тимчасової непрацездатності 1200 

грн; 

- працівникам аптеки виплачена вказана вище сума заробітної плати, при цьому 

зменшилася заборгованість із заробітної плати; 

- з каси аптеки видані під звіт гроші для придбання господарських товарів на суму 

13 грн 50 коп.; 

- на поточний рахунок аптеки у банк "Україна" зданий виторг за день в сумі 1000 

грн 
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Тема 4 . Облік надходження товарно-матеріальних цінностей в аптеки 

(фармацевтичні фірми).  
 

    Мета  роботи: Ознайомитися з нормативно-законодавчою базою, що діє в 

Україні з обліку руху товарів в аптечному закладі; вивчити і отримати практичні 

навички: щодо документального оформлення надходження і реалізації товарів в 

аптечному закладі та відображення їх на рахунках бухгалтерського обліку; по 

надходженню і реалізації отруйних і сильнодіючих, наркотичних та психотропних 

лікарських засобів; за безкоштовним і пільговим відпустки лікарських засобів; по 

виконанню розрахунку реалізованої торгової надбавки 

 

                                 Інформаційний матеріал   до теми 

 

          Товари в аптеки і фірми можуть надходити з аптечного складу, інших 

аптек, фармацевтичних оптових фірм, фармацевтичної фабрики.  

           Завдання обліку - достовірне відображення інформації про  надходження 

товарів від постачальників, а також реєстрація грошових сум, що збільшують запаси 

товарів в результаті різних господарських операцій. 

           Облік товарів, що надходять в аптеку(фірму), здійснюється: 

- в грошовому  вираженні  в загальній сумі; 

- в грошовому  вираженні  по групах товарів 

- в кількісних показниках(предметно-кількісний облік); 

- по термінах придатності; 

          При надходженні  товару від постачальника оформляється реєстр 

лікарських засобів, що надійшли суб'єкту господарської діяльності. 

         Сума товарних запасів, окрім безпосереднього надходження  товарів, 

може бути збільшена за рахунок наступних внутрішньоаптечних операцій: 

- дооцінки  в результаті   проведення  лабораторних і фасувальних робіт; 

- надлишків  товарів, виявлених при інвентаризації; 

- перекладу  лікарської рослинної сировини і інших цінностей в товар; 

- переоцінки  товарів у зв'язку з підвищенням цін та ін. 
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  Завдання для практичної   роботи 

 

           В аптеку № 1 м. Запоріжжя налійшли товарно-матеріальні цінності з різних 

відділів аптечного складу, оптових фармацевтичних фірм, фармацевтичної 

фабрики. 

Кількість і якість товарно-матеріальних цінностей, що надійшли, перевірена 

згідно з вимогами приймання. 

Завдання 1 

 Прийняти товарно-матеріальні цінності, що надійшли в аптеку по 4 товарно-

транспортним накладним(таблиця.4.1, 4.2,4.3,4.4  за пунктами). Заповнити журнал 

реєстрації вантажів, що надходять на склад, базу (таблиця 4.5). 

Оформити реєстр лікарських засобів, що надійшли  до суб'єкта господарської 

діяльності( табл..4.6) 

Завдання 2 

 Оприбутковувати товарно-матеріальні цінності, що надійшли в аптеку, в 

загальній сумі в "Товарному звіті " (таблиця 4.7). 

Врахувати, що залишок товару на початок місяця в роздрібних цінах склав 45000 

грн, в оптових 31000 грн 

Завдання 3 

 Врахувати лікарські засоби по термінах придатності, заповнити відповідну форму 

обліку (таблиця.4.9 за пунктами), використовуючи дані  таблиці  4.10 за пунктами. 

Завдання 4 

 Відобразити  товар (завдання 1, таблиці  4.1, 4.2, 4.3, 4.4 за пунктами), що 

надійшов   в  аптеку    на відповідних рахунках бухгалтерського обліку.                                      

 

  



 78 

До завдання 1 таблиця 4.1 

 

 Товарно -транспортна  накладна № 1 від 05.12.20__р. 

№ 

пункт

у 

№ 

п/

п 

  

Найменування 

Од.вимі

ру 

Ш

т 

Ціна 

тамож. 

(заводськ

а) 

Сума на 

    тамож. 

(заводськ

а) 

Ціна 

роздріб

на 

Сума 

Роздріб

на 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

  

  

  

  

1 

1 Адельфану 

езидрексу 

табл.№ 10 

УП. 10 0-62   0-90   

2 Бісептолу  табл. 

450 мг№ 20  

УП. 10 6-44   9-40   

3 Венітану  форте  

гель  50г 

УП. 2 8-07   11-70   

4 Випрасолу  мазь 

50.0 

УП. 3 2-95   4-30   

5 Галазоліну 

0.05% розчин 10 

мл. 

ФЛ. 10 2-55   3-70   

6 Драже 

Діазоліну 0,1 № 

10 

УП. 10 0.69   1-00   

7 Клофеліну табл. 

0.00015 № 50 

УП. 10 0-96   1-40   

8 Левоміцетину 

табл. 0,25 № 10 

УП. 20 1-00   1-45   

9 Нафтизину  

розчин 0,1%-

10.0 

ФЛ. 10 0-90   1-35   
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10 Новопасит р-н 

100 мл. 

ФЛ. 5 7-85   11-40   

                  

  

  

  

  

2 

1 Свічки 

"Анузол" № 10 

УП. 5 2-91   4-25   

2 Свічки з 

папаверином № 

10 

УП.  5 1-81   2-65   

3 Софрадекс  

краплі 5,0 

ФЛ. 2 3-28   4-80   

4 Лінекс капс. № 

16 

УП. 10 9-47   13-75   

5 Трихополу табл. 

0,25 № 20 

УП. 10 6-00   8-70   

6 Сульфацилу 

натрію розчин  

30% краплі 10.0 

ФЛ. 10 1-45   2-10   

7 Бальзам Вігор 

500,0 

ФЛ. 10 3-83   5-60   

8 Дібазолу 1% 

розчин 5,0 № 10 

УП. 10 2,46   3-60   

9 (L) тироксину 

табл.0.0005 № 

50 

УП. 5 3-98   5-80   

10 Лідаза уп № 10 ФЛ. 5 4-95   7-20   

                  

  

  

1 Фалімінту табл. 

№ 20 

УП. 10 4-90   7-15   
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3 

2 Фесталу  табл. 

№ 10 

УП. 10 1-93   2-80   

3 Фіналгону  

мазь. 

УП. 10 8-89   12-20   

4 Бальзам Бітнера 

300.0 

ФЛ. 5 24-28   35-25   

5 Белапасону 

табл. № 30 

УП. 5 4-54   6-60   

6 Корвалдін р-н 

25 мл. 

ФЛ. 10 0-74   1-15   

7 Назол  р-н 30 мл  УП 5 11-89   17-25   

8 Но-шпа 

таблетки 0,04 № 

100 

УП. 2 13-78   20-00   

9 Розчин вітаміну 

А  3.44%  40.0 

УП. 10 1-61   2-35   

10 Розчин вітаміну 

Е 30% 1,0 № 10 

УП. 10 11-70   17-00   

                  

  

  

  

  

4 

1 Есенціале 

Форте Н 

табл..№ 30. 

УП. 10 22-67   32-90   

2 Розчин глюнату 

5,0 № 10 

УП. 10 5-85   8-50   

3 Преднізону 

табл.. 0,005 № 

40 

УП. 2 2-65   3-85   

4 Екстракту Алое  

р-н в амп.№ 10 

УП. 10 1-89   2-80   
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5 Амброксолу  

табл. № 20  

УП. 10 5-20   7-55   

6 Анаприліну  

табл. 0.01 № 50 

УП 10 1-31   1-90   

7 Аскорутину 

табл. № 10 

УП. 10 0-42   0-65   

8 Вікаліну  табл.  

№ 10 

УП. 10 1-01   1-45   

9 Диклофенаку  

амп. 3.0 № 10 

УП. 10 8-85   12-90   

10 Гепарин –

Дарниця 600 

МЕ гель 30г. 

 

УП. 5 7-15   10-40   

                  

  

  

  

  

5 

1 Калій 

марганцевокисл

ий 5,0 

УП. 10 0-65   0-95   

2 Дігоксину  табл. 

0,0001 № 50 

УП. 10 1-22   2,05   

3 Розчин 

піридоксину г/x 

5%-1.0 № 10 

УП. 10 1-35   2-00   

4 Калію  oротату 

табл. 0,5 № 10 

УП. 5 2-20   3-20   

5 Фервекс № 1 УП. 20 1-29   2-00   

6 Фукорцин 25 

мл. 

ФЛ. 15 1-19   1-75   
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7 Фармазоліну 

0,05% р-н 10 мл. 

ФЛ. 10 1-10   1-60   

8 Фармазоліну 

0,1% р-н10 мл. 

ФЛ. 10 1-20   1-80   

9 Тіотриазоліну 

розчин 1%-5,0 

УП. 5 1-43   2-10   

10 Інгаліпт-КМ 

спрей 30мл 

УП. 5 5-50   8-00   

  

  

  

  

  

6 

                

1 Назол спрей 

назальн.0,05%1

0мл 

ФЛ. 2 10-33   15-00   

2 Амітриптиліну 

табл. 0.025 № 30 

УП. 10 2-00   2-90   

3 Іхтіолова мазь 

25.0 

ПК. 10 0-98   1-45   

4 Мазь календули 

40.0 

ПК. 10 0-96   1-40   

5 Настоянка 

валеріани 25.0 

ФЛ. 10 0-71   1-05   

6 Настоянка 

календули 40.0 

ФЛ 10 0-75   1-10   

7 Папазолу  табл.  

№ 10 

УП. 10 0-64   0-95   

8 Бріліантовий . 

зелений  

спирт.р-н 1%-

15,0 

ФЛ. 5 0-61   0-90   
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9 Рібоксину табл. 

0,2 № 50 

УП. 10 4-02   5-85   

10 Тетрацикліну 

табл. № 10 

УП. 10 1-78   2-60   

                  

  

  

  

  

7 

1 Цитрамону 

табл. № 6 

УП. 5 0-27   0-40   

2 Валеріани 

екстракт табл.  

№ 50 

УП. 10 0-77   1-15   

3 Силібору табл. 

0,04 № 25 

УП.  10 1-48   2-20   

4 Фталазолу табл. 

0,5 № 10 

УП.  10 0-71   1-10   

5 Фурадоніну  

табл. 0.05 № 10 

УП. 10 0-27   0-45   

6 Цитрамон 

екстра 

табл.№10 

ФЛ. 5 4-86   7-05   

7 Еуфіліну табл. 

0,15 № 10 

УП. 10 0-42   0-65   

8 Анальгіну  табл. 

0,5 № 10  

УП. 10 0-45   0-65   

9 Свічки Анузолу 

№ 10 

УП.  10 2-68   3-90   
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8 

1 Альмагель А 

сусп 

для 

перорального 

заст..170 мл 

ФЛ. 10 4-28   6-25   

2 Альмагель Нео 

сусп.для 

перорального 

заст. 

170 мл 

ФЛ. 10 4-80   7-00   

3 Калій 

марганцевокисл

ий 5,0 

УП. 5 0-40   0-60   

4 Цинаризіну 

табл. 0.025 № 50 

УП. 5 1-10   1-70   

5 Цитрамону  

табл. № 6 

УП. 10 0-23   0-40   

6 Парацетамолу  

табл.. 0,2 № 10  

УП. 10 0-22   0-35   

7 Баралгіну амп. 

5.0 № 5 

УП. 10 8-85   12-90   

8 Троксевазину 

гель 2%-40.0 

УП. 5 2-68   3-90   

9 Левоміцетину 

табл.. 0,25  

№ 10 

УП. 10 1-02   1-60   

10 Бальзам Вігор 

500,0 

ФЛ. 10 3-78   5-50   
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9 

1 Нітроксоліну 

табл. 0,05 № 10 

УП. 5 0-80   1-20   

2 Ампіциліну 

натрієва сіль 0,5 

ФЛ. 10 0,67   1-05   

3  Анальгіну  

табл.. 0,5 № 10 

УП. 10 0-43   0-65   

4 Бесалолу  табл.  

№ 6 

УП. 5 0-40   0-65   

5 Бороментолу 

мазь 25.0 

УП. 5 0-80   1-25   

6 Настоянка 

женьшеню 50мл 

ФЛ. 10 3-71   5-38   

7 Фармадолу 

табл.  № 50 

УП. 5 3-81   5-50   

8 Церебролізину 

амп. 1.0 № 10 

УП. 10 40-12   58-20   

9 Гепарин –

Дарниця 600 

МЕ/г гель  

ФЛ. 5 3-60   5-25   

10 Квіти ромашки 

50.0 

УП. 10 1-55   1-70   

  

  

  

  

  

10 

                

1 Левоміцетину 

табл. 0,5 № 10 

УП. 10 1-67   2-50   

2 Герпевір мазь 

25.0 

УП. 5 4-46   6-50   

3 Левоміцетіну 

табл. 0.03 № 20 

УП. 10 10-28   14-90   
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4 Тауфону гл. 

капл. 4% 10.0 

ФЛ. 5 1-10   1-65   

5 Сироп з 

подорожника 

100.0 

ФЛ. 5 9-70   14-10   

6 Активованого 

вугілля  табл. № 

10 

УП. 10 0-30   0-45   

7 "Анузолу" 

свічки № 10 

УП. 10 2-68   3-90   

8 Бетіолу свічки  

№ 10 

УП. 10 2-23   3-25   

9 Бутадіону табл. 

0,15 № 10 

УП. 10 0-46   0-70   

10 Холензиму 

табл. 0,3 № 50 

УП. 10 3-20   4-70   

                                                                                                                 До завдання 1 

таблиця  4.2 

Товарно-транспортна накладна № 2 від 7.12.20 __р. 

  

№ 

 

Найменування Од. 

вимір. 

Кільк. Ціна  

тамож. 

(заводська) 

Сума  

тамож. 

(заводська) 

Ціна  

роздріб. 

Сума  

Роздріб. 

1. Грілка комб. № 2 ШТ. 10 6-35   9-40   

2. Шприц 2.0 ШТ. 100 0-18   0-30   

3. Шприц 5,0 ШТ. 100 0-21   0-30   

4. Шприц 10.0 ШТ. 100 0-27   0-40   

5. Марля М. 200 3-78 (за 1 

м) 

  5-50   



 87 

6. Наколінник №1 ШТ. 20 4-00   0-06   

7. Гірчичний пак.№ 10 ШТ. 100 1-32   1-95   

8. Гірчичний порошок 

200.0 

УП. 10 0-80   1-20   

9. Бинт 5 х 10 

нестерильний 

ШТ.. 100 0-65   0-95   

10 Рукавички  

стерильні хірургічні  

ШТ. 100 0-56   0-85   

   

                                                                                                                        До завдання 1 

таблиця 4.3 

Товарно-транспортна накладна №3 09.12.20--р . 

№ № 

п/

п 

Найменува

ння 

Одиниці 

вимірюван

ня 

Кількіс

ть 

Ціна 

тамож 

(заводськ

а). 

Сума 

тамож 

(заводськ

а). 

Роздрібн

аа ціна 

Сума 

роздріб

на 

1   Циклодол 

табл. 0,002 

№ 20 

Конв. 100 1-28   1-90   

2   96.65% 

Спирт 

етиловий 

кг 20 4-91   6-40   

3   96.65% 

Спирт 

етиловий 

кг 20 4-91   6-40   

4   Циклодол 

табл. 0,002 

№ 20 

Конв. 100 1-28   1-90   

5   Циклодол 

табл. 0,002 

№ 20 

Конв. 100 1-28   1-90   

6   96.65% 

Спирт 

етиловий 

кг 20 4-91   6-40   

7   Циклодол 

табл. 0,002 

№ 20 

Конв. 100 1-28   1-90   

8   96.65% 

Спирт 

етиловий 

кг 100 4-91   6-40   
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9   96.65% 

Спирт 

етиловий 

кг 20 4-91   6-40   

1

0 

  Циклодол 

табл. 0,002 

№ 20 

Конв. 100 1-28   1-90   

  

                                                                                                                До завдання 1 

таблиця 4.4 

Товарно-транспортна накладна № 4 від 11.12.20 _ г. 

№ № 

п/

п 

Наймену

ва 

ння 

Одиниця 

вимірюван

ня 

Кількіс

ть 

Ціна 

тамож. 

(заводськ

а). 

Сума 

тамож. 

(заводськ

а). 

Роздріб

на ціна 

Сума 

роздріб

на 

1 1. 

  

2. 

Настоянк

а глоду 

Вазелін 

кг. 

  

кг. 

10 

  

10 

7-01 

  

15-20 

  7-01 

  

23-20 

  

2 1. 

2. 

Глюкоза  

Йодофор

м 

кг. 

кг. 

10 

0.5 

9-98 

560 - -50 

  15-25 

855-50 

  

3 1. 

 

2. 

Калій 

йодистий 

Камфора 

кг. 

кг. 

0.5 

0.5 

195-70 

50-35 

  298-70 

76-85 

  

4 1. 

 

2.. 

Олія 

рицинова 

Ксерофор

м 

кг. 

 

кг. 

2 

0,2 

25-18 

521-55 

  38-45 

96-05 

  

5 1. 

2. 

Ланоліну 

Тетрабор

ат натрію 

кг. 

кг. 

10 

0,2 

33-73 

9-93 

  51-50 

15-15 

  

6 1. 

2. 

Пергідро

ль 

Резорцин 

кг. 

кг. 

10 

0,1 

6-56 

190-00 

  10-00 

290-00 

  

7 1. 

 

Саліцилов

а кислота  

Настоянка 

глоду 

кг. 

кг. 

0,2 

0.5 

45-60 

8-55 

  69-60 

13-05 

  

8 1. 

2. 

Тальк 

Оксид 

цинку 

кг. 

кг. 

0.5 

0,1 

12-35 

90-25 

  18-85 

137-75 

  

9 1. 

2. 

Уротропі

н 

Йодофор

м 

кг. 

кг. 

0,2 

0,1 

18-10 

560-50 

  23-45 

855-50 
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1

0 

1. 

2. 

Камфора 

Настоянк

а глоду 

кг. 

кг. 

0,2 

5 

50-95 

7-01 

  76-85 

7-01 
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                                                                                                                   Додаток  5 

                                                                                                                   Таблиця 4.5          

 

ЖУРНАЛ 
реєстрації вхідних вантажів до складу, бази  

за _______________ 20 ___ г. 

  

№ п/п.   

Найменування вантажовідправника   

Рахунок 

постачальника 

Дата   

Номер   

Станція відправлення   

№ Залізничноі накладної, багажної чи поштової 

квитанції 

  

Вагон номер   

Контейнер номер   

Загальна кількість місць вантажу   

Вага брутто   

Дата відправлення   

Дати прибуття товарів на станцію призначення   

Дати отримання товару на склад (базу)   

Транспорт Час надходження   

Час відпуску   

Назва товару   

Передачею 

товару в склад 

кафедри 

Дати передачі   

Номер відділу   

Номер прийомного акту   

Передача 

документів для 

бухгалтерії 

Дати надходження   

Номер реєстру   

Підпис бухгалтера при 

отриманні 
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                                                                                                                       Таблиця 4.6 

Реєстр лікарських засобів, які надійшли до суб'єкта господарської діяльності 

  

№ 

п/

п 

Назва 

постачаль

ника і 

номер 

ліцензії 

Номер

, дата  

наклад

ної 

Найменув

ання 

лікарськог

о засобу, 

дата 

реєстрації 

та номер 

реєстраці

йного 

посвідчен

ня 

Назва 

виробн

ика 

№  

се

рії 

Номер 

та дата 

сертифі

кaту 

якості 

Кількіс

ть 

отрима

них 

одиниц

ь 

Термін 

придатн

ості 

отрима

ного 

засобу 

Резуль

тат 

контр

олю 

довіре

ної 

особи 
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                                                                                                        До завдання  2 таблиця 4.7 

Ліміт залишку товарів ___________________ грн 

  

Товарний звіт за __________ 200 г. 

№ 

№ 

п/

п 

Вміст 

запису 

Документ Сума Накладен

ня на 

продукти 

Відмітки 

бухгалте

рії про 

перевірк

у 

Номе

р 

Дат

а 

Товари Допоміж

ні 

матеріал

и 

Тар

а 

ЛР

С Роздріб

на  

Оп

т 

  Залишо

к 

                  

  Прихід                   

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

  Загальн

ий 

прихід 

                  

  Витрати                   

                      

                      

                      

                      

                      

  Загальні 

витрати 

                  

  Залишо

к 

                  

Додаток № ________    документів фінансової              Відповідальні 

особи______________________ 

                    кількість                                                                               

підписи______________ 

Доповіді та документи, прийняті ________________    звіт перевіряється 

Дата                                                                                              дата 

________________________________                              ___________________________

___ 
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підпис бухгалтера                                                               підпис бухгалтера 

Згоден з виправлення  залишок товару у розмірі _________ 

Тари у сумі________________________підтверджуємо. 

  

  

  

                                                                                До завдання 4         

  Таблиця 4.8                                                                                                                                                            

  

Дані для заповнення журналу обліку лікарських засобів, що мають обмежений 

термін придатності 

 

1 пункт Розчин ектерициду 250 мл 

210118 серії 

Термін придатності до  

01.20 __ р. 

6 пункт Розчин  нітрофунгіну   25 мл 

790017 серії 

Термін придатності до  

01.20 __ р. 

2 пункт Р-н глюнату 5мл № 10 

510118 серії 

Термін придатності до  

01.20 __ р. 

7 пункт Сироп амброксолу100 мл 

541218 серії 

Термін придатності до  

01.20 __ р. 

3 пункт Свічки "Анестезол" (на 

основі полієтиленоксиду) 

540118 серії 

Термін придатності до  

01.20 __ р. 

8 пункт Розчин анальгіну   50% 2 мл  

№ 10  210118 серії 

Термін придатності до  

01.20 __ р. 

4 пункт Розчин  кислоти  борної  2% 

10 мл   501118 серії 

Термін придатності до  

01.20 __ р. 

9 пункт Р-н кислоти  нікотинової1% 

1.0 № 10  250118 серії 

Термін придатності до  

01.20 __ р. 

5 пункт Крем «Клотримазол» 1% -20 

г 201118 серії 

Термін придатності до  

01.20 __ р. 

10пункт Розчин диклофенаку  натрію 

2,5%-3.0 № 5143018 серії 

Термін придатності до  

01.20 __ р. 
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Журнал обліку 

лікарських засобів, які мають обмежений термін придатності 

  

№ 

п/п 

Найменування Дата 

отримання 

Номер 

документа 

Номер 

серії 

Придатний 

до 

Заходи, 

вжиті для 

реалізації 
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Записи та розрахунки 
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Тема 5. Облік реалізації товарів 

Мета   роботи: вивчити порядок обліку витрат товарів, виробити навички 

заповнення документів по обліку і реалізації товарів і інших видів витрат. 

 

Інформаційний матеріал  до теми. 

 Основною формою товарного обігу є реалізація предметів 

споживання.Реалізацію лікарських засобів і виробів медичного призначення 

населенню на території України можуть здійснювати: 

 

- підприємства усіх форм власності, юридичні особи; 

- громадяни - приватні підприємці. 

       Суб'єкт господарювання, який має намір проводити фармацевтичну 

діяльність, особисто або через уповноважений ним орган звертається до Державної 

служби з лікарських засобів та контролю  за наркотиками МОЗ України із заявою 

встановленого зразка про видачу ліцензії. 

        Діяльність з придбання, зберігання і продажу готових лікарських засобів 

через аптеку і її структурні підрозділи (у тому числі ліків, виготовлених в умовах 

аптеки) безпосередньо громадянам для їх особистого споживання, закладам охорони 

(окрім аптечних закладів) здоров'я, а також підприємствам, установам і організаціям 

без права їх подальшого перепродажу ,  ідентифікується як роздрібна торгівля 

лікарськими засобами. 

         Діяльність з придбання у виробників лікарських засобів або інших 

суб'єктів господарювання, зберігання і продажу лікарських засобів з аптечних 

складів (баз) іншим суб'єктам оптової або роздрібної торгівлі лікарськими засобами, 

які отримали на це ліцензію   і безпосередньо  лікувально-профілактичним закладам 

і виробникам лікарських засобів називається оптовою торгівлею лікарськими 

засобами. 

       У аптеках облік відпущеного товару ведеться окремо відповідно до форми 

оплати - за готівку або за безготівковим розрахунком. Амбулаторним хворим 

можуть відпускатися лікарські засоби індивідуального виготовлення, промислового 

виробництва, як по рецепту, так і без нього. У структурі реалізації товару за готівку 

окремо враховується товар, відпущений із структурних підрозділів - аптечних 

пунктів . 

       Безготівкова форма відпуску товару використовується при лікарському 

забезпеченні хворих, що знаходяться в лікувально-профілактичних закладах, 

хронічних хворих по безкоштовних рецептах. До цього ж виду відпустки товару 

відноситься реалізація лікарських засобів іншим установам  (школам, дошкільним і 

учбовим закладам) для власного використання. 

        Аптека, яка має ліцензію на право виготовлення екстемпоральної 

рецептури, веде облік прийнятих рецептів у відповідних документах, а саме: 

рецептурному журналі або квитанційній книжці, а також в реєстрі роздрібних 

оборотів і місячному звіті. 

        У загальну суму реалізації за готівковий розрахунок так само включається 

вартість безрецептурного відпуску, вартість якої встановлюється на підставі 
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підрахунку чеків у кінці зміни і виторг структурних підрозділів аптеки згідно з 

прибутковими касовими ордерами. 

        Аптека при відпуску товару в лікувально-профілактичні і інші заклади за 

безготівковим розрахунком здійснює цю діяльність на підставі вимог, переданих в 

аптеку. 

         Вимоги за відпущений товар реєструються в хронологічній послідовності 

в книзі обліку відпуску і розрахунків з покупцями, для кожного ЛПЗ - окрема 

сторінка. На підставі зареєстрованих за певний період вимог в аптеці оформляються 

рахунки, до яких додаються вимоги. 

        Усі виписані рахунки упродовж місяця хронологічно реєструються в 

реєстрі виписаних покупцям рахунків. 

        Для контролю за кількістю відпущених медикаментів і грошей, які 

поступили, у кінці місяця оформляється оборотна відомість особових рахунків 

покупців. 

        По реєстру виписаних покупцям рахунків визначається загальний об'єм 

продажу за безготівковим розрахунком і заноситься у витратну частину місячного 

(товарного) звіту . 

        Провізор, приймаючи пільгові рецепти, таксує їх за повною вартістю і 

реєструє в окремому рецептурному журналі і додатково в реєстрі. Реєстр 

заповнюється в двох екземплярах, на підставі одного з них виписується рахунок, 

який передається або в місцеві органи, або в лікувально-профілактичні заклади. 

Інший екземпляр залишається з рецептами в аптеці.  

        Реєстри систематизують окремо для кожної категорії хворих і кожної 

установи. 

         Виписаний ЛПЗ рахунок реєструється в реєстрі виписаних рахунків, а 

сума, сплачена готівкою, - в реєстрі роздрібних оборотів. 

         Окрім реалізації товару, в аптеці окремо враховується документальна 

витрата товару, не пов'язана з реалізацією, тобто документальне списання його. 

         У роздрібній торгівлі фінансовий результат від реалізації визначається 

шляхом зіставлення доходів і витрат звітного періоду. Згідно з вимогами П(С) БУ у 

бухгалтерському обліку і фінансовій звітності доходи відбиваються у момент 

відвантаження товарів. 

         Що стосується витрат, то вони визнаються витратами певного періоду 

одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. У роздрібній 

торгівлі сума витрат визначається за собівартістю реалізованих товарів. 

          Для відображення собівартості реалізованих товарів в новому Плані 

рахунків передбачений рахунок 90 "Собівартість реалізації. Субрахунок. 

Собівартість реалізованих товарів". 

           Відповідно до вимог П(С) БУ 9 у собівартість реалізованих товарів не 

включаються адміністративні витрати, витрати на збут і інші операційні витрати. 

       Облік таких витрат впродовж звітного періоду ведеться на рахунках 92 

"Адміністративні витрати", 93 "Витрати на збут", 94 "Інші витрати операційної 

діяльності". 
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        Після закінчення місяця суми витрат і доходів, враховані на відповідних 

рахунках, списуються на субрахунок 791 "Результат основної діяльності" для 

визначення фінансового результату від реалізації. 

         

        Завдання до практичної  частини 

 

Загальні умови для усіх варіантів завдання : 

 

- аптека оптово-роздрібна, обслуговує стаціонар (лікарню № 1), разом з 

прикріпленою до неї філією здійснює реалізацію товарів населенню; 

- лікарня № 1 в грудні в порядку планових платежів перерахувала на рахунок 

аптеки - 1500 грн; 

- впродовж місяця співробітники аптеки надавали населенню першу 

долікарську допомогу; 

- виконувалися різні господарські операції, що зменшують суму товарних 

запасів в аптеці(фірмі). 

                     

Завдання 1 

 Відбити роздрібну реалізацію на прикладі одного дня і місяця по окремих її 

видах в розділі місячного звіту аптеки "Реєстрація роздрібних оборотів"(таблиця.5.3, 

використовуючи ці таблиці. 5.1 за пунктами), враховуючи, що в загальну суму 

виручки аптеки входить також оплата по вільговому відпуску ліків населенню з 

оплатою 50 %, використовуючи для цього таблиці.5.2, за пунктами. 

 

Завдання 2 

 Скласти звіт про рух товару(таблиця. 5.4) в дрібнороздрібній мережі, 

користуючись цими таблицями.5.5, за пунктами. 

 

Завдання 3 

 Прийняти замовлення лікарні № 1(див. таблицю.5.6, 5.7, за пунктами): 

- протаксувати вимоги і визначити на кожну вимогу загальну суму за 

роздрібними цінами; 

-зареєструвати їх в "Журналі обліку оптової відпустки і розрахунків з 

покупцями(таблиця.5.8) і підвести загальні підсумки по окремих його графах, 

вважаючи, що ці дані складають оптову реалізацію за місяць. 

 

Завдання 4 

 Виписати рахунок(таблиця.5.9) для підведення підсумків розрахунків з 

лікарнею № 1, вказавши суму усіх вимог(див. ці таблиці. 5.6 і 5.7 до завдання 3). 

 

Завдання 5 

 Зареєструвати рахунок(таблиця. 5.9 до завдання 4) в "Реєстрі виписаних 

покупцям накладних-вимог(рахунків) (таблиця.5.10). 

 



 100 

 

Завдання 6 

 Відобразити  оптову відпустку в "Оборотній відомості по особовим рахункам 

покупців" (таблиця.5.11) і визначити вид заборгованості. 

 

Завдання 7 

 Продовжити заповнення бланка товарного звіту(таблиця. 5.12, 

використовуючи ці таблиці. 5.1), відобразивши у витратній його частині на підставі 

наявної документації: 

- реалізацію (роздрібну і оптову); 

- інші витрати товарів. 

Вважати, що "Товарний звіт"(таблиця. 5.12) складається за підсумками місяця. 

 

Завдання 8 

 Показати витрати товарів в аптеці(фірмі) на прикладі відповідних 

бухгалтерських звітів. 

                                                                                      Таблиця до завдання 5.1 

  

№   Екстемпоральна рецептура Безрецептурн

ий відпуск 

Виручка 

дрібнороздрібн

ої мережі 

Всього 

Кількіс

ть 

Сума  Кількіс

ть 

Сума 

1 За 1 

день 

За 

місяц

ь 

120 

4200 

36,00 

1260.

0 

820 

22000 

340.0

0 

8820.

0 

  150.00 

3200.00 

850.00 

24100.0

0 

2 За 1 

день 

За 

місяц

ь 

150 

4600 

45.00 

1470.

0 

700 

21900 

320,0

0 

8330.

0 

  110,00 

2400.00 

890.00 

23800.0

0 

3 За 1 

день 

За 

місяц

ь 

160 

4900 

48.00 

1470.

0 

940 

24000 

330.0

0 

9800.

0 

  120,00 

2700.00 

910.00 

24600.0

0 

4 За 1 

день 

За 

місяц

ь 

100 

4000 

30.00 

1080.

0 

700 

20180 

300.0

0 

7500.

0 

  80.00 

2000,00 

800,00 

24000.0

0 

5 За 1 

день 

За 

140 

4200 

40,00 

1400.

0 

700 

20500 

350.0

0 

9500.

  100.00 

2200.00 

850.00 

22700.0

0 
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місяц

ь 

0 

6 За 1 

день 

За 

місяц

ь 

120 

4000 

36,00 

1200.

0 

820 

20000 

340.0

0 

8600.

0 

  150.00 

3100.00 

850.00 

24000.0

0 

7 За 1 

день 

За 

місяц

ь 

150 

4600 

45.00 

1400.

0 

650 

24050 

300.0

0 

9700.

0 

  100.00 

2600.00 

880.00 

24000.0

0 

8 За 1 

день 

За 

місяц

ь 

120 

3900 

35,00 

1150.

0 

800 

20500 

320,0

0 

8650.

0 

  150.00 

3000.00 

850.00 

23500.0

0 

9 За 1 

день 

За 

місяц

ь 

160 

4800 

45.00 

1500.

0 

900 

25000 

320,0

0 

9700.

0 

  120,00 

2600.00 

900,00 

24500.0

0 

1

0 

За 1 

день 

За 

місяц

ь 

100 

4200 

35,00 

1100.

0 

750 

20200 

320,0

0 

7600.

0 

  100.00 

2500.00 

850.00 

25000.0

0 
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Завдання до таблиці 5.2. 

  

№ № 

рецепт

у 

Пільгова 

категорія 

Види 

лікарськи

х засобів 

Роздрібна 

ціна 

відпущени

х ліків 

Визначити 

% 

оплат

и 

Сума 

до 

сплат

и 

Сума  

відшкодуванн

я 

1 101 

102 

103 

104 

105 

106 

107 

 

108 

Дитина 7 років 

Дитина 1 рік 

Інвалід війни 

Інвалід 1 групи 

Інвалід війни 

Учасник 

бойових дій 

Інвалід дитина 

13 років 

Онкохворому 

Екстемп. 

Екстемп. 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

Екстемп. 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

 

0-90 

0-95 

16-32 

2-16 

7-60 

18-50 

2-65 

5-25 

      

2 201 

202 

  

203 

 

204 

 

 

 

205 

  

 206 

207 

208 

Дитина 2 років 

 Жертва 

політичних. 

репресій 

Почесний 

донор України 

Постраждалий 

внаслідок 

Чорнобильсько

ї катастрофи 

Інвалід 

дитинства 2 

групи 

Дитина 5 років 

Хворий на 

СНІД 

Учасник 

бойових дій 

Екстемп. 

Екстемп. 

  

ГЛЗ 

ГЛЗ 

Екстемп. 

  

  

Екстемп. 

Екстемп. 

Екстемп. 

 

6-44 

2-15 

  

7-85 

6-33 

4-15 

  

  

2-91 

3-09 

1-81 

      

3 301 

302 

303 

  

304 

305 

306 

307 

308 

Хворий на 

дизентерію 

Реабілітованій 

особі 

Жертва 

політичних. 

репресій 

Дитина 2,5 

років 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

  

Екстемп. 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

Екстемп. 

5-55 

20-87 

18-35 

  

9-47 

11-53 

1-85 

3-83 

2-60 
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309 

Дитина 4 років 

Почесний 

донор України 

Дитина-інвалід 

10років   

Інвалід 

дитинства 2 

групи 

 

4 401 

402 

403 

 

404 

 

405 

406 

 

407 

 

 

Дитина 1,5 

років 

Дитина  3,5 

роки 

Ветеран 

військової 

служби 

Ветеран 

податкової 

міліції 

Учасник війни 

Ветеран 

державної 

пожежної 

служби 

Хворий  на 

СНІД 

Екстемп. 

Екстемп. 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

Екстемп. 

Екстемп. 

Екстемп. 

1-80 

2-60 

1-75 

6-70 

4-90 

2-35 

3-60 

3-85 

      

5 501 

502 

503 

504 

505 

506 

507 

508 

Почесний 

донор України 

Дитина 1 рік 

Дитина 4 років 

Учасник  війни 

Хворий на 

туберкульоз 

Онкохворий 

Інвалід 

дитинства 

2 групи 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

Екстемп. 

Екстемп. 

ГЛЗ 

Екстемп. 

ГЛЗ 

 

1-90 

12-00 

5-60 

3-80 

2-10 

11-80 

1-40 

60-95 

      

6 601 

 602 

603 

604 

605 

606 

607 

608 

Інвалид 2 

групи  

Інвалід 

дитинства 12 

років 

Дитина 2 років 

Дитина 1,5 

роки 

Хворий на 

ГЛЗ 

  

  

Екстемп. 

Екстемп. 

Екстемп. 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

6-00 

  

  

2-00 

2-20 

1-75 

5-55 

17-00 

14-10 
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міастенію 

Онкохворий 

Учасник війни 

ГЛЗ 

 

15-50 

7 701 

  

  

702 

703 

704 

 

705 

706 

707 

708 

Інвалид 2 гупи 

Дитина 2,5 

років 

Хворий  на 

СНІД 

Онкохворий 

Дитини 5 років 

Почесний 

донор України 

Учаснику 

бойових дій 

Інвалід війни 

Дитина 5  

років 

Ветеран 

військової  

служби 

ГЛЗ 

  

  

Екстемп. 

Екстемп. 

Екстемп. 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

Екстемп. 

22-35 

  

  

1-35 

0-90 

2-90 

4-55 

4-81 

6-10 

2-90 

      

8 801 

802 

803 

804 

805 

806 

807 

808 

Учасник війни 

Учасник війни 

Учасник  війни 

Дитина 1 рік 

Дитина 4 років 

Онкобольний   

Інвалід 

дитинства  

2групи 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

Екстемп. 

Екстемп. 

Екстемп. 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

 

7-60 

3-60 

2-90 

0-90 

0-85 

5-85 

1-15 

6-10 

      

9 901 

902 

903 

904 

905 

906 

907 

908 

ВІЛ 

інфікований 

Дитина 1,5 

роки 

Дитина 5 років 

Онкохворий 

Онкохворий 

Учасник війни 

Інвалід 

дитинства 2 

групи 

ГЛЗ 

Екстемп. 

Екстемп. 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

Екстемп. 

2-85 

6-40 

8-85 

3-60 

5-80 

0-80 

6-60 

2-65 

      

1

0 

1001 

1002 

  

1003 

 Інвалід 

дитинства 1 

групи 

Пенсіонер з 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

  

Екстемп. 

7-00 

2-90 

  

1-80 
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1004 

1005 

1006 

1007 

1008 

мінімальною 

пенсією 

Дитина 1,5 

роки 

Дитина 2,5 

років 

 

Дитина 4 років 

Почесний 

донор України 

Постраждалий 

внаслідок 

Чорнобильсько

ї катастрофи 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

Екстемп. 

ГЛЗ 

ГЛЗ 

 

3-05 

7-60 

0-35 

16-55 

2-70 

                                                                                      До завдання 2 таблиця 5.5 

№ Найменування Залишок Отримано  з 

аптеки  згідно 

рахунка-

фактури 

Здано виручки 

1 Філіал 4200.00 2900.00 2700.00 

2 Філіал 3900.00 2200.00 2400.00 

3 Філіал 3500.00 2200.00 2400.00 

4 Філіал 4050.00 2700.00 2500.00 

5 Філіал 4200.00 2800.00 2650.00 

6 Філіал 4000.00 2500.00 2600.00 

7 Філіал 4200.00 2700.00 2600.00 

8 Філіал 4100.00 2800.00 2400.00 

9 Філіал  4000.00 2500.00 2700.00 

10 Філіал 4300.00 2500.00 2800.00 

 

 

    

Завдання  3 таблиця 5. 6. 

 

 

 

Позиція 

№ 

Найменування Од.вим. Кількість 
За 

роздрібн. 

За оптовою 

ціною 

Затребув.а Відпущ. Ціна сСума Ціна Сума  

1 Табл. адельфану  

езідрексу№10 

Табл анаприлину  0.01 

№ 50 

Драже  0,1 № 10 

УП 

УП 

УП 

УП 

УП 

10 

5 

10 

5 

2 

10 

5 

10 

5 

2 

0-90 

1-40 

1-00 

8-30 

10-

  0-62 

0-94 

0-69 

5-70 

7-50 
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Доктор МОМ сироп 

Лоріден А мазь 

90 

2 Мазь Преднізолону  

10.0 

Р-н нафтизину  0,05% 

10.00 

Р-н вітаміну А 3.44% 

10.00 

Р-н дібазолу 1% 5.0 № 

10 

УП 

УП 

ФЛ 

УП 

5 

10 

10 

  

10 

5 

10 

10 

  

10 

3-10 

1-35 

2-35 

  

3-60 

  2-12 

0-90 

1-61 

  

2-46 

  

3 Калію оротату табл.0,5 

№ 10 

Аскорутину табл. № 10 

Гепарину 1000 100.0 

Р-н  Аминазину 2,5% 

2,0 № 10 

Р-н баралгіну5,0 № 5 

УП 

УП 

ФЛ 

УП 

  

УП 

10 

10 

5 

10 

  

5 

10 

10 

5 

10 

  

5 

3-20 

0-65 

10-

40 

2-90 

  

12-

90 

  2-20 

0-42 

7-15 

1-97 

  

8-85 

  

4  Бесалолу табл..№ 6 

Р-н гентаміцину 4% 2.0 

№10 

Рібоксину табл.. 0,2 № 

50 

Тетрациклінова мазь 

10.0 

УП 

УП 

  

УП 

УП 

100 

20 

  

10 

5 

100 

20 

  

10 

5 

0-65 

5-18 

  

5-80 

3-50 

  0-40 

3-77 

  

3-81 

2-28 

  

5 Р-н Церебролізину1,0 

№ 10 

Корвалолу  25.0 

 Септефрілу табл. 0,2 

№ 10 

Мазь фіналгону 10.0 

 Р-н хлориду кальцію 

10% 5.0 № 10 

УП 

ФЛ 

УП 

УП 

УП 

5 

20 

20 

5 

5 

5 

20 

20 

5 

5 

58-

20 

1-10 

0-55 

13-

20 

3-60 

  40-

12 

0-75 

0-35 

8-84 

2-35 

  

  

6 Лазолван  табл.. 0.03 № 

20 

Парацетамолу  табл.. 

0,2 № 10 

Свічки з екстрактом  

красавки № 10 

Альгофан мазь 25.0 

Санорин 10.0 

УП 

УП 

УП 

  

УП 

УП 

УП 

10 

10 

10 

  

5 

5 

10 

10 

10 

  

5 

5 

15-

30 

0-35 

3-20 

  

10-

30 

3-40 

  10-

23 

0-22 

2-12 

  

7-10 

2-13 

  

7 Вугілля активоване  

табл.№10 

Свічки бетіолу № 10 

УП 

  

УП 

10 

  

10 

10 

  

10 

0-45 

  

3-25 

  0-30 

  

2-23 
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Преднізолону табл.. 

0,005 № 40 

Р-н вітаміну С 5% 2.0 

№ 10 

 

Фібс 1,0 № 10 

УП 

  

УП 

  

УП 

10 

  

10 

  

10 

10 

  

10 

  

10 

4-20 

  

9-80 

  

1-80 

2-89 

  

1-90 

  

1-20 

8 Пектусіну табл.  № 10 

Імуноглобулін 1.5 

станд 

Табл. Дімедролу табл.. 

0.05 № 10 

Р-н корвалдіну   25мл 

УП 

УП 

  

УП 

УП 

10 

10 

  

10 

10 

10 

10 

  

10 

10 

0-55 

1-75 

  

0-35 

1-15 

  0-35 

1-20 

  

0-22 

0-71 

  

9 Холензиму  табл.. 0,3 

№ 50 

 Анаприлину табл..  

0.01 № 50 

Лоріден А мазь 10.0 

Р-н глюкози 40% 200 

№ 10 

Стрептоцидова мазь 

10% 25.0 

УП 

УП 

УП 

УП 

УП 

 

УП  

10 

10 

5 

5 

5 

  

10 

10 

5 

5 

5 

  

4-70 

1-40 

7-00 

11-

90 

2-80 

  3-20 

0-95 

4-80 

8-20 

1-90 

  

10 Гематоген 50.0 

Обліпихова олія 50.0 

Рібоксину  табл. 0,2 № 

50 

Корвалдіну р-н  25.0 

Обліпіхова мазь 0,15% 

10.0 

УП 

ФЛ 

УП 

УП 

УП 

10 

5 

10 

10 

5 

10 

5 

10 

10 

5 

1-15 

6-60 

5-95 

1-15 

4-20 

  0-79 

4-54 

4-10 

0-80 

2-80 

  

         

Завдання 3 таблиця 5.7  

Позиція 

№ 

Найменування Од. 

Вим. 

Кількість 
За 

роздрібною 

За оптовою 

ціною 

Затреб. Відпущ. Ціна Сума  Ціна Сума  

1 Грілка комб. № 2 

Вологі серветки x / б 

основа 

№100 

Вушні палички  №100 

 ШТ 

  

М 

  

УП 

2 

  

10 

  

1 

2 

  

10 

  

1 

9-40 

  

6-20 

  

2-90 

  6-35 

  

4-15 

  

1-95 

  

2 Медичні термометр  

Шприц 2.0 

Шприц 1,0 

ШТ. 

ШТ 

ШТ. 

5 

  

100 

100 

5 

  

100 

100 

2-85 

  

0-30 

0-50 

  1-86 

  

0-18 

0-32 

  

3 Лейкопластирь  перц. 10 

х 15 

ШТ. 

ШТ. 

20 

  

20 

  

1-65 

  

  1-12 
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 Системи для 

переливання  крові 11-02 

Медичний термометр ТБ 

1B 

 

ШТ, 

10 

10 

10 

10 

1-65 

4-15 

1-22 

2-86 

4 Шприц 5,0 

Грілка  № 2 

Еластична пов'язка 2 х 8 

ШТ. 

ШТ. 

ШТ. 

100 

2 

  

2 

100 

2 

  

2 

0-30 

9-40 

  

6-90 

  0-20 

6-35 

  

4-75 

  

5 Бинти 5 х 10 н/стер. 

Перчатки хірургічні стер. 

№7 

Шприц 1,0 

УП. 

УП 

  

УП. 

100 

100 

  

50 

100 

100 

  

50 

0-95 

0-85 

  

0-50 

  0-65 

0-56 

  

0-32 

  

6 Марля  

Перчатки хірургічні 

н/стер № 

7 

Вологі серветки   на  x / б 

основі  

М 

УП. 

  

УП. 

100 

100 

  

10 

100 

100 

  

10 

1-55 

0-75 

  

6-20 

  1-05 

0-49 

  

4-15 

  

7 Еластична пов'язка 2 х 8 

Перчатки  хірургічні 

н/с№: 

Шприц 2.0 

ШТ. 

УП 

  

ШТ. 

2 

100 

  

100 

2 

100 

  

100 

9-90 

1-35 

  

0-30 

  6-80 

0-93 

  

0-18 

  

8 Медичні термометри ТБ 

1B 

Перчатки хірургічні 

н/стер №8 

Вушні палички  № 100 

ШТ. 

  

УП 

  

УП 

5 

  

100 

  

1 

5 

  

100 

  

1 

4-15 

  

2-60 

  

2-90 

  2-86 

  

1-49 

  

1-95 

  

9 Бинти 5 х 10 н/ст 

Перчатки хірургічні  

Н/ст. №9 

Пластирь  перцовий10 х 

15 

ШТ. 

УП 

УП. 

100 

100 

20 

100 

100 

20 

0-95 

0-85 

1-65 

  0-65 

0-56 

1-12 

  

10 Пр-т систем 

Вологі серветки  на x / б 

основі  

 Перчатки хірургічні 

н/стер 

№8  

ШТ. 

М 

  

УП. 

10 

10 

  

10 

10 

10 

  

10 

1-65 

6-20 

  

2-60 

  1-22 

4-15 

  

1-49 
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                                                                                                     Завдання 2 таблиця 5.4 

  

 

Аптека № ______                                                                «ЗАТВЕРДИТИ» 

Аптчний пункт (кіоск) ___________ 

Матеріально відповідальна особа 

                                                                                    _________________________ 

                                                                      (П.І.П.)  

ТОВАРНИЙ ЗВІТ"__" _______ 200. 

(роздрібна мережа) за_________ 20 _ р. 

  

Прихід  

Дата Назва операції товар тара Назва операції товар  тара 

  Залишок     1. продано (здано) 

виручки 

    

  Надійшло     2. Відпущено за 

накладними 

    

        3. інші витрати     

        A) повернено     

        B) списано     

        Всього     

  Всього     Залишок     

  Всього з 

залишком 

    Всього з 

залишком 

    

  

Додаток: прибуткових документів _____ видаткових документів                   

                                     _____________________________________ 

                                   Дата і підпис відповідальної особи  
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                                                                                                таблиця 5.3 

  

РЕЄСТРАЦІЯ РОЗДРІБНИХ ОБОРОТІВ 

Д

ні

в 

м

іс

я

ц

я 

Кількість 

рецептів 

Амбулаторна рецептура (вартість) у 

гривнях 

Р

у

ч

н

и

й 

п

р

о

да

ж 

Поступил

о  з 

роздрібн

ої мережі 

В

сь

о

г

о Ексте

мпора

льних 

Г

Л

З 

Мед

икам

енти 

Г

Л

З 

Вода

Очи

щена 

Тар

иф 

за 

виро

бни

цтво 

Доп

омі

жни

й 

мате

ріал 

В

сь

о

г

о 

кі

о

с

к

и 

А

пт

. 

пу

нк

ти

. 

1                         

2                         

3                         

…                         

31                         

Всьо

го 
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                                                                                                                         таблиця 5.8 

Аптека № _ 

ЖУРНАЛ  

обліку оптового відпуску і розрахунків з покупцями 

________________________________ 

                                                                        (назва закладу) 

  
  
  
  

  
  
  

  
 Д

ат
а 

№ 

п

/

п 

Вимог

а 

А

в

а

н

с 

Обліков

ий запис 

Відпущено  за роздрібною вартістю 

  
  
  
  

  
  
 Н

о
м

ер
 

  
  
  
  

  
  
  

  
Д

ат
а 

№ Да

та 

№

н

а

к

л

а

д

н. 

Мі

н.

во

да 

Медикаменти Вода 

очи

щен

а 

Тар

иф 

за 

виг

от. 

Допо

міжні 

матер

. 

Пер

евед

.мат

ер. 

Пред

метн 

догл. 

За 

хвор

им 

Ін

ші 

Та

ра 

Суми 

загаль

ного 

рахун

ку 

(облік

ового 

запис

у) 

Ексте

мпор. 

ГЛЗ Ваго

ві 

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

  

  

 

 

                                                                                                                           

  



 112 

до таблиці 5.9. 

Постачальник 

Адреса (з республікою, території, обл.) 

Банківський рахунок _________________                                  № 

телефону_________________      Банк________________ 

Код___________ 

        

Вантажоперевізник  і його адреса     

Вантажоодержувач і його адреса   До платіжної вимоги 

Рахунок № _ від "_" ________ 200 г 

Накладна (наказ) 

________________ 

Вимога (наряд) від "_" ________ 200 г 

  

Платник і його адреса 

  

  

  

Номер банківського 

рахунку  

  

  

Замовник  

Сума 

рахунку 

Роздрібна 

вартість 

  

Оптова вартість 

  

  

Загальний обсяг 

продаж 

На станції відправлення 

Спосіб відправлення                                               дата__________ (накладні 

кошти)_______  

Упаковка                                                                  вага_____________ 

Доповнення 

  Код код Код 

Установа Відповід. 

люд. 

  

  

Найменування Номер елементу Код 

господарської 

операції 

Од.вим. Шт Ціна Сума  

постачальник одержувач 

                

                

                

                

                

                

                

Головн. бухгалтер 
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                                                                                                                        До таблиці 5.10 

РЕЄСТР 

ВИПИСАНИХ НАКЛАДНИХ-ВИМОГ  

За ________20___р. 

  

№ 

п/

п 

Номер 

докум

ента 

Ім'я 

покуп

ця 

Сума 

на 

докум

ент 

У тому числі 

Ліки Ліки в 

контей

нері 

оптом 

Очищ

еної 

води 

Тариф за 

виготовл

ення 

Перев.ма

теріалу 

Та

ра 

Допо

міжні 

матері

али 

Ін

ші екстемп

оралн 

гото

ві 

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

    Всь

ого 

                    

Прилож. документи ___________ 

                                      (кількість) 

Склав_________ 

            (підпис): 
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                                                                                          До завдання 6 таблиця 5.11 

  

ЗВОРОТНА ВІДОМІСТЬ ПО ОСОБОВОМУ РАХУНКУ ПОКУПЦІВ І ІНШИХ 

РОЗРАХУНКІВ 

Ім'я покупців, 

організації 

Залишок Оборот   за  місяць Залишок 

За 

аптекою 

Для 

аптеки 

Відпущено 

(зплачено) 

Передано 

(одержано) 

На 

користь 

аптеки 

За 

аптекою 

1. покупці             

              

              

              

Всього             

2. інші 

обчислення 

            

              

              

Всього             

Всього             

Склав___________ 

              (підпис): 



 115 

                                                                                           До завдання7таблиця 5.12 

  

 

Аптека №_______                                                              «ЗАТВЕРДИТИ» 

Аптечний пункт(кіоск)______________                Матеріально  відповідальна  особа 

                                                                                   __________________________ 

(підпис ім'я) 

  

ТОВАРНИЙ ЗВІТ"_" 200_. 

за ________________________ 20___ р. 

  

Прихід                                                      Витрати 

Дата Назва операції товар тара Назва операції товар  тара 

  Залишок     1. продано (здано) 

виручки 

    

  Прийшло     2. відпущено за 

накладними 

    

        3. інші витрати:     

        A) повернення     

        B) зписано     

        Всього     

  Всього     Залишок     

  Всього з 

залишком 

    Всього з 

залишком 

    

  

Застосування: прибуткові, витратні  документи___________________________ 

  

Дата і підпис відповідальної особи  _________ 
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Тема  6.Інвентаризація товарно-матеріальних цінностей. 

 

Мета роботи: вивчити порядок  проведення інвентаризації в аптечних 

закладах. 

 

Інформаційний  матеріал  до теми 

 

      Інвентаризація є основною формою контролю за збереженням матеріальних 

цінностей, грошових і інших засобів підприємств, організацій і установ 

     Проводиться в цілях забезпечення достовірності даних бухгалтерського 

обліку шляхом їх зіставлення з фактичною наявністю товарно-матеріальних 

цінностей. 

     Основні завдання інвентаризації : 

- виявлення фактичної наявності ТМЦ, грошових коштів, цінних паперів і 

інших грошових документів, основних фондів і нематеріальних активів і зіставлення 

їх з даними обліку; 

- виявлення непридатних ТМЦ  зі збіглим терміном придатності, 

малоходових, таких, що не мають попиту, наднормативних товарних запасів; 

- перевірка сум грошових коштів в касах і на поточному рахунку, 

дебіторській і кредиторській заборгованості; 

- перевірка дотримання правил і умов зберігання ТМЦ і грошових коштів, а 

також правил змісту і експлуатації основних фондів; 

- перевірка дотримання правил матеріальної відповідальності працівниками 

підприємства; 

Завдання інвентаризації визначаються залежно від її виду. При цьому 

розрізняють планові і позапланові (раптові), повні і неповні (вибіркові 

інвентаризації). 

Періодичність інвентаризації встановлюється власником (керівником) 

підприємства, коли її проведення є обов'язковим згідно із законодавством. 

      Для проведення інвентаризації по письмовому наказі керівника створюється 

постійно діюча інвентаризаційна комісія у складі керівників відділів, головного 

бухгалтера, яка і очолюється керівником підприємства або його заступником. 

Постійно діючі комісії: 

- проводять профілактичну роботу по забезпеченню збереження цінностей; 

- організовують проведення інвентаризацій і інструктаж членів робочих 

інвентаризаційних комісій; 

- проводять контрольні перевірки правильності перевірки інвентаризації 

ТМЦ по місцях зберігання в міжінвентаризаційний період; 

- перевіряють умови зберігання ТМЦ, правильність ведення первинного 

обліку; 

- при встановленні серйозних порушень організовують повторні повні 

інвентаризації (за наказом керівника); 

- розглядають письмові пояснення матеріальновідровідальних осіб, що 

допустили недостачу, псування ТМЦ, спільно з керівником готують відповідне 

рішення. 
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Якщо інвентаризації підлягає великий об'єм роботи, то призначаються робочі 

інвентаризаційні комісії у складі бухгалтера, економіста і інших працівників, що 

знають об'єкт інвентаризації, ціни і первинний облік. 

Робочі інвентаризаційні комісії: 

- безпосередньо проводять інвентаризацію ТМЦ; 

- спільно з бухгалтерією визначають результати інвентаризації; 

- несуть відповідальність за дотримання порядку інвентаризації, її 

своєчасність, за повноту і точність внесення в інвентаризаційні описи даних про 

фактичні залишки ТМЦ, грошових коштів і інших цінностей. 

На час проведення інвентаризації аптека або фірма закривається ( на термін не 

більше 3-х днів). На дверях мають бути вказані адреси найближчих аптек. 

  

Завдання для практичної роботи: 

 

Завдання 1 

 Оформити наказ про проведення інвентаризації цінностей і розрахунків в 

аптеці, згідно за яким: 

- інвентаризація має бути розпочата о 14.00 годині. 31.11.20 р. і закінчена 

02.12.20__ р. о 18.00 годині; 

- інвентаризація проводиться комісією в складі: голови -завідувача аптекою 

Сидорової А.П., провізора Юсупової  А.Н., економіста ФедоровоЇ А.А.; 

- інвентаризації підлягають товари і грошові кошти; 

- інвентаризаційні документи здати у бухгалтерію не пізніше за 01.12.20__р. О 

9.00 годині ранку. 

 

Завдання 2 

 Оформити підписку завідувача аптекою про суму залишків товарно-

матеріальних цінностей в структурних підрозділах аптеки на день інвентаризації. 

При цьому врахувати, що за даними бухгалтерського обліку числилося (таблиця.6.1, 

за пунктами). 

 

Завдання 3 

 Оформити інвентаризацію грошових коштів в касі аптеки  актом інвентаризації  

(аптека працює з 08.00 години). При цьому врахувати, що залишок грошових коштів 

на початок дня по звіту касира, на момент інвентаризації (14.00 година.), за 

свідченнями РРО виручку по відділах аптеки (таблиця.6.2 за пунктами). 

 

Завдання 4 

 Документально оформити інвентаризаційний опис у відділах аптеки таблиці. 

6.3 за пунктами і таблицею.6.4 (для усіх пунктів) 

 

Завдання 5 

 По рецептурно-виробничому відділу оформлені 7 листів, по відділу 

безрецептурного відпуску- 10 листів інвентаризаційних описів, складений звідний 

опис листів. У результаті виявилося (див. дані по таблиці 6.5 і 6.6 за пунктами) 
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Завдання 6 

 Підвести підсумки інвентаризації, оформити"Акт результатів інвентаризації", 

використовуючи ці завдання 2,3,4,5 

 

Завдання 7 

Розрахувати природну   втрату, враховуючи вартість за міжіінвентаризаційний 

період ліків екстемпоральних, медикаментів в масі, внутрішньоаптечних заготівель, 

використовуючи таблицю. 6.2.
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                                                                            До завдання 1 

 

НАКАЗ 

по _____________________________________________________________ 
назви підприємства, організації, об'єднання 

№___ від___20__про проведення інвентаризації і перевірки цінностей 

____________________________________________ 
Назва аптеки 

для проведення інвентаризації і перевірки цінностей __________ 

__________________________________________________________________________ 
Назва   аптеки 

Комісія призначається, що складається з: 

             1. Голова_____________________________посада,назва. 

              2. Члени комісії:  __________________ посада, назва,. 

б) _________________________________________  

посада, назва. 

в) _________________________________________  

посада, назва. 

Інвентаризації та переоцінці належить: 

_____________________________________________________________ 
Вкажіть, які цінності підлягають інвентаризації 

До інвентаризації, приступити негайно_______________________________ 

                                                                                                  Дата й час початку 

й закінчити  ____________________________________________________  

                                        Дата 

Підстава інвентаризації та переоцінки 

______________________________________ 

                                                                           Наказ, рішення про зміну в роздріб. 

ціни  

Вказану інвентаризацію і переоцінку зробити в повній відповідності з положенням Міністерства фінансів 

України від  02.09.2014  № 879 і інвентаризаційні матеріали здати в бухгалтерію                     

Організація 

не пізніше, ніж ___година. ______________________20__р. 

Керівник організації ____________ 

                                                    підпис   

Головний бухгалтер______________ 

                                             підпис 
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                                                                  До завдання  3 таблиця 6.2 

  

  

Пункти (суми в гривнах). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 . Залишок грошових коштів 

на початок дня по звіту касира 

(8 00) 

2 Фактичний залишок 

грошових коштів на момент 

інвентаризації (14-00) в 

тому числі:  

      Рецептурно-виробничого 

відділу і запасів 

         Відділ безрецептурного 

відпуску  

3. Залишок грошових коштів 

за звітом касира на момент 

інвентаризації (14-00) 

0 

  

47-28 

  

  

388-35 

  

258-93 

  

647-28 

0 

  

567-15 

  

  

340-29 

  

226-86 

  

567-15 

0 

  

628-25 

  

  

376-95 

  

251-30 

  

628-25 

0 

  

615-10 

  

  

369-06 

  

246-04 

  

615-10 

0 

  

590-24 

  

  

354-14 

  

236-10 

  

590-24 

0 

  

611-17 

  

  

366-70 

  

244-47 

  

611-17 

0 

  

622-13 

  

  

373-28 

  

248-85 

  

622-13 

0 

  

644-09 

  

  

384-45 

  

259-64 

  

644-09 

0 

  

605-31 

  

  

363-19 

  

242-12 

  

605-31 

0 

  

639-

18 

  

  

385-

51 

  

253-

67 

  

639-

18 
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                                                                                              Для розрахунків             
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                До завдання 3 

          ________________________________ № інв. - 15 

підприємство. організація 

Цех___________________________ 

Акт № 

Інвентаризації наявності грошових коштів "___" ______20__р. 

Знаходиться__________________________________________________ 

                                                                    Розписка 

На початок проведення інвентаризації усі витратні і прибуткові документи на 

грошові кошти здані у бухгалтерію і усі грошові кошти, що поступили на мою 

відповідальність, оприбутковані, а вибулі списані у витрату. 

Матеріально-відповідальна особа____________________________ 

                                                                  посада підпис П.І.П. 

На підставі наказу(розпорядження) від"____"________20__ р. 

№___ проведена інвентаризація грошових коштів за станом 

на_____________________"______" __________________ 20__р. 

При інвентаризації встановлене наступне: 

1) готівки______________________грн___________ коп 

2) поштових марок _____________ ______грн___________коп. 

3) ____________________________________грн___________коп. 

4) ____________________________________грн___________коп. 

5) разом фактична наявність_____________грн___________коп. 

_______________________________________________________ 

                                          прописом 

За обліковими даними __________________грн______________коп. 

Результати інвентаризації : надлишок______недостача________ 

Останні номери касових ордерів : прибуткового №__________ 

Витратного №_________ 

Голова комісії___________________________________ 

                                     Посада підпис П.І.П. 

Член комісії__________________________________________ 

                                         Посада підпис П.І.П. 

__________________________________________ 

                                  Посада підпис П.І.П. 

Підтверджую, що грошові кошти, перераховані в акті, знаходяться на моєму відпо

відальному зберіганні. 

Матеріальна відповідальна особа _________________ 

                                                                    Підпис 

''___''__________20__р. 
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До завдання 4 

_________________ № інв. - 3 

найменування підприємства 

____________________________ 

секція відділ 

ІНВЕНТАРИЗАЦІЙНИЙ ОПИС № _____ 

_____________________________________________________________________ 

вид товарно-матеріальних цінностей 

на ___________________________20__р. 

Склад комісії : _________________________________________________ 

                                       посада, прізвище і ініціали 

________________________________________________ 

                     посада, прізвище і ініціали 

____________________________________________________ 

                     посада, прізвище і ініціали 

____________________________________________________ 

                            посада, прізвище і ініціали 

Підстави для інвентаризації __________________________________ 

Закінчено ________________________________ 

При перевірці фактичної наявності опинилося готівкою ______________________

_ грн _________________________коп. 

 

                                                                

                    

                                                                                                      До завдання  2 

 

                      Підписка    (оформляється до початку інвентаризації) 

Я(ми), що підписався(шиїся) нижче даю(даємо) справжню підписку в тому, що до 

початку проведення інвентаризації усі витратні і прибуткові документи на 

товари(матеріали) і тару включені в товарні(матеріальні) звіти, здані у 

бухгалтерію, і до моменту проведення інвентаризації усі товари(матеріали) і тара, 

що поступили на мою(нашу) відповідальність оприбутковані, а вибулі - списані у 

витрату. Ніяких документів і готівки на руках у мене(нас) не залишилися. 

Залишки на момент інвентаризації по моїх(нашим) записах складають: 

товари(матеріали) на суму ________грн________коп. 

Тара на суму _______грн_____коп.(цифрами і прописом) 
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                                                                                                                         Таблиця 6.3 

№             Найменування Од. 

вимір. 

Шт Продаж Вартість 

C

Ціна 

Сума C

Ціна 

Сума 

  

  

  

  

1. 

  

  

1. 0,025 Амітриптілін № 30 

2. Калій оротат 0,5 № 10 

3. Сульфацил натрію 30%-

10.0 

4. Адельфан езідрекс № 10 

5. Бісептол 0.48 № 20 

6. Галазолін 0,05%-10.0 

7. Галазолін 0,1%-10.0 

8. Мікрофолін 0,1 № 10 

9. Доктор МОМ сироп 

10. Доктор МОМ мазь 

Конв. 

Конв. 

Фл. 

Конв. 

Конв. 

Фл. 

Фл. 

Конв. 

Фл. 

УП. 

10 

5 

11 

15 

3 

5 

8 

10 

2 

2 

2-90 

3-20 

2-20 

0-90 

9-40 

3-70 

3-85 

1-00 

8-30 

8-20 

  2-00 

2-20 

1-50 

0-62 

6-44 

2-55 

2-65 

0-69 

5-70 

5-05 

  

2. 1. Клофелін капс.0.00015 № 

50 

2. Клофелін 0.0075 № 50 

3. Колдакт № 10 

4. Лазолван 0.03 № 20 

5. Левоміцетін  табл. 0,5 № 

10 

6. Лінекс № 16 

7. Новопасит100.0 

8.Свічки з папаверином 0,02 

№ 10 

9. Софрадекс 5,0 

10.Фастум гель50.0 

УП. 

УП. 

УП. 

УП. 

Конв. 

УП. 

Фл. 

УП. 

  

Фл. 

УП. 

5 

3 

6 

4 

6 

2 

3 

  

4 

2 

5 

  

1-40 

1-60 

5-10 

15-40 

1-45 

13-75 

11-40 

2-65 

  

4-80 

16-80 

  0-96 

1-10 

3-50 

10-62 

1-00 

9-46 

7-85 

1-81 

  

3-28 

11-53 
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3. 

1. Тенорік 0,125 № 10 

2. Тріхопол 0,25 № 20 

3. Бальзам Вігор 500,0 

4. Теофедрін № 10 

5. Глюнат  5,0 № 10 

6. (L) -тироксин 0.0005 № 50 

7. Атенолол 0.05 № 20 

8. Віт Е 30%-1.0 № 10 

9. Калій оротат 0,5 № 10 

10.Інгаліпт аєр. 30.0 

  

Конв. 

УП. 

ПК. 

Конв. 

УП. 

УП. 

УП. 

УП. 

УП. 

УП. 

  

5 

5 

2 

10 

5 

11 

10 

5 

2 

3 

  

0-50 

8-70 

5-00 

2-85 

8-50 

5-80 

6-00 

17-00 

3-20 

8-00 

  

  20-87 

6-00 

3-83 

1-94 

5-85 

3-98 

4-14 

11-00 

2-20 

5-50 

  

  

  

  

  

  

4. 

1. Фалімінт № 20 

2. Фіналгон мазь 20,0 

3. Цифран0,25 № 10 

4. Целанід № 30 

5. Ефект № 20 

6. Бальзам Біттнер 500,0 

7. Гепарин 1000 50.0 

8. Кавінтон 0,005 № 50 

9. Кавінтон № 10 1%-2.0 

10. Корвалдін 25.0 

  

УП. 

УП. 

УП. 

УП. 

УП. 

Фл. 

Фл. 

УП. 

УП. 

Фл. 

  

5 

4 

2 

6 

4 

6 

2 

2 

3 

8 

  

7-15 

12-90 

21-75 

2-65 

9-80 

35-25 

5-15 

32-90 

33-70 

1-15 

  

  5-10 

8-89 

15-00 

1-80 

6-75 

24-28 

3-55 

22-68 

23-23 

0-74 
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5. 

1. Корінфар 0.01 № 100 

2. Назол 30.0 

3. Нафтізин 0,05%-10.0 

4. Но шпа 0,04 № 100 

5. Трамадол 0,05 № 10 

6. фукорцин 25.0 

7. Алое екстракт 1,0 № 10 

8. Анаприлін 0.01 № 50 

9. Аскорутин № 10 

10. Вікалін № 10 

  

УП. 

Фл. 

Фл.  

УП. 

Конв. 

Фл. 

УП. 

УП. 

УП. 

Конв. 

  

6 

4 

5 

10 

2 

6 

3 

6 

4 

5 

  

16-00 

17-25 

1-25 

20-00 

6-25 

1-75 

2-80 

1-90 

0-65 

1-45 

  

  10-99 

11-89 

0-84 

13-78 

5-00 

1-99 

1-89 

1-31 

0-42 

1-01 

  

  

  

  

  

  

  

6. 

1. Вікалін № 10 

2. Гідрокортизон 1%-5,0 

3. Діоксидін 1%-10.0 

4. Калій марганцекислий 5,0 

5. Камфорний спирт 10%-

40.0 

6. Аскорутин № 10 

7. Мазь "Гіоксизон" 10.0 

8. Настоянка Календули 40.0 

9. Настоянка валеріани 25.0 

Конв. 

УП. 

АМП. 

Фл. 

Фл. 

УП. 

УП. 

Фл. 

Фл. 

10 

4 

6 

4 

4 

5 

8 

10 

15 

1-45 

4-00 

1-40 

0-95 

1-30 

0-65 

4-55 

1-10 

1-05 

  1-01 

2-74 

0-96 

0-65 

0-88 

0-42 

3-13 

0-45 

0-71 
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7. 

1. Папазол № 10 

2. Пектусин № 10 

3. Фармадол 0,2 № 50 

4. Р-н бріліантового 

зеленого 1%-15,0 

5. Р-н лерекису водню 3%-

40.0 

6. Бісептол 0.12 № 10 

7. Бісептол 0.48 № 10 

8. Бісептол 0.96 № 10 

9. Цитрамон № 6 

10. Валеріани табл.. № 50 

  

Конв. 

Конв. 

УП. 

Фл. 

Фл. 

УП. 

УП. 

УП. 

УП. 

УП. 

  

10 

4 

3 

2 

5 

  

2 

2 

3 

6 

6 

  

0-95 

0-55 

5-85 

0-90 

0-85 

  

1-40 

3-30 

5-60 

0-40 

1-15 

  

  0-64 

0-36 

4-02 

0-61 

0-58 

  

0-94 

2-26 

3-85 

0-27 

0-70 

  

  

  

  

  

  

8. 

1. Сілібор 0,04 № 25 

2. Трамадол 5%-2.0 № 5 

3. Альмагель і 170 мл. 

4. Карсил 0035 № 30 

5. Троксевазин гель 2% 40.0 

6. Цитрамон в № 6 

7. Парацетамол 0,2 № 10 

8. Баралгин 5,0 № 5 

9. Баралгин таб № 10 

10. Фталазол  0,5 № 10 

  

УП. 

УП. 

Фл. 

УП. 

УП. 

Конв. 

Конв. 

УП. 

УП. 

УП. 

6 

5 

2 

4 

4 

10 

5 

3 

4 

5 

2-65 

8-25 

7-00 

10-75 

3-90 

0-40 

0-35 

12-90 

2-70 

1-10 

  1-80 

6-60 

4-80 

7-39 

2-68 

0-23 

0-22 

8-85 

1-85 

0-71 
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9. 1. Фталазол 0,5 № 10 

2. Анальгін 0,5 № 10 

3. Свічки Анузол № 10 

4. Бензонал 0,1 № 50 

5. Альмагель 170 мл. 

6. Ессенціале Форте № 30 

7. Ампіцилін натрієва сіль 

0,5 

8. Ампіцилін тригідр.0,25 № 

10 

9. Бесалол № 6 

10. Доксациклін 0,1 № 10 

Конв. 

Конв. 

УП. 

УП. 

Фл. 

УП. 

Фл. 

Конв. 

  

Конв. 

УП. 

5 

10 

6 

3 

12 

3 

20 

4 

  

5 

6 

1-10 

0-65 

3-90 

18-20 

6-25 

34-70 

1-05 

2-01 

0 

-65 

3-85 

  0-71 

0-45 

2-68 

12-50 

4-28 

23-73 

0-67 

1-38 

  

0-40 

2-52 

  

10 1. Мазь "Вероментол" 25.0 

2. Гідрокортизонова мазь 

1%-10.0 

3. Гепарінова мазь 25.0 

4. Мазь "Сінафлан" 0.025%-

15,0 

5. Тетрациклінова мазь 10.0 

6. Настоянка женьшеню 50.0 

7. Піносол 10.0 

8. Ротокан 55,0 

9. Фармадол 0,2 № 10 

10. Ністатин 500000 од. № 

20 

УП. 

УП. 

  

УП. 

УП. 

  

УП. 

Фл. 

Фл. 

Фл. 

УП. 

УП. 

3 

  

6 

2 

  

5 

  

2 

3 

2 

4 

2 

  

5 

1-25 

3-50 

  

3-90 

3-80 

  

3-50 

5-38 

4-63 

4-80 

5-80 

5-80 

  0-80 

2-28 

  

2-56 

2-47 

  

2-28 

3-71 

3-19 

3-13 

3-81 

3-80 

  

  

Крім того, інвентаризації розраховує включати дані, яка ототожнюється з 

переважують таких елементів інвентаризації 

(Таблиця 6.4 для всіх елементів)                                      Таблиця  6. 4 
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№ 

п/п 

Найменування 

медикаментів 

Од.вим. Кількість Продаж Собівартість 

Ціна Сума Ціна Сума 

на 

1. 

* 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10 

96.65% Спирт етиловий 

Вазелін 

Глюкоза для ін'єкцій 

Камфора 

Ланолін 

Калій йодистий  

Пергідроль 

Саліцилова мазь  

Оксид цинку 

Резорцин 

 

Кг. 

Кг. 

Кг. 

Кг. 

Кг. 

Кг. 

Кг. 

Кг. 

Кг. 

Кг. 

20.25 

10.5 

15,8 

0,25 

5.6. 

0,1 

2.5 

0.3 

0.3 

0,1 

6-40 

23-20 

15-25 

76-85 

51-50 

298-

70 

10-00 

69-60 

137-

75 

290-

00 

  4-91 

15-20 

9-98 

50-35 

33-73 

195-

70 

6-56 

45-60 

90-25 

190-

00 

  

* Фактична кількість спирту етилового відповідає обліковим даним.  За 

рецептурно-виробничому відділу оформлено 7 листів.  по відділу 

безрецептурного відпуску - 10 аркушів інвентаризаційних описів, складена 

зведена опис листів.   

В підсумку: 
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Рецептурно- виробничий  відділ 

До завдання  5 таблиця 6.5 

 

 

  Пункти(в грн..)_______ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Перераховані 

у звіті 

Див. приклад даних 4 

фактично 10471-

03 

12207-

93 

12211-

87 

11434-

27 

10869-

89 

12349-

29 

10605-

23 

11562-

22 

11931-00 11555-07 

  Пункт_( в грн..)_____ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Перераховані у 

звіті 

 

фактично 4219-

29 

4914-

04 

4195-62 4604-58 4378-32 4970-

59 

4272-96 4655-76 4803-27 4652-90 
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Пункти (сума в гривнях). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

. Товарів за 

роздрібними цінами, 

в тому числі: 

 * У відділі 

рецептурно- 

виробничому із 

запасами  

* У відділі 

безрецептурного 

відпуску  

2. Наявність грошей 

в касі  

3. Тари на суму  

4. Допоміжних 

матеріалів на суму 

  

  

14767-

49 

  

  

10548-

21 

  

4219-28 

  

647-28 

20-00 

35-18 

  

  

17199-

14 

  

  

12285-

11 

  

4914-04 

  

567-18 

25-00 

26-14 

  

  

16484-

67 

  

  

12289-

05 

  

4195-62 

  

628-25 

20-00 

26-54 

  

  

16116-

03 

  

  

11511-

45 

  

4604-58 

  

615-10 

15-00 

33-44 

  

  

15325-

90 

  

  

10947-

07 

  

4378-83 

  

590-24 

21-00 

20-00 

  

  

17397-

06 

  

  

12426-

47 

  

4970-59 

  

611-17 

20-00 

22-84 

  

  

14955-

37 

  

  

10682-

41 

  

4272-96 

  

622-13 

18-00 

30-50 

  

  

16295-

16 

  

  

11639-

40 

  

4655-76 

  

644-09 

20-00 

20-50 

  

  

16811-

45 

  

  

12008-

18 

  

4803-27 

  

605-31 

15-00 

28-19 

  

  

16285-

15 

  

  

11632-

25 

  

4652-90 

  

639-18 

20-00 

24-61 
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Для розранухків
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                                          Таблиці  6.7. 

  

Місяць 

  

Вартість на 

Засоби 

екстемпоральні 

Внутрішньоаптечні 

заготовки 

Ліки в масі 

(ангро) 

Червень 

  

Липень 

  

Серпень 

  

Вересень 

  

Жовтень 

516-00 

  

690-99 

  

720-00 

  

750-00 

  

690-00 

25-00 

  

40-00 

  

30-00 

  

45-00 

  

60-00 

10-00 

  

16-00 

  

17-00 

  

20-00 

  

15-00 
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Управління (Об’єднання) _________               

Аптека № _____  

Акт 
результатів інвентаризації, "_" ___________ 20__ р. 

  

На підставі наказу від "____" ___________20__р. № ______ інвентаризаційна 

комісія у складі: голови _________,  

членів комісії ___________________________________________________ зробила 

перевірку записів з обліку тари, матеріальних цінностей і грошових коштів аптеки 

і звірила залишки перерахованих цінностей за бухгалтерськими даними станом на 

"___" ______200  р з  фактичною наявністю, згідно інвентаризаційного опису на 

те ж саме число.  При цьому виявилося:  

Наймену

вання 

Перерахо

вані за 

даними 

бухгалтер

ського 

обліку 

Факт

ичні 

зали

шки 

Псув

ання 

в результаті Нарахо

вано 

природ

ного 

убутку 

за 

нормам

и 

Списан

о 

природ

ного 

убутку 

Підл

ягає 

стягн

ути з 

винн

их 

Оприбутк

овано 

(надлишк

и) 

недос

тача 

надли

шок 

Товари 

по 

роздрібн

им 

цінам 

                  

1 Відділ                   

2 Відділ                    

3 Відділ                   

4 Відділ                   

5 Відділ                   

Всього в 

аптеці 

                  

Аптечн. 

пунктів 

                  

2                   

3                   

З Всього 

за 

аптечн. 

пунктам

и 

                  

Всього 

за роздр. 
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цінами 

Обчисле

ння 

проміжн

ого 

підсумк

у 

оптових 

цін 

(загалом

) 

                  

II. 

Упаковк

а 

                  

III. 

Допоміж

ні 

матеріал

и 

                  

IV. 

Малоцінні 

матеріали 

                  

V. Каса                   

VI.  

Основні 

активи 

                  

  

  

Висновок інвентаризаційної комісії 

Інвентаризаційна комісія вважає можливим:  

1. Природний убуток у межах норм на суму________грн______коп списати за 

рахунок __________________________________________________  

2. Недостачу товарів на суму ___________грн _______коп віднести за рахунок 

_______________________________________________________________  

3. Недостачу товарів на суму _____________грн _______коп віднести за рахунок 

__________________________________________________________  

4. Надлишки в сумі ____________грн ________коп оприбуткувати  

Голова інвентаризаційної комісії __________ _________ ______ Посада підпис 

ПІБ 

 Члени комісії _____________ ______________ _________________ Посада підпис 

ПІБ _____________ ______________ _________________ Посада підпис  

ПІБ _____________ ______________ _________________ Посада підпис ПІБ 

_____________ ______________ _________________ Посада підпис ПІБ  
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Рішення керівника підприємства (вищестоящої організації) затвердити 

 Акт.  

Природний убуток у межах норм на суму ________грн________коп списати за 

рахунок_______________________________ 

 Недостачу товарів на суму ______грн ______коп віднести за рахунок винних. 

Недостачу товарів на суму ______грн _____коп списати за рахунок 

_________________________________________________________________ 

Надлишок товарів в сумі ______грн _________коп оприбуткувати.  

Керівник "______________" ____________20__ р



 137 

                                                                                        До завдання 7 

  

  Код   

     

Аптека № _     

Відділ__________________________     

Код операції 

  

Розрахунок  

Природного убутку товарів за період 

З 20__р   по _______20__р 

___________________________________________________________________ 

                                  (П.І.П)  

Код групи   Оборот за  

міжінвентирізаційний 

період 

Норма  

убутку 

Сума  

  Індивідуальне 

виготовлення ліків, 

внутрішньоаптечне 

виготовлення  ліків, 

тара (за винятком 

етилового спирту, 

отруйних та 

наркотичних 

препаратів) 

  

      

Відпуск лікарських 

засобів (ангро) 

  

  

    

      

          

          

      Проміжні 

підсумки: 

  

Природного убутку_________________________________ 

                                                            словами 

Розрахунок склав бухгалтер 

"___" ______________________ 20__р 
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4 . Перелік  практичних  знань  та вмінь 

 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми  після  виконання  

контрольної  роботи  студенти повинні знати:   

1. Організацію фармацевтичного забезпечення населення в Україні. 

Законодавча та нормативна база функціонування фармацевтичної   галузі. 

2. Соціально-економічне значення фармацевтичної діяльності. 

3. Організаційну структуру фармацевтичної  галузі та її державне 

регулювання в Україні. 

4. Організаційну структуру аптечних  закладів. 

5. Порядок відкриття аптек та ліцензування їх діяльності. 

6. Завдання, функції аптек та їх структурних підрозділів. Класифікація аптек. 

7. Матеріальну відповідальність працівників аптек та фармацевтичних фірм. 

8. Класифікацію лікарських засобів у світовій фармацевтичній практиці. 

9. Зарубіжний досвід організації системи медичного страхування. 

10. Основні типи моделей медичного страхування: стисла характеристика. 

11. Організацію безрецептурного відпуску в Україні та у зарубіжній 

фармацевтичній практиці.  

12. Систему ОТС-препаратів. Основні вимоги, що пред'являються до 

препаратів безрецептурного відпуску. 

13. Концепцію відповідального самолікування. Організація фармацевтичної 

опіки. 

14. Рецептурно-виробничий відділ аптеки, його функції, штат, оснащення. 

15. Загальні правила виписування рецептів, форми рецептурних бланків. 

16. Правила прийому рецептів. Права та обов'язки провізора з приймання 

рецептів та відпуску ліків. 

17. Категорії амбулаторних хворих, які одержують ліки на умовах 50% оплати, 

особливості оформлення пільгових рецептів, їх облік. 

18. Категорії амбулаторних хворих, які одержують ліки безкоштовно, 

особливості оформлення рецептів. 

19. Правила виписування рецептів на лікарські  засоби. Види рецептурних 

бланків. 

20. Правила оформлення рецептів на наркотичні (психотропні) лікарські 

засоби, термін дії та зберігання рецептів у аптеці. 

21. Особливості відпуску з аптек наркотичних лікарських засобів, 

психотропних речовин, прекурсорів. 

22. Порядок ліцензування діяльності, пов’язаної з обігом наркотичних 

лікарських засобів, психотропних речовин та прекурсорів. 

23. Визначення вартості екстемпоральних ліків у аптечних закладах. 

24. Предметно-кількісний облік у аптечних закладах, його документальне 

оформлення. 

25. Рецептуру як економічний показник діяльності аптек, види рецептури, 

структура, облік амбулаторних рецептів. 

26. Пільгову рецептуру, особливості обліку та порядок відшкодування аптеці 

вартості ліків, відпущених на пільгових умовах. 
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27. Державну систему контролю якості лікарських засобів в Україні. 

28. Види внутрішньоаптечного контролю якості ліків, їх стисла 

характеристика. 

29. Організацію вхідного контролю якості фармацевтичних товарів у 

організаціях оптової торгівлі, аптеках (фармацевтичних фірмах). 

30. Організацію роботи відділу запасів. Завдання та функції відділу, штат. 

31. Організацію зберігання наркотичних засобів, психотропних речовин та 

прекурсорів у аптечних закладах. 

32. Організацію постачання аптек. Нормативно-правове регулювання та 

вимоги до оптової торгівлі ЛЗ та ВМП. 

33. Аптечний склад (база) – завдання, функції, класифікація 

вміти:  

1. Складати алгоритм відкриття аптеки та салону краси та ліцензування їх 

діяльності. Ознайомлення зі статутними документами фірми. 

2. Заповнювати типовий договір про повну матеріальну відповідальність. 

Заповнення договору оренди. 

3. Аналізувати класичні моделі медичного страхування. Аналіз ефективності 

системи відшкодування вартості лікування (реімбурсації). 

4. Присвоювати коди класифікації АТХ для певних лікарських засобів. 

5. Опрацювувати контракти зовнішньоторгівельної діяльності 

фармацевтичних фірм. 

6. Здійснювати приймання рецептів. Узагальнювати помилки та розробляти 

заходи щодо їх запобігання. Аналізувати виписування та оформлення рецептів на 

практиці. 

7. Таксувати екстемпоральні лікарські прописи. Визначати  тарифи за 

виготовлення лікарських форм в умовах аптек. Таксувати   лікарські  прописи за 

допомогою автоматизованих комп’ютерних систем.  

8. Здійсювати облік рецептури. Використовувати облікові данні для 

розрахунку середніх цін на ГЛЗ та екстемпоральні ліки. 

9. Заповненювати документи предметно-кількісного обліку лікарських 

засобів у аптеках. 

10. Знати організацію вхідного та внутрішньоаптечного контролю якості 

лікарських засобів. Відображати результати контролю якості лікарських форм у 

відповідних документах. 

 

мати поняття про: 

-принципи забезпечення населення лікарськими засобами; 

- завдання забезпечення населення лікарськими засобами;  

- принципи організації роботи аптеки та її структурних підрозділів; 

-вимоги до санітарно - протиепідемічного режиму та особистої гігієни 

працівників суб'єктів господарювання, які здійснюють  

-виготовлення лікарських засобів в умовах аптеки, оптову, роздрібну торгівлю 

лікарськими засобами.  

- медичне страхування, його основні моделі, особливості фармацевтичного 

забезпечення населення в умовах медичного страхування; 
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- постачання аптечних закладів, організаційну структуру, завдання та функції 

аптечних складів (баз) і оптових фармацевтичних фірм.  

-товарні «запаси» та їх класифікацію, штат і функції персоналу, який здійснює 

роботу з ними; 

-зберігання лікарських засобів та інших товарів аптечного асортименту.  

-загальні вимоги до виписування рецептів, особливості виписування і відпуску 

окремих груп лікарських засобів, безкоштовно і на пільгових умовах; 

-правила визначення вартості лікарських засобів індивідуального виготовлення 

та їх реєстрації; 

-принципи організації безрецептурного відпуску ліків; 

-порядок відпуску рецептурних і безрецептурних лікарських засобів з аптек; 

- документальне оформлення предметно-кількісного обліку в аптеці; 

-документальне оформлення прийому та обліку наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів в аптеці; 

-принципи організації державної системи контролю якості лікарських засобів; 

-сутність і види внутрішньоаптечного контролю якості. 

- принципи організації фармацевтичного забезпечення населення відповідно до 

вимог міжнародних і національних стандартів.  

-функції аптек, їх організаційну структуру, класифікацію за різними 

критеріями, порядок відкриття аптеки, ліцензування діяльності з роздрібної 

реалізації лікарських засобів  

-основні принципи дотримання санітарно-гігієнічного режиму в аптеці.  

-функції і принципи медичного страхування, проводити порівняльний аналіз 

різних типів моделей охорони здоров'я та медичного страхування, механізми 

відшкодування (реімбурсації) витрат лікарських засобів в системі охорони здоров'я 

та медичного страхування.  

-організацію системи поставок аптечних закладів, ліцензійні умови 

господарської діяльності, пов'язаної з оптовою торгівлею лікарськими засобами, 

оформлення необхідної документації.  

-види основних операцій при роботі запасами, штат і функції персоналу, який 

здійснює роботу з товарними запасами в аптеці, організацію прийому, зберігання та 

відпуску товару, організацію та облік лабораторно-фасувальних робіт.  

-організацію роботи РПО, правила виписування рецептів та відпуску по ним 

готових і екстемпоральних лікарських засобів.  

-правила розрахунку вартості екстемпоральної рецептури і внутріаптечної 

заготовки.  

-порядок організації безрецептурного відпуску ліків в Україні і за кордоном.  

-порядок відпуску рецептурних і безрецептурних лікарських засобів з аптек.  

-законодавчо-нормативну базу, яка регламентує предметно-кількісний облік 

лікарських засобів в аптеці і його організацію.  

-законодавчо-нормативну базу, яка регламентує обіг наркотичних средст, 

психотропних речовин і прекурсорів, їх класифікацію, ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності, пов'язані з обігом цих речовин. 
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5.Матриця варіантів до контрольної роботи  

 

 
№

 

в
а
р

іа
н

т

а
 

1 2 3 4 5 6 

1.  зад. 1-6, пункт 10 з 1(п.10), 3 (п.1) з 1(п.1), 9 з 1-2(п.1),4 з 1(п.1),7,8 зад. 1-7(п.1) 

2.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.2), 2 (п1) зад. 2, 9 зад. 1-2(п.2),4 зад. 1(п.2),7,8 зад. 1-7(п.2) 

3.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.8),2 (п.2) зад. 5 (п.3),9 зад. 1-2(п.3),4 зад. 1(п.3),7,8 зад. 1-7(п.3) 

4.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.4), 2 (п.9) зад. 6 (п.1),9 зад. 1-2(п.4),4 зад. 1(п.4),7,8 зад. 1-7(п.4) 

5.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1(п.3), 3 (п.3) зад. 2(п.1),9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 1(п.5),7,8 зад. 1-7(п.5) 

6.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.1), 2 (п.8) зад. 7(п.6),9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 1(п.6),7,8 зад. 1-7(п.6) 

7.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1(п.7), 3 (п.4) зад. 5(п.1),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 1(п.7),7,8 зад. 1-7(п.7) 

8.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1(п.4), 2 (п.9) зад. 6(п.2),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 1(п.8),7,8 зад. 1-7(п.8) 

9.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.6), 3 (п.5) зад. 1(п.2),9 зад. 1-2(п.8),4 зад. 1(п.9),7,8 зад. 1-7(п.9) 

10.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1(п.9), 2 (п.6) зад. 3(п.2),9 зад. 1-2(п.9),4 зад. 1(п.10),7,8 зад. 1-7(п.10) 

11.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.1), 3 (п.6) зад. 7(п.5),9 зад. 1-2(п.10),4 зад. 2(п.1),7,8 зад. 1-7(п.1) 

12.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.2), 2 (п.3) зад. 8,9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.2),7,8 зад. 1-7(п.2) 

13.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.3), 3 (п.7) зад. 5(п.2),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.3),7,8 зад. 1-7(п.3) 

14.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.4), 2 (п.5) зад. 1(п.2),9 зад. 3(п.3),4 зад. 2(п.4),7,8 зад. 1-7(п.4) 

15.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.5), 3 (п.8) зад. 2(п.3),9 зад. 3(п.4),4 зад. 2(п.5),7,8 зад. 1-7(п.4) 

16.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.10), 2 (п.7) зад. 1(п.1),9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.6),7,8 зад. 1-7(п.5) 

17.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1(п.9), 3 (п.9) зад. 2,9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.7),7,8 зад. 1-7(п.6) 

18.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1(п.4), 2 (п.8) зад. 3(п.3),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.8),7,8 зад. 1-7(п.7) 

19.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.7), 3 (п.10) зад. 4(п.1),9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.9),7,8 зад. 1-7(п.8) 

20.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1(п.6), зад. 2(п.5) зад. 5(п.6),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.10),7,8 зад. 1-7(п.9) 

21.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.5), зад. 3(п.1) зад. 6(п.1),9 зад. 1-2(п.1),4 зад. 3-6(п.1),7,8 зад. 1-7(п.10) 

22.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.4), зад. 2(п.8) зад. 2,9 зад. 1-2(п.2),4 зад. 3-6(п.2),7,8 зад. 1-7(п.1) 
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23.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.6), зад. 2(п.8) зад. 4(п.2),9 зад. 1-2(п.3),4 зад. 3-6(п.3),7,8 зад. 1-7(п.2) 

24.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.2), зад. 2(п.9) зад. 2,9 зад. 1-2(п.4),4 зад. 3-6(п.4),7,8 зад. 1-7(п.3) 

25.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.1), зад. 3(п.3) зад. 8,9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 3-6(п.5),7,8 зад. 1-7(п.4) 

26.  зад. 1-6, пункт 10 зад.1(п.10), зад. 

2(п.10) 

зад. 1(п.5),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 3-6(п.6),7,8 зад. 1-7(п.5) 

27.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.9), зад. 3(п.4) зад. 7 (п.2),9 зад. 1-2(п.7),4 зад. 3-6(п.7),7,8 зад. 1-7(п.6) 

28.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.6), зад. 2(п.5) зад. 1(п.10),9 зад. 1-2(п.8),4 зад. 3-6(п.8),7,8 зад. 1-7(п.7) 

29.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.7), зад. 3(п.5) зад. 3(п.8),9 зад. 1-2(п.9),4 зад. 3-6(п.9),7,8 зад. 1-7(п.8) 

30.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.6), зад. 2(п.1) зад. 4(п.9),9 зад. 1-2(п.10),4 зад. 3-6(п.10),7,8 зад. 1-7(п.9) 

31.  зад. 1-6, пункт 5 зад.1 (п.6), 3(п.6) зад. 5 (п.8), 9 зад..3 (п.3), 4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

32.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.5), 2 (п.2) зад. 6 (п.3), 9 зад. 3 (п.4), 4  зад. 1 (п.2), 7,8  зад. 1-7 (п.1) 

33.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.4), 3 (п.7) зад. 7 (п.7), 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 1 (п.3), 7,8  зад. 1-7 (п.2) 

34.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.3), 2 (п.3) зад. 8,9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.4), 7,8 зад. 1-7 (п.3) 

35.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.2), 3 (п.8) зад. 2,9 зад. 3 (п.4),4 зад. 1 (п.5), 7,8 зад. 1-7 (п.4) 

36.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.10), 2 (п.4) зад. 1 (п. 6), 

9 

зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.6), 7,8 зад. 1-7 (п.8) 

37.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.9), 3 (п.9) зад. 2,.9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 1 (п.7), 7,8 зад. 1-7 (п.9) 

38.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.8), 2 (п.2) зад. 3 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 1 (п.8), 7,8 зад. 1-7 (п.10) 

39.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.7), 3 (п.10) зад. 4 (п.8), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 1 (п.9), 7,8 зад. 1-7 (п.1) 

40.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.6), 2 (п.4) зад. 5 (п.7), 9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 1 (п.10), 7,8 зад. 1-7 (п.2) 

41.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.5), 3 (п.9) зад. 6 (п.6),9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2(п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

42.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.5) зад. 7 (п.10),. 

9 

зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

43.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.3), 3 (п.8) зад. 8, 9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

44.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 1 (п.6), 9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

45.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.1), 3 (п.7) зад. 8, 9 зад.1-2 (п.10),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

46.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.9), 2 (п.4) зад. 2, 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

47.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.10), 3 (п.6) зад. 4 (п.6), 9 зад. 3 (п.2),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

48.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.9), 2 (п.8) зад. 7(п.7), 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

49.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.5) зад. 1 (п.5), 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 
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50.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.7), 2 (п.2) зад. 8,9 зад.  3 (п.5),4 зад. 2 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 

51.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.6), 3 (п.4) зад. 4 (п.1), 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

52.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.5), 2 (п.4) зад. 5 (п.2),9 зад. 3 (п.7),4 зад. 1 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

53.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.4), 3 (п.3) зад. 6 (п.1), 9 зад. 3 (п.8),4 зад. 1 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

54.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.3), 2 (п.10) зад. 7 (п.3), 9 зад. 3 (п.9),4 зад. 1 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

55.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.2), 3 (п.2) зад. 8,9 зад. 3 (п.10),4 зад. 1 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

56.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.1), 2 (п.9) зад. 4 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

57.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.2), 3 (п.1) зад.3 (п.4), 9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 1 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.9)  

58.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 2, 9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 1 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

59.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.3), 3 (п.2) зад. 1 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 1 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

60.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.4), 2 (п.9) зад. 8,9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 1 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 

61.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.5), 3 (п.3) зад. 7 (п.1),9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

62.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.5), 2 (п.5) зад. 3 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

63.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.7), 3 (п.4) зад. 2,9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

64.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.8) 2 (п.6) зад. 6 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

65.  зад. 1-6, пункт 9 Зад. 1 (п.9), 3 (п.5) Зад.5 (п.6), 9 Зад. 1-2 (п.10),4 Зад. 2 (п.4), 7,8 Зад. 1-7 (п.7) 

66.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.10), 2 (п.10) зад. 7(п.4), 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

67.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.9), 3 (п.6) зад.3 (п.10), 9 зад. 3 (п.2),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9)  

68.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.10), 2 (п.2) зад. 2, 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

69.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.8), 3 (п.7) зад. 8, 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

70.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.6), 2 (п.3) зад. 4 (п.1),9 зад. 3 (п.5),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.2) 

71.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.7), 3 (п.8) зад. 4 (п.3),9 зад. 3 (п.6),4 зад. 2 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.3) 

72.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.1) зад. 5 (п.5), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 3-6 (п.1), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.4) 

73.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.5), 3 (п.7) зад. 7 

(п.10),

9 

зад. 3 (п.8),4 зад. 3-6 (п.2), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.5) 
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74.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.8) 2 (п.3) зад. 4 (п.9), 9 зад. 3 (п.9),4 зад. 3-6 (п.3), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.6) 

75.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.1), 3 (п.9) зад. 1 (п.1), 9 зад. 3 (п.10),4 зад. 3-6 (п.4), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.7) 

76.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.2), 2 (п.2) зад. 2, 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 3-6 (п.5), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.8) 

77.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.1), 3 (п.10) зад. 5 (п.3), 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 3-6 (п.6), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.9) 

78.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.9) зад. 6 (п.5), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 3-6 (п.7), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.10) 

79.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.8), 3 (п.9) зад. 6 (п.7),9 зад. 3 (п.8),4 зад. 3-6 (п.8), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.1) 

80.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.10), 2 (п.8) зад. 7 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 3-6 (п.9), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 

81.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.10), 3 (п.8) зад. 5 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 3-6 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.3) 

82.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.9), 2 (п.10) зад. 6 (п.2),9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 2 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

83.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.7) зад. 3 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

84.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.7), 2 (п.6) зад. 4 (п.4), 9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.6)  

85.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.6), 3 (п.6) зад. 7 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

86.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.5), 2 (п.5) зад. 8, 9 зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

87.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 3 (п.5) зад. 6 (п.5),9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

88.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.3), 2 (п.10) зад. 2,9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

89.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.2), 3 (п.4) зад. 5 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.10),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

90.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.3), 2 (п.4) зад. 1 (п.2), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.2) 

91.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.8), 3 (п.3) зад. 1 (п.3), 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.3) 

92.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.5), 2 (п.3) зад. 3 (п.5), 9 зад. 3 (п.2),4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п. 4) 

93.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.6), 3 (п.2) зад. 1 (п.5), 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 1 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

94.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.4), 2 (п.5) зад. 2 (п.3), 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 1 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 
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95.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.1) зад. 1 (п.1), 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 1 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

96.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.10), 2 (п.4) зад. 2, 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

97.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.9), 3 (п.10) зад. 5 (п.3), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 1 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

98.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 7 (п.5), 9 зад. 3 (п.8),4 зад. 1 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

99.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.3), 3 (п.5) зад. 8,9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

100.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.4), 2 (п.10) зад. 9 (п.3), 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 1 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.2) 

101.  зад. 1-6, пункт 10 з 1(п.10), 3 (п.1) з 1(п.1), 9 з 1-2(п.1),4 з 1(п.1),7,8 зад. 1-7(п.1) 

102.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.2), 2 (п1) зад. 2, 9 зад. 1-2(п.2),4 зад. 1(п.2),7,8 зад. 1-7(п.2) 

103.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.8),2 (п.2) зад. 5 (п.3),9 зад. 1-2(п.3),4 зад. 1(п.3),7,8 зад. 1-7(п.3) 

104.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.4), 2 (п.9) зад. 6 (п.1),9 зад. 1-2(п.4),4 зад. 1(п.4),7,8 зад. 1-7(п.4) 

105.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1(п.3), 3 (п.3) зад. 2(п.1),9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 1(п.5),7,8 зад. 1-7(п.5) 

106.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.1), 2 (п.8) зад. 7(п.6),9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 1(п.6),7,8 зад. 1-7(п.6) 

107.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1(п.7), 3 (п.4) зад. 5(п.1),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 1(п.7),7,8 зад. 1-7(п.7) 

108.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1(п.4), 2 (п.9) зад. 6(п.2),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 1(п.8),7,8 зад. 1-7(п.8) 

109.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.6), 3 (п.5) зад. 1(п.2),9 зад. 1-2(п.8),4 зад. 1(п.9),7,8 зад. 1-7(п.9) 

110.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1(п.9), 2 (п.6) зад. 3(п.2),9 зад. 1-2(п.9),4 зад. 1(п.10),7,8 зад. 1-7(п.10) 

111.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.1), 3 (п.6) зад. 7(п.5),9 зад. 1-2(п.10),4 зад. 2(п.1),7,8 зад. 1-7(п.1) 

112.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.2), 2 (п.3) зад. 8,9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.2),7,8 зад. 1-7(п.2) 

113.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.3), 3 (п.7) зад. 5(п.2),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.3),7,8 зад. 1-7(п.3) 

114.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.4), 2 (п.5) зад. 1(п.2),9 зад. 3(п.3),4 зад. 2(п.4),7,8 зад. 1-7(п.4) 

115.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.5), 3 (п.8) зад. 2(п.3),9 зад. 3(п.4),4 зад. 2(п.5),7,8 зад. 1-7(п.4) 

116.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.10), 2 (п.7) зад. 1(п.1),9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.6),7,8 зад. 1-7(п.5) 

117.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1(п.9), 3 (п.9) зад. 2,9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.7),7,8 зад. 1-7(п.6) 

118.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1(п.4), 2 (п.8) зад. 3(п.3),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.8),7,8 зад. 1-7(п.7) 

119.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.7), 3 (п.10) зад. 4(п.1),9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.9),7,8 зад. 1-7(п.8) 

120.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1(п.6), зад. 2(п.5) зад. 5(п.6),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.10),7,8 зад. 1-7(п.9) 

121.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.5), зад. 3(п.1) зад. 6(п.1),9 зад. 1-2(п.1),4 зад. 3-6(п.1),7,8 зад. 1-7(п.10) 

122.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.4), зад. 2(п.8) зад. 2,9 зад. 1-2(п.2),4 зад. 3-6(п.2),7,8 зад. 1-7(п.1) 

123.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.6), зад. 2(п.8) зад. 4(п.2),9 зад. 1-2(п.3),4 зад. 3-6(п.3),7,8 зад. 1-7(п.2) 

124.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.2), зад. 2(п.9) зад. 2,9 зад. 1-2(п.4),4 зад. 3-6(п.4),7,8 зад. 1-7(п.3) 
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125.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.1), зад. 3(п.3) зад. 8,9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 3-6(п.5),7,8 зад. 1-7(п.4) 

126.  зад. 1-6, пункт 10 зад.1(п.10), зад. 

2(п.10) 

зад. 1(п.5),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 3-6(п.6),7,8 зад. 1-7(п.5) 

127.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.9), зад. 3(п.4) зад. 7 (п.2),9 зад. 1-2(п.7),4 зад. 3-6(п.7),7,8 зад. 1-7(п.6) 

128.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.6), зад. 2(п.5) зад. 1(п.10),9 зад. 1-2(п.8),4 зад. 3-6(п.8),7,8 зад. 1-7(п.7) 

129.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.7), зад. 3(п.5) зад. 3(п.8),9 зад. 1-2(п.9),4 зад. 3-6(п.9),7,8 зад. 1-7(п.8) 

130.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.6), зад. 2(п.1) зад. 4(п.9),9 зад. 1-2(п.10),4 зад. 3-6(п.10),7,8 зад. 1-7(п.9) 

131.  зад. 1-6, пункт 5 зад.1 (п.6), 3(п.6) зад. 5 (п.8), 9 зад. 3 (п.3), 4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

132.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.5), 2 (п.2) зад. 6 (п.3), 9 зад. 3 (п.4), 4  зад. 1 (п.2), 7,8  зад. 1-7 (п.1) 

133.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.4), 3 (п.7) зад. 7 (п.7), 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 1 (п.3), 7,8  зад. 1-7 (п.2) 

134.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.3), 2 (п.3) зад. 8,9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.4), 7,8 зад. 1-7 (п.3) 

135.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.2), 3 (п.8) зад. 2,9 зад. 3 (п.4),4 зад. 1 (п.5), 7,8 зад. 1-7 (п.4) 

136.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.10), 2 (п.4) зад. 1 (п. 6), 

9 

зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.6), 7,8 зад. 1-7 (п.8) 

137.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.9), 3 (п.9) зад. 2,.9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 1 (п.7), 7,8 зад. 1-7 (п.9) 

138.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.8), 2 (п.2) зад. 3 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 1 (п.8), 7,8 зад. 1-7 (п.10) 

139.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.7), 3 (п.10) зад. 4 (п.8), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 1 (п.9), 7,8 зад. 1-7 (п.1) 

140.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.6), 2 (п.4) зад. 5 (п.7), 9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 1 (п.10), 7,8 зад. 1-7 (п.2) 

141.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.5), 3 (п.9) зад. 6 (п.6),9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2(п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

142.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.5) зад. 7 (п.10),. 

9 

зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

143.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.3), 3 (п.8) зад. 8, 9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

144.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 1 (п.6), 9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

145.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.1), 3 (п.7) зад. 8, 9 зад.1-2 (п.10),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

146.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.9), 2 (п.4) зад. 2, 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

147.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.10), 3 (п.6) зад. 4 (п.6), 9 зад. 3 (п.2),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

148.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.9), 2 (п.8) зад. 7(п.7), 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

149.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.5) зад. 1 (п.5), 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

150.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.7), 2 (п.2) зад. 8,9 зад.  3 (п.5),4 зад. 2 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 
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151.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.6), 3 (п.4) зад. 4 (п.1), 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

152.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.5), 2 (п.4) зад. 5 (п.2),9 зад. 3 (п.7),4 зад. 1 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

153.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.4), 3 (п.3) зад. 6 (п.1), 9 зад. 3 (п.8),4 зад. 1 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

154.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.3), 2 (п.10) зад. 7 (п.3), 9 зад. 3 (п.9),4 зад. 1 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

155.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.2), 3 (п.2) зад. 8,9 зад. 3 (п.10),4 зад. 1 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

156.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.1), 2 (п.9) зад. 4 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

157.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.2), 3 (п.1) зад.3 (п.4), 9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 1 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.9)  

158.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 2, 9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 1 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

159.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.3), 3 (п.2) зад. 1 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 1 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

160.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.4), 2 (п.9) зад. 8,9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 1 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 

161.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.5), 3 (п.3) зад. 7 (п.1),9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

162.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.5), 2 (п.5) зад. 3 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

163.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.7), 3 (п.4) зад. 2,9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

164.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.8) 2 (п.6) зад. 6 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

165.  зад. 1-6, пункт 9 Зад. 1 (п.9), 3 (п.5) Зад.5 (п.6), 9 Зад. 1-2 (п.10),4 Зад. 2 (п.4), 7,8 Зад. 1-7 (п.7) 

166.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.10), 2 (п.10) зад. 7(п.4), 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

167.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.9), 3 (п.6) зад.3 (п.10), 9 зад. 3 (п.2),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9)  

168.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.10), 2 (п.2) зад. 2, 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

169.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.8), 3 (п.7) зад. 8, 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

170.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.6), 2 (п.3) зад. 4 (п.1),9 зад. 3 (п.5),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.2) 

171.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.7), 3 (п.8) зад. 4 (п.3),9 зад. 3 (п.6),4 зад. 2 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.3) 

172.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.1) зад. 5 (п.5), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 3-6 (п.1), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.4) 

173.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.5), 3 (п.7) зад. 7 

(п.10),

9 

зад. 3 (п.8),4 зад. 3-6 (п.2), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.5) 

174.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.8) 2 (п.3) зад. 4 (п.9), 9 зад. 3 (п.9),4 зад. 3-6 (п.3), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.6) 
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175.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.1), 3 (п.9) зад. 1 (п.1), 9 зад. 3 (п.10),4 зад. 3-6 (п.4), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.7) 

176.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.2), 2 (п.2) зад. 2, 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 3-6 (п.5), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.8) 

177.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.1), 3 (п.10) зад. 5 (п.3), 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 3-6 (п.6), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.9) 

178.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.9) зад. 6 (п.5), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 3-6 (п.7), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.10) 

179.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.8), 3 (п.9) зад. 6 (п.7),9 зад. 3 (п.8),4 зад. 3-6 (п.8), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.1) 

180.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.10), 2 (п.8) зад. 7 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 3-6 (п.9), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 

181.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.10), 3 (п.8) зад. 5 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 3-6 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.3) 

182.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.9), 2 (п.10) зад. 6 (п.2),9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 2 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

183.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.7) зад. 3 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

184.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.7), 2 (п.6) зад. 4 (п.4), 9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.6)  

185.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.6), 3 (п.6) зад. 7 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

186.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.5), 2 (п.5) зад. 8, 9 зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

187.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 3 (п.5) зад. 6 (п.5),9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

188.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.3), 2 (п.10) зад. 2,9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

189.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.2), 3 (п.4) зад. 5 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.10),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

190.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.3), 2 (п.4) зад. 1 (п.2), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.2) 

191.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.8), 3 (п.3) зад. 1 (п.3), 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.3) 

192.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.5), 2 (п.3) зад. 3 (п.5), 9 зад. 3 (п.2),4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п. 4) 

193.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.6), 3 (п.2) зад. 1 (п.5), 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 1 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

194.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.4), 2 (п.5) зад. 2 (п.3), 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 1 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

195.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.1) зад. 1 (п.1), 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 1 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

196.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.10), 2 (п.4) зад. 2, 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 
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197.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.9), 3 (п.10) зад. 5 (п.3), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 1 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

198.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 7 (п.5), 9 зад. 3 (п.8),4 зад. 1 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

199.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.3), 3 (п.5) зад. 8,9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

200.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.4), 2 (п.10) зад. 9 (п.3), 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 1 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.2) 

201.  зад. 1-6, пункт 10 з 1(п.10), 3 (п.1) з 1(п.1), 9 з 1-2(п.1),4 з 1(п.1),7,8 зад. 1-7(п.1) 

202.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.2), 2 (п1) зад. 2, 9 зад. 1-2(п.2),4 зад. 1(п.2),7,8 зад. 1-7(п.2) 

203.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.8),2 (п.2) зад. 5 (п.3),9 зад. 1-2(п.3),4 зад. 1(п.3),7,8 зад. 1-7(п.3) 

204.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.4), 2 (п.9) зад. 6 (п.1),9 зад. 1-2(п.4),4 зад. 1(п.4),7,8 зад. 1-7(п.4) 

205.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1(п.3), 3 (п.3) зад. 2(п.1),9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 1(п.5),7,8 зад. 1-7(п.5) 

206.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.1), 2 (п.8) зад. 7(п.6),9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 1(п.6),7,8 зад. 1-7(п.6) 

207.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1(п.7), 3 (п.4) зад. 5(п.1),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 1(п.7),7,8 зад. 1-7(п.7) 

208.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1(п.4), 2 (п.9) зад. 6(п.2),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 1(п.8),7,8 зад. 1-7(п.8) 

209.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.6), 3 (п.5) зад. 1(п.2),9 зад. 1-2(п.8),4 зад. 1(п.9),7,8 зад. 1-7(п.9) 

210.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1(п.9), 2 (п.6) зад. 3(п.2),9 зад. 1-2(п.9),4 зад. 1(п.10),7,8 зад. 1-7(п.10) 

211.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.1), 3 (п.6) зад. 7(п.5),9 зад. 1-2(п.10),4 зад. 2(п.1),7,8 зад. 1-7(п.1) 

212.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.2), 2 (п.3) зад. 8,9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.2),7,8 зад. 1-7(п.2) 

213.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.3), 3 (п.7) зад. 5(п.2),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.3),7,8 зад. 1-7(п.3) 

214.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.4), 2 (п.5) зад. 1(п.2),9 зад. 3(п.3),4 зад. 2(п.4),7,8 зад. 1-7(п.4) 

215.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.5), 3 (п.8) зад. 2(п.3),9 зад. 3(п.4),4 зад. 2(п.5),7,8 зад. 1-7(п.4) 

216.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.10), 2 (п.7) зад. 1(п.1),9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.6),7,8 зад. 1-7(п.5) 

217.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1(п.9), 3 (п.9) зад. 2,9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.7),7,8 зад. 1-7(п.6) 

218.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1(п.4), 2 (п.8) зад. 3(п.3),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.8),7,8 зад. 1-7(п.7) 

219.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.7), 3 (п.10) зад. 4(п.1),9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.9),7,8 зад. 1-7(п.8) 

220.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1(п.6), зад. 

2(п.5) 

зад. 5(п.6),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.10),7,8 зад. 1-7(п.9) 

221.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.5), зад. 

3(п.1) 

зад. 6(п.1),9 зад. 1-2(п.1),4 зад. 3-6(п.1),7,8 зад. 1-7(п.10) 

222.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.4), зад. 

2(п.8) 

зад. 2,9 зад. 1-2(п.2),4 зад. 3-6(п.2),7,8 зад. 1-7(п.1) 

223.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.6), зад. зад. 4(п.2),9 зад. 1-2(п.3),4 зад. 3-6(п.3),7,8 зад. 1-7(п.2) 
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2(п.8) 

224.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.2), зад. 

2(п.9) 

зад. 2,9 зад. 1-2(п.4),4 зад. 3-6(п.4),7,8 зад. 1-7(п.3) 

225.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.1), зад. 

3(п.3) 

зад. 8,9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 3-6(п.5),7,8 зад. 1-7(п.4) 

226.  зад. 1-6, пункт 10 зад.1(п.10), зад. 

2(п.10) 

зад. 1(п.5),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 3-6(п.6),7,8 зад. 1-7(п.5) 

227.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.9), зад. 

3(п.4) 

зад. 7 (п.2),9 зад. 1-2(п.7),4 зад. 3-6(п.7),7,8 зад. 1-7(п.6) 

228.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.6), зад. 

2(п.5) 

зад. 1(п.10),9 зад. 1-2(п.8),4 зад. 3-6(п.8),7,8 зад. 1-7(п.7) 

229.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.7), зад. 

3(п.5) 

зад. 3(п.8),9 зад. 1-2(п.9),4 зад. 3-6(п.9),7,8 зад. 1-7(п.8) 

230.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.6), зад. 

2(п.1) 

зад. 4(п.9),9 зад. 1-2(п.10),4 зад. 3-

6(п.10),7,8 

зад. 1-7(п.9) 

231.  зад. 1-6, пункт 5 зад.1 (п.6), 3(п.6) зад. 5 (п.8), 9 зад..3 (п.3), 4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

232.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.5), 2 (п.2) зад. 6 (п.3), 9 зад. 3 (п.4), 4  зад. 1 (п.2), 7,8  зад. 1-7 (п.1) 

233.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.4), 3 (п.7) зад. 7 (п.7), 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 1 (п.3), 7,8  зад. 1-7 (п.2) 

234.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.3), 2 (п.3) зад. 8,9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.4), 7,8 зад. 1-7 (п.3) 

235.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.2), 3 (п.8) зад. 2,9 зад. 3 (п.4),4 зад. 1 (п.5), 7,8 зад. 1-7 (п.4) 

236.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.10), 2 (п.4) зад. 1 (п. 6), 

9 

зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.6), 7,8 зад. 1-7 (п.8) 

237.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.9), 3 (п.9) зад. 2,.9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 1 (п.7), 7,8 зад. 1-7 (п.9) 

238.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.8), 2 (п.2) зад. 3 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 1 (п.8), 7,8 зад. 1-7 (п.10) 

239.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.7), 3 (п.10) зад. 4 (п.8), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 1 (п.9), 7,8 зад. 1-7 (п.1) 

240.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.6), 2 (п.4) зад. 5 (п.7), 9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 1 (п.10), 7,8 зад. 1-7 (п.2) 

241.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.5), 3 (п.9) зад. 6 (п.6),9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2(п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

242.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.5) зад. 7 (п.10),. 

9 

зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

243.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.3), 3 (п.8) зад. 8, 9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 
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244.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 1 (п.6), 9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

245.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.1), 3 (п.7) зад. 8, 9 зад.1-2 (п.10),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

246.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.9), 2 (п.4) зад. 2, 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

247.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.10), 3 (п.6) зад. 4 (п.6), 9 зад. 3 (п.2),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

248.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.9), 2 (п.8) зад. 7(п.7), 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

249.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.5) зад. 1 (п.5), 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

250.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.7), 2 (п.2) зад. 8,9 зад.  3 (п.5),4 зад. 2 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 

251.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.6), 3 (п.4) зад. 4 (п.1), 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

252.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.5), 2 (п.4) зад. 5 (п.2),9 зад. 3 (п.7),4 зад. 1 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

253.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.4), 3 (п.3) зад. 6 (п.1), 9 зад. 3 (п.8),4 зад. 1 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

254.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.3), 2 (п.10) зад. 7 (п.3), 9 зад. 3 (п.9),4 зад. 1 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

255.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.2), 3 (п.2) зад. 8,9 зад. 3 (п.10),4 зад. 1 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

256.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.1), 2 (п.9) зад. 4 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

257.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.2), 3 (п.1) зад.3 (п.4), 9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 1 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.9)  

258.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 2, 9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 1 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

259.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.3), 3 (п.2) зад. 1 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 1 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

260.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.4), 2 (п.9) зад. 8,9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 1 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 

261.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.5), 3 (п.3) зад. 7 (п.1),9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

262.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.5), 2 (п.5) зад. 3 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

263.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.7), 3 (п.4) зад. 2,9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

264.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.8) 2 (п.6) зад. 6 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

265.  зад. 1-6, пункт 9 Зад. 1 (п.9), 3 (п.5) Зад.5 (п.6), 9 Зад. 1-2 (п.10),4 Зад. 2 (п.4), 7,8 Зад. 1-7 (п.7) 

266.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.10), 2 (п.10) зад. 7(п.4), 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

267.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.9), 3 (п.6) зад.3 (п.10), 

9 

зад. 3 (п.2),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9)  

268.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.10), 2 (п.2) зад. 2, 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

269.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.8), 3 (п.7) зад. 8, 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

270.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.6), 2 (п.3) зад. 4 (п.1),9 зад. 3 (п.5),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.2) 
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271.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.7), 3 (п.8) зад. 4 (п.3),9 зад. 3 (п.6),4 зад. 2 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.3) 

272.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.1) зад. 5 (п.5), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 3-6 (п.1), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.4) 

273.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.5), 3 (п.7) зад. 7 

(п.10),

9 

зад. 3 (п.8),4 зад. 3-6 (п.2), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.5) 

274.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.8) 2 (п.3) зад. 4 (п.9), 9 зад. 3 (п.9),4 зад. 3-6 (п.3), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.6) 

275.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.1), 3 (п.9) зад. 1 (п.1), 9 зад. 3 (п.10),4 зад. 3-6 (п.4), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.7) 

276.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.2), 2 (п.2) зад. 2, 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 3-6 (п.5), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.8) 

277.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.1), 3 (п.10) зад. 5 (п.3), 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 3-6 (п.6), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.9) 

278.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.9) зад. 6 (п.5), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 3-6 (п.7), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.10) 

279.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.8), 3 (п.9) зад. 6 (п.7),9 зад. 3 (п.8),4 зад. 3-6 (п.8), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.1) 

280.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.10), 2 (п.8) зад. 7 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 3-6 (п.9), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 

281.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.10), 3 (п.8) зад. 5 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 3-6 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.3) 

282.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.9), 2 (п.10) зад. 6 (п.2),9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 2 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

283.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.7) зад. 3 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

284.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.7), 2 (п.6) зад. 4 (п.4), 9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.6)  

285.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.6), 3 (п.6) зад. 7 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

286.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.5), 2 (п.5) зад. 8, 9 зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

287.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 3 (п.5) зад. 6 (п.5),9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

288.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.3), 2 (п.10) зад. 2,9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 



 153 

289.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.2), 3 (п.4) зад. 5 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.10),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

290.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.3), 2 (п.4) зад. 1 (п.2), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.2) 

291.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.8), 3 (п.3) зад. 1 (п.3), 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.3) 

292.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.5), 2 (п.3) зад. 3 (п.5), 9 зад. 3 (п.2),4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п. 4) 

293.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.6), 3 (п.2) зад. 1 (п.5), 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 1 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

294.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.4), 2 (п.5) зад. 2 (п.3), 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 1 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

295.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.1) зад. 1 (п.1), 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 1 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

296.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.10), 2 (п.4) зад. 2, 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

297.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.9), 3 (п.10) зад. 5 (п.3), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 1 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

298.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 7 (п.5), 9 зад. 3 (п.8),4 зад. 1 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

299.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.3), 3 (п.5) зад. 8,9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

300.  зад. 1-6, пункт 10 з 1(п.10), 3 (п.1) з 1(п.1), 9 з 1-2(п.1),4 з 1(п.1),7,8 зад. 1-7(п.1) 

301.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.2), 2 (п1) зад. 2, 9 зад. 1-2(п.2),4 зад. 1(п.2),7,8 зад. 1-7(п.2) 

302.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.8),2 (п.2) зад. 5 (п.3),9 зад. 1-2(п.3),4 зад. 1(п.3),7,8 зад. 1-7(п.3) 

303.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.4), 2 (п.9) зад. 6 (п.1),9 зад. 1-2(п.4),4 зад. 1(п.4),7,8 зад. 1-7(п.4) 

304.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1(п.3), 3 (п.3) зад. 2(п.1),9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 1(п.5),7,8 зад. 1-7(п.5) 

305.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.1), 2 (п.8) зад. 7(п.6),9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 1(п.6),7,8 зад. 1-7(п.6) 

306.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1(п.7), 3 (п.4) зад. 5(п.1),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 1(п.7),7,8 зад. 1-7(п.7) 

307.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1(п.4), 2 (п.9) зад. 6(п.2),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 1(п.8),7,8 зад. 1-7(п.8) 

308.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.6), 3 (п.5) зад. 1(п.2),9 зад. 1-2(п.8),4 зад. 1(п.9),7,8 зад. 1-7(п.9) 

309.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1(п.9), 2 (п.6) зад. 3(п.2),9 зад. 1-2(п.9),4 зад. 1(п.10),7,8 зад. 1-7(п.10) 

310.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.1), 3 (п.6) зад. 7(п.5),9 зад. 1-2(п.10),4 зад. 2(п.1),7,8 зад. 1-7(п.1) 

311.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.2), 2 (п.3) зад. 8,9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.2),7,8 зад. 1-7(п.2) 

312.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.3), 3 (п.7) зад. 5(п.2),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.3),7,8 зад. 1-7(п.3) 

313.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.4), 2 (п.5) зад. 1(п.2),9 зад. 3(п.3),4 зад. 2(п.4),7,8 зад. 1-7(п.4) 

314.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.5), 3 (п.8) зад. 2(п.3),9 зад. 3(п.4),4 зад. 2(п.5),7,8 зад. 1-7(п.4) 

315.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.10), 2 (п.7) зад. 1(п.1),9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.6),7,8 зад. 1-7(п.5) 

316.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1(п.9), 3 (п.9) зад. 2,9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.7),7,8 зад. 1-7(п.6) 

317.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1(п.4), 2 (п.8) зад. 3(п.3),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.8),7,8 зад. 1-7(п.7) 
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318.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1(п.7), 3 (п.10) зад. 4(п.1),9 зад. 3(п.1),4 зад. 2(п.9),7,8 зад. 1-7(п.8) 

319.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1(п.6), зад. 2(п.5) зад. 5(п.6),9 зад. 3(п.2),4 зад. 2(п.10),7,8 зад. 1-7(п.9) 

320.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.5), зад. 3(п.1) зад. 6(п.1),9 зад. 1-2(п.1),4 зад. 3-6(п.1),7,8 зад. 1-7(п.10) 

321.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.4), зад. 2(п.8) зад. 2,9 зад. 1-2(п.2),4 зад. 3-6(п.2),7,8 зад. 1-7(п.1) 

322.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.6), зад. 2(п.8) зад. 4(п.2),9 зад. 1-2(п.3),4 зад. 3-6(п.3),7,8 зад. 1-7(п.2) 

323.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.2), зад. 2(п.9) зад. 2,9 зад. 1-2(п.4),4 зад. 3-6(п.4),7,8 зад. 1-7(п.3) 

324.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1(п.1), зад. 3(п.3) зад. 8,9 зад. 1-2(п.5),4 зад. 3-6(п.5),7,8 зад. 1-7(п.4) 

325.  зад. 1-6, пункт 10 зад.1(п.10), зад. 

2(п.10) 

зад. 1(п.5),9 зад. 1-2(п.6),4 зад. 3-6(п.6),7,8 зад. 1-7(п.5) 

326.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1(п.9), зад. 3(п.4) зад. 7 (п.2),9 зад. 1-2(п.7),4 зад. 3-6(п.7),7,8 зад. 1-7(п.6) 

327.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1(п.6), зад. 2(п.5) зад. 1(п.10),9 зад. 1-2(п.8),4 зад. 3-6(п.8),7,8 зад. 1-7(п.7) 

328.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1(п.7), зад. 3(п.5) зад. 3(п.8),9 зад. 1-2(п.9),4 зад. 3-6(п.9),7,8 зад. 1-7(п.8) 

329.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1(п.6), зад. 2(п.1) зад. 4(п.9),9 зад. 1-2(п.10),4 зад. 3-6(п.10),7,8 зад. 1-7(п.9) 

330.  зад. 1-6, пункт 5 зад.1 (п.6), 3(п.6) зад. 5 (п.8), 9 зад..3 (п.3), 4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

331.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.5), 2 (п.2) зад. 6 (п.3), 9 зад. 3 (п.4), 4  зад. 1 (п.2), 7,8  зад. 1-7 (п.1) 

332.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.4), 3 (п.7) зад. 7 (п.7), 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 1 (п.3), 7,8  зад. 1-7 (п.2) 

333.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.3), 2 (п.3) зад. 8,9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.4), 7,8 зад. 1-7 (п.3) 

334.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.2), 3 (п.8) зад. 2,9 зад. 3 (п.4),4 зад. 1 (п.5), 7,8 зад. 1-7 (п.4) 

335.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.10), 2 (п.4) зад. 1 (п. 6), 

9 

зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.6), 7,8 зад. 1-7 (п.8) 

336.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.9), 3 (п.9) зад. 2,.9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 1 (п.7), 7,8 зад. 1-7 (п.9) 

337.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.8), 2 (п.2) зад. 3 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 1 (п.8), 7,8 зад. 1-7 (п.10) 

338.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.7), 3 (п.10) зад. 4 (п.8), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 1 (п.9), 7,8 зад. 1-7 (п.1) 

339.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.6), 2 (п.4) зад. 5 (п.7), 9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 1 (п.10), 7,8 зад. 1-7 (п.2) 

340.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.5), 3 (п.9) зад. 6 (п.6),9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2(п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

341.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.5) зад. 7 (п.10),. 

9 

зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

342.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.3), 3 (п.8) зад. 8, 9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

343.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 1 (п.6), 9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

344.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.1), 3 (п.7) зад. 8, 9 зад.1-2 (п.10),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 
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345.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.9), 2 (п.4) зад. 2, 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

346.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.10), 3 (п.6) зад. 4 (п.6), 9 зад. 3 (п.2),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

347.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.9), 2 (п.8) зад. 7(п.7), 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

348.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.5) зад. 1 (п.5), 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

349.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.7), 2 (п.2) зад. 8,9 зад.  3 (п.5),4 зад. 2 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 

350.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.6), 3 (п.4) зад. 4 (п.1), 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

351.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.5), 2 (п.4) зад. 5 (п.2),9 зад. 3 (п.7),4 зад. 1 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

352.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.4), 3 (п.3) зад. 6 (п.1), 9 зад. 3 (п.8),4 зад. 1 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

353.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.3), 2 (п.10) зад. 7 (п.3), 9 зад. 3 (п.9),4 зад. 1 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

354.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.2), 3 (п.2) зад. 8,9 зад. 3 (п.10),4 зад. 1 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

355.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.1), 2 (п.9) зад. 4 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

356.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.2), 3 (п.1) зад.3 (п.4), 9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 1 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.9)  

357.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 2, 9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 1 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

358.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.3), 3 (п.2) зад. 1 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 1 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

359.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.4), 2 (п.9) зад. 8,9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 1 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 

360.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.5), 3 (п.3) зад. 7 (п.1),9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.3) 

361.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.5), 2 (п.5) зад. 3 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

362.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.7), 3 (п.4) зад. 2,9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

363.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.8) 2 (п.6) зад. 6 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

364.  зад. 1-6, пункт 9 Зад. 1 (п.9), 3 (п.5) Зад.5 (п.6), 9 Зад. 1-2 (п.10),4 Зад. 2 (п.4), 7,8 Зад. 1-7 (п.7) 

365.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.10), 2 (п.10) зад. 7(п.4), 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

366.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.9), 3 (п.6) зад.3 (п.10), 9 зад. 3 (п.2),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9)  

367.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.10), 2 (п.2) зад. 2, 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

368.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.8), 3 (п.7) зад. 8, 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

369.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.6), 2 (п.3) зад. 4 (п.1),9 зад. 3 (п.5),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.2) 

370.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.7), 3 (п.8) зад. 4 (п.3),9 зад. 3 (п.6),4 зад. 2 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.3) 

371.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.1) зад. 5 (п.5), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 3-6 (п.1), зад. 1-7 (п.4) 
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7,.8 

372.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.5), 3 (п.7) зад. 7 

(п.10),

9 

зад. 3 (п.8),4 зад. 3-6 (п.2), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.5) 

373.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.8) 2 (п.3) зад. 4 (п.9), 9 зад. 3 (п.9),4 зад. 3-6 (п.3), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.6) 

374.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.1), 3 (п.9) зад. 1 (п.1), 9 зад. 3 (п.10),4 зад. 3-6 (п.4), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.7) 

375.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.2), 2 (п.2) зад. 2, 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 3-6 (п.5), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.8) 

376.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.1), 3 (п.10) зад. 5 (п.3), 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 3-6 (п.6), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.9) 

377.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 2 (п.9) зад. 6 (п.5), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 3-6 (п.7), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.10) 

378.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.8), 3 (п.9) зад. 6 (п.7),9 зад. 3 (п.8),4 зад. 3-6 (п.8), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.1) 

379.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.10), 2 (п.8) зад. 7 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 3-6 (п.9), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.2) 

380.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.10), 3 (п.8) зад. 5 (п.1), 9 зад. 1-2 (п.2),4 зад. 3-6 (п.10), 

7,.8 

зад. 1-7 (п.3) 

381.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.9), 2 (п.10) зад. 6 (п.2),9 зад. 1-2 (п.3),4 зад. 2 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п.4) 

382.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.7) зад. 3 (п.3), 9 зад. 1-2 (п.4),4 зад. 2 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

383.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.7), 2 (п.6) зад. 4 (п.4), 9 зад. 1-2 (п.5),4 зад. 2 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.6)  

384.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.6), 3 (п.6) зад. 7 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.6),4 зад. 2 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

385.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.5), 2 (п.5) зад. 8, 9 зад. 1-2 (п.7),4 зад. 2 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

386.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.4), 3 (п.5) зад. 6 (п.5),9 зад. 1-2 (п.8),4 зад. 2 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

387.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.3), 2 (п.10) зад. 2,9 зад. 1-2 (п.9),4 зад. 2 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

388.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.2), 3 (п.4) зад. 5 (п.5), 9 зад. 1-2 (п.10),4 зад. 2 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

389.  зад. 1-6, пункт 5 зад. 1 (п.3), 2 (п.4) зад. 1 (п.2), 9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 2 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.2) 

390.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.8), 3 (п.3) зад. 1 (п.3), 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 2 (п.10), зад. 1-7 (п.3) 
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7,.8 

391.  зад. 1-6, пункт 7 зад. 1 (п.5), 2 (п.3) зад. 3 (п.5), 9 зад. 3 (п.2),4 зад. 1 (п.1), 7,.8 зад. 1-7 (п. 4) 

392.  зад. 1-6, пункт 9 зад. 1 (п.6), 3 (п.2) зад. 1 (п.5), 9 зад. 3 (п.3),4 зад. 1 (п.2), 7,.8 зад. 1-7 (п.5) 

393.  зад. 1-6, пункт 1 зад. 1 (п.4), 2 (п.5) зад. 2 (п.3), 9 зад. 3 (п.4),4 зад. 1 (п.3), 7,.8 зад. 1-7 (п.6) 

394.  зад. 1-6, пункт 2 зад. 1 (п.8), 3 (п.1) зад. 1 (п.1), 9 зад. 3 (п.5),4 зад. 1 (п.4), 7,.8 зад. 1-7 (п.7) 

395.  зад. 1-6, пункт 3 зад. 1 (п.10), 2 (п.4) зад. 2, 9 зад. 3 (п.6),4 зад. 1 (п.5), 7,.8 зад. 1-7 (п.8) 

396.  зад. 1-6, пункт 4 зад. 1 (п.9), 3 (п.10) зад. 5 (п.3), 9 зад. 3 (п.7),4 зад. 1 (п.6), 7,.8 зад. 1-7 (п.9) 

397.  зад. 1-6, пункт 6 зад. 1 (п.2), 2 (п.7) зад. 7 (п.5), 9 зад. 3 (п.8),4 зад. 1 (п.7), 7,.8 зад. 1-7 (п.10) 

398.  зад. 1-6, пункт 8 зад. 1 (п.3), 3 (п.5) зад. 8,9 зад. 1-2 (п.1),4 зад. 1 (п.8), 7,.8 зад. 1-7 (п.1) 

399.  зад. 1-6, пункт 10 зад. 1 (п.4), 2 (п.10) зад. 9 (п.3), 9 зад. 3 (п.1),4 зад. 1 (п.9), 7,.8 зад. 1-7 (п.2) 
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